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SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 
1.1. Product identifier 
Product form : Mixture 
Product name : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Product code : 667 
Type of product : Detergent 
Product group : Mixture 
1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 
1.2.1. Relevant identified uses 
Main use category : Industrial use,Professional use 
Use of the substance/mixture : Disinfectant 

1.2.2. Uses advised against 
No additional information available 
1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 

1.4. Emergency telephone number 
Country Official advisory body Address Emergency number Comment 
Ireland National Poisons Information Centre 

Beaumont Hospital 
PO Box 1297 
Beaumont Road 
9 Dublin 

+353 1 809 2566 
(Healthcare professionals-
24/7) 
+353 1 809 2166 (public, 
8am - 10pm, 7/7) 

 

United Kingdom National Poisons Information Service 
(Birmingham Centre) 
City Hospital 

Dudley Road 
B18 7QH Birmingham 

0344 892 0111  

SECTION 2: Hazards identification 
2.1. Classification of the substance or mixture 
Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Full text of hazard classes, H- and EUH-statements: see section 16 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 
No additional information available 
2.2. Label elements 
Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 
Hazard pictograms (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
CLP Signal word : Danger 
Contains : peracetic acid 
Hazard statements (CLP) : H272 - May intensify fire; oxidiser. 

H290 - May be corrosive to metals. 
H335 - May cause respiratory irritation. 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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H411 - Toxic to aquatic life with long lasting effects. 
H314 - Causes severe skin burns and eye damage. 

Precautionary statements (CLP) : P210 - Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. 
No smoking. 
P221 - Take any precaution to avoid mixing with clothing, combustible materials. 
P260 - Do not breathe Mist, Spray, vapours. 
P280 - Wear protective gloves, protective clothing, eye protection, face protection. 
P303+P361+P353 - IF ON SKIN (or hair): Remove/Take off immediately all contaminated 
clothing. Rinse skin with water/shower. 
P305+P351+P338 - IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove 
contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. 
P310 - Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician. 
P321 - Specific treatment (see supplemental first aid instruction on this label). 

EUH-statements : EUH071 - Corrosive to the respiratory tract. 
Extra phrases : First aid measures. 

Decontamination. 
Treat symptomatically. 
No specific antidote is known. 

2.3. Other hazards 
The mixture does not contain substance(s) included in the list established in accordance with Article 59(1) of REACH for having endocrine 
disrupting properties, or is not identified as having endocrine disrupting properties in accordance with the criteria set out in Commission Delegated 
Regulation (EU) 2017/2100 or Commission Regulation (EU) 2018/605 
 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 
3.1. Substances 
Not applicable 
3.2. Mixtures 
Name Product identifier % Classification according to 

Regulation (EC) No. 1272/2008 
[CLP] 

Acetic acid 
substance with national workplace exposure limit(s) 
(IE, GB); substance with a Community workplace 
exposure limit 

CAS-no: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-no: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Hydrogen peroxide 
substance with national workplace exposure limit(s) 
(IE, GB) 

CAS-no: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-no: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Inhalation), H332 
Acute Tox. 4 (Inhalation:dust,mist), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

peracetic acid 
substance with national workplace exposure limit(s) 
(IE) 

CAS-no: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-no: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Dermal), H312 
Acute Tox. 4 (Inhalation), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides CAS-no: 308062-28-4 
Einecs nr: 931-292-6 
REACH-no: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Specific concentration limits: 
Name Product identifier Specific concentration limits 

Acetic acid CAS-no: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-no: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 
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Specific concentration limits: 
Name Product identifier Specific concentration limits 

Hydrogen peroxide CAS-no: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-no: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

peracetic acid CAS-no: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-no: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Full text of H- and EUH-statements: see section 16 

SECTION 4: First aid measures 
4.1. Description of first aid measures 
General advice : First aid personnel should wear appropriate protective equipment during any rescue. Get 

medical advice/attention if you feel unwell. 
Inhalation : Take victim to fresh air, in a quiet place and if necessary take medical advice. Give oxygen 

or artificial respiration if necessary. Keep warm and in a quiet place. 
Skin contact : Take off immediately all contaminated clothing. Wash skin with plenty of water and soap. 
Eye contact : Wash immediately with plenty water (during 20 minutes), also under eyelids. 
Ingestion : Rinse mouth out with water. Do not induce vomiting. Take immediately victim to hospital. 

Keep victim warm and quiet. Give oxygen or artificial respiration if necessary. 
4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 
Acute effects inhalation : May cause respiratory irritation. 
Acute effects skin : Causes severe burns. 
Acute effects eyes : Causes serious eye damage. 
Acute effects oral route : Burns of the upper digestive and respiratory tracts. Harmful if swallowed. 
4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 
No additional information available 

SECTION 5: Firefighting measures 
5.1. Extinguishing media 
Suitable extinguishing media : water in large amounts. 
5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 
Explosion hazard : Not applicable. 
5.3. Advice for firefighters 
Protection during firefighting : Use self-contained breathing apparatus and chemically protective clothing. 

SECTION 6: Accidental release measures 
6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 
General measures : Evacuate area. 

6.1.1. For non-emergency personnel 
No additional information available 

6.1.2. For emergency responders 
Protective equipment : Wear recommended personal protective equipment. 
6.2. Environmental precautions 
Prevent liquid from entering sewers, watercourses, underground or low areas. 
6.3. Methods and material for containment and cleaning up 
Methods for cleaning up : Do not absorb in sawdust, paper, cloth or other combustible absorbents. Wash away 

spilled liquid with plenty of water. 
6.4. Reference to other sections 
No additional information available 
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SECTION 7: Handling and storage 
7.1. Precautions for safe handling 
No additional information available 
7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 
No additional information available 
7.3. Specific end use(s) 
No additional information available 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 
8.1. Control parameters 
8.1.1 National occupational exposure and biological limit values 
 

peracetic acid (79-21-0) 
Ireland - Occupational Exposure Limits 

Local name Peracetic acid 

OEL STEL [ppm] 0.4 ppm IFV (Inhlable Fraction and Vapour) 

Regulatory reference Chemical Agents Code of Practice 2021 
 

Acetic acid (64-19-7) 
EU - Indicative Occupational Exposure Limit (IOEL) 

Local name Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Regulatory reference COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

Ireland - Occupational Exposure Limits 

Local name Acetic acid 

OEL TWA [1] 25 mg/m³ 

OEL TWA [2] 10 ppm 

OEL STEL 37 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 15 ppm 

Remark IOELV (Indicative Occupational Exposure Limit Values) 

Regulatory reference Chemical Agents Code of Practice 2021 

United Kingdom - Occupational Exposure Limits 

Local name Acetic acid 

WEL TWA (OEL TWA) [1] 25 mg/m³ 

WEL TWA (OEL TWA) [2] 10 ppm 

WEL STEL (OEL STEL) 50 mg/m³ 

WEL STEL (OEL STEL) [ppm] 20 ppm 

Regulatory reference EH40/2005 (Fourth edition, 2020). HSE 
 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
Ireland - Occupational Exposure Limits 

Local name Hydrogen peroxide 

OEL TWA [1] 1.5 mg/m³ 

OEL TWA [2] 1 ppm 

OEL STEL 3 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 2 ppm 

Regulatory reference Chemical Agents Code of Practice 2021 
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Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
United Kingdom - Occupational Exposure Limits 

Local name Hydrogen peroxide 

WEL TWA (OEL TWA) [1] 1.4 mg/m³ 

WEL TWA (OEL TWA) [2] 1 ppm 

WEL STEL (OEL STEL) 2.8 mg/m³ 

WEL STEL (OEL STEL) [ppm] 2 ppm 

Regulatory reference EH40/2005 (Fourth edition, 2020). HSE 

8.1.2. Recommended monitoring procedures 
No additional information available 

8.1.3. Air contaminants formed 
No additional information available 

8.1.4. DNEL and PNEC 
No additional information available 

8.1.5. Control banding 
No additional information available 
8.2. Exposure controls 
8.2.1. Appropriate engineering controls 
No additional information available 

8.2.2. Personal protection equipment 

8.2.2.1. Eye and face protection 
Eye protection: 
Safety glasses with side-shields (EN 166) 

8.2.2.2. Skin protection 
Protective equipment: 
Wear suitable protective clothing minimum  (EN 13034) Type 6 equipment. Long sleeved protective clothing 
 
Hand protection: 
Chemical resistant PVC gloves (to European standard EN 374 or equivalent) 

8.2.2.3. Respiratory protection 
Respiratory protection: 
Provide adequate ventilation 

8.2.2.4. Thermal hazards 
No additional information available 

8.2.3. Environmental exposure controls 
No additional information available 

SECTION 9: Physical and chemical properties 
9.1. Information on basic physical and chemical properties 
Physical state : Liquid 
Colour : Colourless. 
Physical state/form : Liquid. 
Odour : acrid and pungent. 
Odour threshold : Not available 
Melting point/range : Not available 
Freezing point : Not available 
Boiling point/Boiling range : 100 – 110 °C 
Flammability : Not available 
Explosive limits : Not available 
Lower explosive limit (LEL) : Not available 
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Upper explosive limit (UEL) : Not available 
Flash point : > 96 °C 
Autoignition temperature : > 250 °C 
Decomposition temperature : Not available 
pH : 1.2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscosity, kinematic : Not available 
Viscosity, dynamic : < 30 mPa·s 
Solubility : Not available 
Partition coefficient n-octanol/water (Log Kow) : Not available 
Vapour pressure : Not available 
Vapour pressure at 50 °C : Not available 
Density : Not available 
Relative density : 1.062 
Relative vapour density at 20 °C : Not available 
Particle size : Not applicable 
Particle size distribution : Not applicable 
Particle shape : Not applicable 
Particle aspect ratio : Not applicable 
Particle aggregation state : Not applicable 
Particle agglomeration state : Not applicable 
Particle specific surface area : Not applicable 
Particle dustiness : Not applicable 
9.2. Other information 
9.2.1. Information with regard to physical hazard classes 
No additional information available 

9.2.2. Other safety characteristics 
No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 
10.1. Reactivity 
No additional information available 
10.2. Chemical stability 
No decomposition if used as directed. Contact with alcaline products gives exothermic reaction. Avoid contamination with organic substances. 
10.3. Possibility of hazardous reactions 
No additional information available 
10.4. Conditions to avoid 
Heating. Direct sunlight. Humid air. 
10.5. Incompatible materials 
Never mix with other materials. 
10.6. Hazardous decomposition products 
Hazardous decomposition products may be released during prolonged heating like smokes, carbon monoxide and dioxide. 

SECTION 11: Toxicological information 
11.1. Information on hazard classes as defined in Regulation (EC) No 1272/2008 
Acute toxicity (oral) : Not classified 
Acute toxicity (dermal) : Not classified 
Acute toxicity (inhalation) : Not classified 
 

peracetic acid (79-21-0) 
LD50 oral 85 mg/kg bodyweight 

LD50 dermal rabbit 56.1 mg/kg bodyweight 

LC50 Inhalation - Rat (Dust/Mist) 1.5 mg/l/4h 
 

Acetic acid (64-19-7) 
LD50 oral 3310 mg/kg bodyweight 

LC50 Inhalation - Rat (Vapours) > 40000 mg/l/4h 
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Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
LD50 oral rat 431 mg/kg 

LD50 dermal rabbit 6440 mg/kg 

LC50 Inhalation - Rat (Dust/Mist) 1.5 mg/l/4h 

LC50 Inhalation - Rat (Vapours) > 0.17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LD50 oral rat 1064 mg/kg 

 

Skin corrosion/irritation : Causes severe skin burns. 
pH: 1.2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Serious eye damage/irritation : Causes serious eye damage. 
pH: 1.2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified 
 

Germ cell mutagenicity : Not classified 
 

Carcinogenicity : Not classified 
 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 

IARC group 3 - Not classifiable 
 

Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : May cause respiratory irritation. 
 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
STOT-single exposure May cause respiratory irritation.  

 

STOT-repeated exposure : Not classified 
 

Aspiration hazard : Not classified 
11.2. Information on other hazards 
No additional information available 

SECTION 12: Ecological information 
12.1. Toxicity 
Hazardous to the aquatic environment, short-term 
(acute) 

: Not classified 

Hazardous to the aquatic environment, long-term 
(chronic) 

: Toxic to aquatic life with long lasting effects. 

 

Acetic acid (64-19-7) 
LC50 - Fish [1] > 1000 mg/l 

EC50 - Crustacea [1] > 300 mg/l 

EC50 - Other aquatic organisms [1] > 1000 mg/l waterflea 

ErC50 algae > 300 mg/l 
 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
LC50 - Fish [1] 16.4 mg/l 

EC50 - Crustacea [1] 2.4 mg/l 

EC50 72h - Algae [1] 2.62 mg/l 

ErC50 algae 1.38 mg/l 

NOEC chronic crustacea 0.63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LC50 - Fish [1] 2.67 mg/l 

EC50 - Crustacea [1] 3.1 mg/l 

ErC50 algae 0.143 mg/l 

NOEC chronic algae 0.067 mg/l 
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12.2. Persistence and degradability 
MS Megades Oxy  
Persistence and degradability When added in small quantities, there are no expected effects on the working of the 

biological water cleaning station. 
 

peracetic acid (79-21-0) 
Persistence and degradability Biodegradable. OECD 301E method (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Acetic acid (64-19-7) 
Persistence and degradability Readily biodegradable. 

 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
Persistence and degradability Biodegradable. 

12.3. Bioaccumulative potential 
MS Megades Oxy  
Bioaccumulative potential No bioaccumulation. 

 

peracetic acid (79-21-0) 
Partition coefficient n-octanol/water (Log Kow) -0.26 (20°C) 

Bioaccumulative potential Not established. 
 

Acetic acid (64-19-7) 
Log Pow -0.2 

Bioaccumulative potential No bioaccumulation. 
 

Hydrogen peroxide (7722-84-1) 
Log Pow -1.6 

Bioaccumulative potential No bioaccumulation. 
12.4. Mobility in soil 
No additional information available 
12.5. Results of PBT and vPvB assessment 
No additional information available 
12.6. Endocrine disrupting properties 
No additional information available 
12.7. Other adverse effects 
No additional information available 

SECTION 13: Disposal considerations 
13.1. Waste treatment methods 
Waste / unused products : Collect all waste in suitable and labelled containers and dispose according to local 

legislation. 

SECTION 14: Transport information 
In accordance with ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. UN number or ID number 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. UN proper shipping name 
OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 
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ADR IMDG IATA 

Transport document description 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 
(E), ENVIRONMENTALLY 

HAZARDOUS 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 

MARINE 
POLLUTANT/ENVIRONME

NTALLY HAZARDOUS 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Transport hazard class(es) 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Packing group 
III III III 

14.5. Environmental hazards 
Dangerous for the 
environment: Yes 

Dangerous for the 
environment: Yes 

Marine pollutant: Yes 

Dangerous for the environment: Yes 

No supplementary information available 
14.6. Special precautions for user 
Overland transport 
Classification code (ADR)  : OC1  
Special provisions (ADR) : 274 
Limited quantities (ADR) : 5l 
Packing instructions (ADR) : P504, IBC02, R001 
Mixed packing provisions (ADR) : MP2  
Transport category (ADR) : 3 
Special provisions for carriage - Loading, 
unloading and handling (ADR) 

: CV24 

Tunnel code : E  
EAC code : 2W  
 
Transport by sea 
Special provisions (IMDG) : 223, 274 
Packing instructions (IMDG) : P504 
IBC packing instructions (IMDG) : IBC02  
 
Air transport 
PCA Limited quantities (IATA) : Y541 
PCA limited quantity max net quantity (IATA) : 1L  
PCA packing instructions (IATA) : 551 
PCA max net quantity (IATA) : 2.5L 
CAO packing instructions (IATA) : 555 
CAO max net quantity (IATA) : 30L 
Special provisions (IATA) : A3 
14.7. Maritime transport in bulk according to IMO instruments 
Not applicable 
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SECTION 15: Regulatory information 
15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 
15.1.1. EU-Regulations 
Contains no REACH substances with Annex XVII restrictions 
Contains no substance on the REACH candidate list 
Contains no REACH Annex XIV substances 
Contains no substance subject to Regulation (EU) No 649/2012 of the European Parliament and of the Council of 4 July 2012 concerning the export 
and import of hazardous chemicals. 
Contains no substance subject to Regulation (EU) No 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent 
organic pollutants 
Contains no substance subject to Regulation (EU) 2019/1148 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on the marketing and 
use of explosives precursors. 

Detergent Regulation (648/2004/EC): Labelling of contents: 
Component % 

Oxygen-based bleaching agents 5-15% 

phosphonates, non-ionic surfactants <5% 

15.1.2. National regulations 
No additional information available 
15.2. Chemical safety assessment 
For the following substances of this mixture a chemical safety assessment has been carried out: 
peracetic acid 

SECTION 16: Other information 
Indication of changes 
Section Changed item Change Comments 

2.2 Precautionary statements (CLP) Modified  

4.1 Inhalation Modified  

4.1 Ingestion Modified  

4.1 General advice Modified  

4.1 Eye contact Modified  

6.2 Environmental precaution(s) Modified  

6.3 Methods for cleaning up Added  

9.1 Relative density Modified  

14  Modified  

16 Abbreviations and acronyms Added  
 

Abbreviations and acronyms: 
ADR European Agreement concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road 

ATE Acute Toxicity Estimate 

CLP Classification Labelling Packaging Regulation; Regulation (EC) No 1272/2008 

DMEL Derived Minimal Effect level 

DNEL Derived-No Effect Level 

EC50 Median effective concentration 

ErC50 (algae) ErC50 (algae) 

IATA International Air Transport Association 

IMDG International Maritime Dangerous Goods 

LC50 Median lethal concentration 

LD50 Median lethal dose 

LOAEL Lowest Observed Adverse Effect Level 
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Abbreviations and acronyms: 
NOAEC No-Observed Adverse Effect Concentration 

NOAEL No-Observed Adverse Effect Level 

NOEC No-Observed Effect Concentration 

OECD Organisation for Economic Co-operation and Development 

PBT Persistent Bioaccumulative Toxic 

PNEC Predicted No-Effect Concentration 

REACH Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals Regulation (EC) No 1907/2006 

SDS Safety Data Sheet 

STP Sewage treatment plant 

vPvB Very Persistent and Very Bioaccumulative 
 
Other information : It is recommended to pass the information of this safety data sheet in an appropriate form 

to the users. Such information is actually the best of our knowledge and believes accurate 
as reliable. This information relates to the specific material designated and may not be 
valid in combination with other products. 
This safety data sheet is in compliance with 1907/2006/EEC. It is user's liabilities to take all 
necessary measures to meet local required laws and regulations. The producer is not 
responsable for any damage and loss due to the use of information mentioned in this 
safety data sheet. 

 

Full text of H- and EUH-statements: 
Acute Tox. 4 (Dermal) Acute toxicity (dermal), Category 4 

Acute Tox. 4 (Inhalation) Acute toxicity (inhal.), Category 4 

Acute Tox. 4 
(Inhalation:dust,mist) 

Acute toxicity (inhalation:dust,mist) Category 4 

Acute Tox. 4 (Oral) Acute toxicity (oral), Category 4 

Aquatic Acute 1 Hazardous to the aquatic environment — Acute Hazard, Category 1 

Aquatic Chronic 1 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 1 

Aquatic Chronic 2 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 2 

Aquatic Chronic 3 Hazardous to the aquatic environment — Chronic Hazard, Category 3 

EUH071 Corrosive to the respiratory tract. 

Eye Dam. 1 Serious eye damage/eye irritation, Category 1 

Eye Irrit. 2 Serious eye damage/eye irritation, Category 2 

Flam. Liq. 3 Flammable liquids, Category 3 

H226 Flammable liquid and vapour. 

H242 Heating may cause a fire. 

H271 May cause fire or explosion; strong oxidiser. 

H272 May intensify fire; oxidiser. 

H290 May be corrosive to metals. 

H302 Harmful if swallowed. 

H312 Harmful in contact with skin. 

H314 Causes severe skin burns and eye damage. 

H315 Causes skin irritation. 

H318 Causes serious eye damage. 

H319 Causes serious eye irritation. 

H332 Harmful if inhaled. 

H335 May cause respiratory irritation. 

H400 Very toxic to aquatic life. 
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Full text of H- and EUH-statements: 
H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 

H411 Toxic to aquatic life with long lasting effects. 

H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects. 

Met. Corr. 1 Corrosive to metals, Category 1 

Org. Perox. D Organic Peroxides, Type D 

Ox. Liq. 1 Oxidising Liquids, Category 1 

Ox. Liq. 2 Oxidising Liquids, Category 2 

Skin Corr. 1A Skin corrosion/irritation, Category 1, Sub-Category 1A 

Skin Corr. 1B Skin corrosion/irritation, Category 1, Sub-Category 1B 

Skin Irrit. 2 Skin corrosion/irritation, Category 2 

STOT SE 3 Specific target organ toxicity — Single exposure, Category 3, Respiratory tract irritation 
 

Classification and procedure used to derive the classification for mixtures according to Regulation (EC) 1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Expert judgment 

Met. Corr. 1 H290 Calculation method 

Skin Corr. 1A H314 On basis of test data 

Eye Dam. 1 H318 Expert judgment 

STOT SE 3 H335 Calculation method 

Aquatic Chronic 2 H411 Calculation method 
Safety Data Sheet (SDS), EU 
This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.
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RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming 
1.1. Productidentificatie 
Productvorm : Mengsel 
Productnaam : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Productcode : 667 
Producttype : Detergentia 
Productgroep : Mengsel 
1.2. Relevant geïdentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik 
1.2.1. Relevant geïdentificeerd gebruik 
Hoofdgebruikscategorie : Industrieel gebruik,Professioneel gebruik 
Gebruik van de stof of het mengsel : Desinfectiemiddel 

1.2.2. Ontraden gebruik 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad 

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen 
Land Organisatie/Bedrijf Adres Noodnummer Opmerking 
België Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum 

c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 
Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles/Brussel 

+32 70 245 245 Alle dringende vragen 
over vergiftigingen: 
070 245 245 (gratis, 
24/7), of indien 
onbereikbaar tel. 02 
264 96 30 (normaal 
tarief). 

Nederland Nationaal Vergiftigingen Informatie 
Centrum 

Huispostnummer B.00.118 
Postbus 85500 
3508 GA Utrecht 

+31 88 755 80 00 Uitsluitend bestemd 
om professionele 
hulpverleners te 
informeren bij acute 
vergiftigingen 

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren 
2.1. Indeling van de stof of het mengsel 
Indeling conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Volledige tekst van gevaarsindelingen , H- en EUH zinnen: zie sectie 16 

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
2.2. Etiketteringselementen 
Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 
Gevarenpictogrammen (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
CLP Signal word : Gevaar 
Bevat : perazijnzuur 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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Gevarenaanduidingen (CLP) : H272 - Kan brand bevorderen; oxiderend. 
H290 - Kan bijtend zijn voor metalen. 
H335 - Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. 
H411 - Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 
H314 - Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. 

Veiligheidsaanbevelingen (CLP) : P210 - Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere 
ontstekingsbronnen. Niet roken. 
P221 - Vermenging met kleding, brandbare stoffen absoluut vermijden. 
P260 - Nevel, Spuitnevel, damp niet inademen. 
P280 - Beschermende handschoenen, Beschermende kleding, Oogbescherming, 
Gelaatsbescherming dragen. 
P303+P361+P353 - BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding 
onmiddellijk uittrekken — huid met water afspoelen/afdouchen. 
P305+P351+P338 - BIJ CONTACT MET DE OGEN: Voorzichtig afspoelen met water 
gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. 
P310 - Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. 
P321 - Specifieke behandeling vereist (zie aanvullende EHBO-instructie op dit etiket). 

EUH zinnen : EUH071 - Bijtend voor de luchtwegen. 
Extra zinnen : Eerstehulpmaatregelen. 

Ontsmetting. 
Symptomatische behandeling. 
Geen specifiek antigif bekend. 

2.3. Andere gevaren 
Het mengsel bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH voor het hebben van 
hormoonontregelende eigenschappen, of is geïdentificeerd als het hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald 
in Gedelegeerde Verordening (EU) 2017/2100 of Verordening (EU) 2018/605 
 

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen 
3.1. Stoffen 
Niet van toepassing 
3.2. Mengsels 
Naam Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG) 

Nr. 1272/2008 [CLP] 
Azijnzuur 
stof met nationale blootstellingsgrenswaarde(n) op de 
werkvloer (BE, NL); stof waarvoor binnen de 
Gemeenschap een blootstellingsgrens op de 
werkvloer geldt 

CAS nummer: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-nr: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Waterstofperoxide 
stof met nationale blootstellingsgrenswaarde(n) op de 
werkvloer (BE) 

CAS nummer: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-nr: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oraal), H302 
Acute Tox. 4 (Inhalatie), H332 
Acute Tox. 4 (Inhalatie:stof,nevel), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

perazijnzuur 
stof met nationale blootstellingsgrenswaarde(n) op de 
werkvloer (BE) 

CAS nummer: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-nr: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oraal), H302 
Acute Tox. 4 (Dermaal), H312 
Acute Tox. 4 (Inhalatie), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides CAS nummer: 308062-28-4 
Einecs nr: 931-292-6 
REACH-nr: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oraal), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 
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Specifieke concentratiegrenzen: 
Naam Productidentificatie Specifieke concentratiegrenzen 

Azijnzuur CAS nummer: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-nr: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 

Waterstofperoxide CAS nummer: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-nr: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

perazijnzuur CAS nummer: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-nr: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Integrale tekst van de zinnen H en EUH : zie rubriek 16 

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen 
4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen 
Algemeen advies : Eerste hulppersoneel dient tijdens behandeling passende persoonlijke 

beschermingsmiddelen te dragen. Bij onwel voelen een arts raadplegen. 
Inademing : Breng het slachtoffer in de frisse lucht, naar een rustige plek en indien noodzakelijk een 

arts raadplegen. Indien nodig zuurstof toedienen of kunstmatige beademing toepassen. 
Het slachtoffer warm houden en naar een rustige plek brengen. 

Huidcontact : Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. De huid met overvloedig water en zeep 
wassen. 

Contact met de ogen : Onmiddellijk met overvloedig water wassen (gedurende minimaal 20 minuten), ook onder 
de oogleden. 

Inslikken : Mond met water spoelen. Niet laten braken. Onmiddellijk naar het ziekenhuis vervoeren. 
Houd het slachtoffer warm en stil. Indien nodig zuurstof toedienen of kunstmatige 
beademing toepassen. 

4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten 
Inhalatie : Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. 
Contact met de huid : Veroorzaakt ernstige brandwonden. 
Oogcontact : Veroorzaakt ernstig oogletsel. 
Oraal : Brandwonden van de bovenste spijsverterings- en ademhalingskanalen. schadelijk bij 

inslikken. 
4.3. Vermelding van de vereiste onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen 
5.1. Blusmiddelen 
Geschikte blusmiddelen : Grote hoeveelheden water. 
5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt 
Explosiegevaar : Niet van toepassing. 
5.3. Advies voor brandweerlieden 
Bescherming tijdens brandbestrijding : Gebruik een autonoom ademhalingsapparaat en kleding die beschermt tegen chemische 

middelen. 

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel 
6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures 
Algemene maatregelen : Evacueren. 

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

6.1.2. Voor de hulpdiensten 
Beschermingsmiddelen : Draag een aanbevolen persoonlijke veiligheidsuitrusting. 
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6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen 
Voorkom dat de vloeistof in de riolering, waterwegen, ondergronds of in de fundering komt. 
6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal 
Reinigingsmethodes : Niet absorberen in zaagsel, papier, stoffen of andere brandbare absorptiematerialen. 

Morsvloeistof wegspoelen met veel water. 
6.4. Verwijzing naar andere rubrieken 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 7: Hantering en opslag 
7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
7.3. Specifiek eindgebruik 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming 
8.1. Controleparameters 
8.1.1 Nationale beroepsmatige blootstellingswaarden en biologische grenswaarden 
 

perazijnzuur (79-21-0) 
België - Beroepsmatige blootstellingslimieten 

Lokale naam Acide peracétique (vapeur et aérosol) # Perazijnzuur (damp en aërosol) 

OEL STEL 1,24 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 0,4 ppm 

Referentie Wetgeving Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 
 

Azijnzuur (64-19-7) 
EU - Indicatieve Beroepsmatige blootstellingslimiet (IOEL) 

Lokale naam Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Referentie Wetgeving COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

België - Beroepsmatige blootstellingslimieten 

Lokale naam Acide acétique # Azijnzuur 

OEL TWA 25 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL 38 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 15 ppm 

Referentie Wetgeving Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

Nederland - Beroepsmatige blootstellingslimieten 

Lokale naam Azijnzuur 

TGG-8u (OEL TWA) 25 mg/m³ 

TGG-15min (OEL STEL) 50 mg/m³ 

Referentie Wetgeving Arbeidsomstandighedenregeling 2021 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
België - Beroepsmatige blootstellingslimieten 

Lokale naam Hydrogène (peroxyde d’) # Waterstofperoxide 

OEL TWA 1,4 mg/m³ 
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Waterstofperoxide (7722-84-1) 
OEL TWA [ppm] 1 ppm 

Referentie Wetgeving Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

8.1.2. Aanbevolen monitoringprocedures 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.3. Gevormde Luchtvervuilende stoffen 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.4. DNEL en PNEC 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.5. Control banding 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling 
8.2.1. Passende technische maatregelen 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.2.2. Persoonlijke beschermingsmiddelen 

8.2.2.1. Bescherming van de ogen en het gezicht 
Bescherming van de ogen: 
Dichtsluitende veiligheidsbril met zijkleppen (EN 166) 

8.2.2.2. Bescherming van de huid 
Bescherming huid en lichaam: 
Draag geschikte beschermende kleding minimum (EN 13034) Type 6 apparatuur. Beschermende kleding met lange mouwen 
 
Bescherming handen: 
Chemisch resistente PVC handschoenen (volgens de Europese standaardnorm EN 374 of equivalent) 

8.2.2.3. Bescherming van de ademhalingswegen 
Bescherming ademhalingswegen: 
Zorg voor voldoende ventilatie 

8.2.2.4. Thermische gevaren 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.2.3. Beperking en controle van de blootstelling van het milieu 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen 
9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen 
Fysische toestand : Vloeistof 
Kleur : Kleurloos. 
Fysische toestand/vorm : Vloeibaar. 
Geur : scherp en prikkelend. 
Geurdrempelwaarde : Niet beschikbaar 
Smeltpunt/traject : Niet beschikbaar 
Vriespunt : Niet beschikbaar 
kookpunt/traject : 100 – 110 °C 
Ontvlambaarheid : Niet beschikbaar 
Explosiegrenzen : Niet beschikbaar 
Onderste explosiegrens (OEG) : Niet beschikbaar 
Bovenste explosiegrens (BEG) : Niet beschikbaar 
Vlampunt : > 96 °C 
Zelfontbrandingstemperatuur : > 250 °C 
Ontledingstemperatuur : Niet beschikbaar 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscositeit, kinematisch : Niet beschikbaar 
Viscositeit, dynamisch : < 30 mPa·s 
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Oplosbaarheid : Niet beschikbaar 
Verdelingscoëfficiënt n-octanol/water (Log Kow) : Niet beschikbaar 
Dampspanning : Niet beschikbaar 
Dampdruk bij 50 °C : Niet beschikbaar 
Dichtheid : Niet beschikbaar 
Relatieve dichtheid : 1,062 
Relatieve dampdichtheid bij 20 °C : Niet beschikbaar 
Deeltjesgrootte : Niet van toepassing 
Verdeling van deeltjesgrootte : Niet van toepassing 
Vorm van de deeltjes : Niet van toepassing 
Aspectverhouding deeltjes : Niet van toepassing 
Deeltjesaggregatietoestand : Niet van toepassing 
Deeltjesagglomeratietoestand : Niet van toepassing 
Specifieke oppervlaktegrootte deeltjes : Niet van toepassing 
Deeltjesstofvorming : Niet van toepassing 
9.2. Overige informatie 
9.2.1. Informatie inzake fysische gevarenklassen 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

9.2.2. Andere veiligheidskenmerken 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit 
10.1. Reactiviteit 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
10.2. Chemische stabiliteit 
Geen ontleding indien aanwijzingen worden gevolgd. Sterke warmteontwikkeling bij reactie met alkalische stoffen. Vermijd contaminatie door 
organische stoffen. 
10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
10.4. Te vermijden omstandigheden 
Opwarming. Rechtstreeks zonlicht. Luchtvochtigheid. 
10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen 
Nooit met andere stoffen mengen. 
10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten 
Bij hoge temperaturen  kunnen gevaarlijke afbraakprodukten vrijkomen zoals rook, koolmonoxyde, kooldioxyde. 

RUBRIEK 11: Toxicologische informatie 
11.1. Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008 
Acute toxiciteit (oraal) : Niet ingedeeld 
Acute toxiciteit (dermaal) : Niet ingedeeld 
Acute toxiciteit (inhalatie) : Niet ingedeeld 
 

perazijnzuur (79-21-0) 
LD50 oraal 85 mg/kg lichaamsgewicht 

LD50 dermaal konijn 56,1 mg/kg lichaamsgewicht 

LC50 Inhalatie - Rat (Stofdeeltjes/nevel) 1,5 mg/l/4u 
 

Azijnzuur (64-19-7) 
LD50 oraal 3310 mg/kg lichaamsgewicht 

LC50 Inhalatie - Rat (Dampen) > 40000 mg/l/4u 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
LD50 oraal rat 431 mg/kg 

LD50 dermaal konijn 6440 mg/kg 

LC50 Inhalatie - Rat (Stofdeeltjes/nevel) 1,5 mg/l/4u 

LC50 Inhalatie - Rat (Dampen) > 0,17 mg/l/4u 
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Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LD50 oraal rat 1064 mg/kg 

 

Huidcorrosie/-irritatie : Veroorzaakt ernstige brandwonden. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Ernstig oogletsel/oogirritatie : Veroorzaakt ernstig oogletsel. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid : Niet ingedeeld 
 

Mutageniteit in geslachtscellen : Niet ingedeeld 
 

Kankerverwekkendheid : Niet ingedeeld 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 

IARC-groep 3 - Niet indeelbaar 
 

Giftigheid voor de voortplanting : Niet ingedeeld 
 

STOT bij eenmalige blootstelling : Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
STOT bij eenmalige blootstelling Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken.  

 

STOT bij herhaalde blootstelling : Niet ingedeeld 
 

Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld 
11.2. Informatie over andere gevaren 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 12: Ecologische informatie 
12.1. Toxiciteit 
Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) op korte 
termijn 

: Niet ingedeeld 

Gevaar voor het aquatisch milieu, (chronisch) op 
lange termijn 

: Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

 

Azijnzuur (64-19-7) 
LC50 - Vissen [1] > 1000 mg/l 

EC50 - Schaaldieren [1] > 300 mg/l 

EC50 - Andere waterorganismen [1] > 1000 mg/l waterflea 

ErC50 algen > 300 mg/l 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
LC50 - Vissen [1] 16,4 mg/l 

EC50 - Schaaldieren [1] 2,4 mg/l 

EC50 72h - Algen [1] 2,62 mg/l 

ErC50 algen 1,38 mg/l 

NOEC chronisch schaaldieren 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LC50 - Vissen [1] 2,67 mg/l 

EC50 - Schaaldieren [1] 3,1 mg/l 

ErC50 algen 0,143 mg/l 

NOEC chronisch algen 0,067 mg/l 
12.2. Persistentie en afbreekbaarheid 
MS Megades Oxy  
Persistentie en afbreekbaarheid Bij geringe toevoeging in aangepaste biologische waterzuiveringdinstallaties is geen 

afname van de biologische activiteit te verwachten. 
 

perazijnzuur (79-21-0) 
Persistentie en afbreekbaarheid Biologisch afbreekbaar. OECD 301E methode (Ready biodegradability: Modified OECD 

Screening Test). 
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Azijnzuur (64-19-7) 
Persistentie en afbreekbaarheid Gemakkelijk biologisch afbreekbaar. 

 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
Persistentie en afbreekbaarheid Biologisch afbreekbaar. 

12.3. Bioaccumulatie 
MS Megades Oxy  
Bioaccumulatie Geen bioaccumulatie. 

 

perazijnzuur (79-21-0) 
Verdelingscoëfficiënt n-octanol/water (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Bioaccumulatie Niet vastgesteld. 
 

Azijnzuur (64-19-7) 
Log Pow -0,2 

Bioaccumulatie Geen bioaccumulatie. 
 

Waterstofperoxide (7722-84-1) 
Log Pow -1,6 

Bioaccumulatie Geen bioaccumulatie. 
12.4. Mobiliteit in de bodem 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
12.5. Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
12.6. Hormoonontregelende eigenschappen 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 
12.7. Andere schadelijke effecten 
Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering 
13.1. Afvalverwerkingsmethoden 
Afval / ongebruikte produkten : Alle afval in geschikte en geëtiketteerde containers verzamelen en verwijderen in 

overeenstemming met de plaatselijk geldende voorschriften. 

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer 
Overeenkomstig met ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. VN-nummer of ID-nummer 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN 
OXIDERENDE 

VLOEISTOF, BIJTEND, 
N.E.G. 

OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Omschrijving vervoerdocument 

UN 3098 OXIDERENDE 
VLOEISTOF, BIJTEND, 

N.E.G. (Azijnzuur ; 
perazijnzuur), 5.1 (8), III, 
(E), MILIEUGEVAARLIJK 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 

MARINE 
POLLUTANT/ENVIRONME

NTALLY HAZARDOUS 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Transportgevarenklasse(n) 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 
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ADR IMDG IATA 

 

 

 

 

  

14.4. Verpakkingsgroep 
III III III 

14.5. Milieugevaren 
Milieugevaarlijk: Ja Milieugevaarlijk: Ja 

Mariene verontreiniging: Ja 
Milieugevaarlijk: Ja 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 
14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker 
Wegtransport 
Classificatiecode (ADR)  : OC1  
Bijzondere bepalingen (ADR) : 274 
Gelimiteerde hoeveelheden (ADR) : 5l 
Verpakkingsinstructies (ADR) : P504, IBC02, R001 
Voorschriften voor gezamenlijke verpakking (ADR) : MP2  
Vervoerscategorie (ADR) : 3 
Bijzondere bepalingen voor het vervoer - Laden, 
lossen en behandeling (ADR) 

: CV24 

Tunnelcategorie : E  
 
Transport op open zee 
Bijzondere bepaling (IMDG) : 223, 274 
Verpakkingsinstructies (IMDG) : P504 
Verpakkingsinstructies IBC (IMDG) : IBC02  
 
Luchttransport 
PCA Beperkte hoeveelheden (IATA) : Y541 
PCA beperkte hoeveelheid max. netto hoeveelheid 
(IATA) 

: 1L  

PCA verpakkingsvoorschriften (IATA) : 551 
PCA max. netto hoeveelheid (IATA) : 2.5L 
CAO verpakkingsvoorschrift (IATA) : 555 
CAO max. netto hoeveelheid (IATA) : 30L 
Bijzondere bepalingen (IATA) : A3 
14.7. Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten 
Niet van toepassing 

RUBRIEK 15: Regelgeving 
15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel 
15.1.1. EU-voorschriften 
Bevat geen stoffen waarvoor beperkingen gelden op grond van bijlage XVII van REACH 
Bevat geen stoffen van de kandidaatslijst van REACH 
Bevat geen enkele stof die in Bijlage XIV van REACH staat vermeld 
Bevat geen stoffen die vallen onder verordening (EU) nr. 649/2012 van Het Europees Parlement en van de Raad van 4 juli 2012 betreffende de in- 
en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen. 
Bevat geen stof (stoffen) die valt (vallen) onder Verordening (EU) nr. 2019/1021 van Het Europees Parlement en de Raad van 20 juni 2019 
betreffende persistente organische verontreinigende stoffen. 
Bevat geen stoffen die vallen onder Verordening (EU) nr. 2019/1148 van het Europees Parlement en van de Raad van donderdag 20 juni 2019 
betreffende de marketing en het gebruik van precursoren voor explosieven. 
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Verordening over detergentia (648/2004/EG): Etikettering van gehalten: 
Component % 

Bleekmiddel op zuurstofbasis 5-15% 

fosfonaten, niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen <5% 

15.1.2. Nationale voorschriften 
Nederland 
ABM categorie : Beschikbaar op aanvraag 
SZW-lijst van kankerverwekkende stoffen : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig 
SZW-lijst van mutagene stoffen : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig 
SZW-lijst van reprotoxische stoffen – Borstvoeding : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig 
SZW-lijst van reprotoxische stoffen – 
Vruchtbaarheid 

: Geen van de bestanddelen zijn aanwezig 

SZW-lijst van reprotoxische stoffen – Ontwikkeling : Geen van de bestanddelen zijn aanwezig 
15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling 
Voor de volgende stoffen van dit mengsel heeft een beoordeling van de chemische veiligheid plaatsgevonden: 
perazijnzuur 

RUBRIEK 16: Overige informatie 
Vermelding van wijzigingen 
Rubriek Gewijzigd item Wijziging Opmerkingen 

2.2 Veiligheidsaanbevelingen (CLP) Gewijzigd  

4.1 Inademing Gewijzigd  

4.1 Inslikken Gewijzigd  

4.1 Algemeen advies Gewijzigd  

4.1 Contact met de ogen Gewijzigd  

6.2 Milieuvoorzorgsmaatregel(en) Gewijzigd  

6.3 Reinigingsmethodes Toegevoegd  

9.1 Relatieve dichtheid Gewijzigd  

14  Gewijzigd  

16 Afkortingen en acroniemen Toegevoegd  
 

Afkortingen en acroniemen: 
ADR Europese Overeenkomst betreffende het internationale vervoer van gevaarlijke goederen over de weg 

ATE Acute toxiciteitsschatting 

CLP Verordening betreffende indeling, etikettering en verpakking; Verordening (EG) nr. 1272/2008 

DMEL Afgeleide dosis met minimaal effect 

DNEL Afgeleide dosis zonder effect 

EC50 Mediaan effectieve concentratie 

ErC50 (algen) ErC50 (algen) 

IATA Internationale Luchtvervoersvereniging 

IMDG Internationale Code voor het vervoer van gevaarlijke stoffen over zee 

LC50 Concentratie die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt 

LD50 Dosis die bij 50 % van een testpopulatie tot de dood leidt (mediaan letale dosis) 

LOAEL Laagste dosis of concentratie waarbij een schadelijk effect werd vastgesteld 

NOAEC Concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld 

NOAEL Dosis of concentratie waarbij geen schadelijk effect werd vastgesteld 

NOEC Concentratie zonder waargenomen effecten 
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Afkortingen en acroniemen: 
OECD Organisatie voor Economische Samenwerking en Ontwikkeling, OESO 

PBT Persistente, bioaccumulerende en toxische stof 

PNEC Voorspelde concentratie(s) zonder effect 

REACH Verordening (EG) nr. 1907/2006 inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie en beperkingen ten 
aanzien van chemische stoffen 

VIB Veiligheidsinformatieblad 

STP Waterzuiveringsinstallatie 

zPzB Zeer persistent en zeer bioaccumulerend, zPzB 
 
Overige informatie : Aanbevolen wordt de informatie uit dit veiligheidsinformatieblad, zonodig in aangepaste 

vorm, door te geven aan de gebruikers. Deze informatie is heden de beste ter onze kennis. 
De informatie betreft specifiek product en kan niet geldig zijn in combinatie met andere 
producten.  
Dit veiligheidsinformatieblad is opgesteld volgens EEG-Verordening 1907/2006/EEG. Het 
is de verantwoordelijkheid van de gebruiker om de nodige maatregelen te treffen tot het 
voldoen aan de plaatselijke wetgeving en reglementen. De producent wijst elke 
verantwoordelijkheid af  voor verlies of schade die voortvloeit uit het gebruik van deze 
gegevens. 

 

Integrale tekst van de zinnen H en EUH: 
Acute Tox. 4 (Dermaal) Acute dermale toxiciteit, Categorie 4 

Acute Tox. 4 (Inhalatie) Acute toxiciteit bij inademing, Categorie 4 

Acute Tox. 4 
(Inhalatie:stof,nevel) 

Acute toxiciteit (inhalatie:stof,nevel) Categorie 4 

Acute Tox. 4 (Oraal) Acute toxiciteit (oraal), Categorie 4 

Aquatic Acute 1 Acuut gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1 

Aquatic Chronic 1 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1 

Aquatic Chronic 2 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 2 

Aquatic Chronic 3 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 3 

EUH071 Bijtend voor de luchtwegen. 

Eye Dam. 1 Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 1 

Eye Irrit. 2 Ernstig oogletsel/oogirritatie, Categorie 2 

Flam. Liq. 3 Ontvlambare vloeistoffen, Categorie 3 

H226 Ontvlambare vloeistof en damp. 

H242 Brandgevaar bij verwarming. 

H271 Kan brand of ontploffingen veroorzaken; sterk oxiderend. 

H272 Kan brand bevorderen; oxiderend. 

H290 Kan bijtend zijn voor metalen. 

H302 Schadelijk bij inslikken. 

H312 Schadelijk bij contact met de huid. 

H314 Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. 

H315 Veroorzaakt huidirritatie. 

H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel. 

H319 Veroorzaakt ernstige oogirritatie. 

H332 Schadelijk bij inademing. 

H335 Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. 

H400 Zeer giftig voor in het water levende organismen. 

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 
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Integrale tekst van de zinnen H en EUH: 
H411 Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

Met. Corr. 1 Bijtend voor metalen, Categorie 1 

Org. Perox. D Organische peroxiden, type D 

Ox. Liq. 1 Oxiderende vloeistoffen, Categorie 1 

Ox. Liq. 2 Oxiderende vloeistoffen, Categorie 2 

Skin Corr. 1A Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 1, Subcategorie 1A 

Skin Corr. 1B Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 1, Subcategorie 1B 

Skin Irrit. 2 Huidcorrosie/-irritatie, Categorie 2 

STOT SE 3 Specifieke doelorgaantoxiciteit bij eenmalige blootstelling, Categorie 3, irritatie van de luchtwegen 
 

Indeling en procedure die is gebruikt voor het vaststellen van de indeling van de mengsels overeenkomstig Verordening 
(EG) 1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Beoordeling door deskundigen 

Met. Corr. 1 H290 Berekeningsmethode 

Skin Corr. 1A H314 Op basis van testgegevens 

Eye Dam. 1 H318 Beoordeling door deskundigen 

STOT SE 3 H335 Berekeningsmethode 

Aquatic Chronic 2 H411 Berekeningsmethode 
Veiligheidsinformatieblad (VIB), EU 
Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-, 
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product.
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ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des Unternehmens 
1.1. Produktidentifikator 
Produktform : Gemisch 
Produktname : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Produktkode : 667 
Produktart : Detergens 
Produktgruppe : Gemisch 
1.2. Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und Verwendungen, von denen abgeraten wird 
1.2.1. Relevante identifizierte Verwendungen 
Hauptverwendungskategorie : Industrielle Verwendung,Gewerbliche Nutzung 
Verwendung des Stoffs/des Gemischs : Desinfektionsmittel 

1.2.2. Verwendungen, von denen abgeraten wird 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
1.3. Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt 

1.4. Notrufnummer 
Land Organisation/Firma Anschrift Notrufnummer Anmerkung 
Belgien Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum 

c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 
Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles/Brussel 

+32 70 245 245 Bitte rufen Sie bei 
dringenden Fragen zu 
Intoxikation 070 245 
245 an (kostenlos 
24/7). Wenn nicht 
erreichbar: 02 264 96 
30 (Standard-Gebühr) 

Deutschland Giftnotruf der Charité 
CBF, Haus VIII (Wirtschaftgebäude), UG 

Hindenburgdamm 30 
12203 Berlin 

+49 (0) 30 30686-700  

Luxemburg Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum 
c/o Hôpital Central de la Base - Reine 
Astrid 

Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles/Brussel 

+352 8002 5500 Kostenlose 
Telefonnummer, rund 
um die Uhr erreichbar 
Experten beantworten 
alle dringenden 
Fragen zu 
gefährlichen 
Produkten auf 
Französisch oder 
Deutsch 

Österreich Vergiftungsinformationszentrale Stubenring 6 
1010 Wien 

+43 1 406 43 43  

Schweiz Tox Info Suisse Freiestrasse 16 
8032 Zürich 

145 (aus dem Ausland: 
+41 44 251 51 51) 
Auskunft: +41 44 251 
66 66 

ABSCHNITT 2: Mögliche Gefahren 
2.1. Einstufung des Stoffs oder Gemischs 
Einstufung gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Wortlaut der Gefahrenklassen, H- und EUH-Sätze: siehe Abschnitt 16 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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Schädliche physikalisch-chemische Wirkungen sowie schädliche Wirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
2.2. Kennzeichnungselemente 
Kennzeichnung gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 
Gefahrenpiktogramme (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
Signalwort (CLP) : Gefahr 
Enthält : Peressigsäure 
Gefahrenhinweise (CLP) : H272 - Kann Brand verstärken; Oxidationsmittel. 

H290 - Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. 
H335 - Kann die Atemwege reizen. 
H411 - Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
H314 - Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 

Sicherheitshinweise (CLP) : P210 - Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen 
Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. 
P221 - Mischen mit Kleidung, brennbaren Materialien unbedingt verhindern. 
P260 - Nebel, Aerosol, Dampf nicht einatmen. 
P280 - Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. 
P303+P361+P353 - BEI KONTAKT MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle beschmutzten, 
getränkten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen/duschen. 
P305+P351+P338 - BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter 
spülen. 
P310 - Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. 
P321 - Besondere Behandlung (siehe ergänzende Erste-Hilfe-Anleitung auf diesem 
Kennzeichnungsetikett). 

EUH Sätze : EUH071 - Wirkt ätzend auf die Atemwege. 
Zusätzliche Sätze : Erste-Hilfe-Maßnahmen. 

Dekontamination . 
Symptomatisch behandeln. 
Kein spezifisches Antidot bekannt. 

2.3. Sonstige Gefahren 
Das Gemisch enthält keine Stoffe, die aufgrund endokrin wirkender Eigenschaften gemäß REACH Artikel 59 Absatz 1 in der Liste enthalten sind, 
oder es wurde gemäß den Kriterien der Delegierten-Verordnung (EU) 2017/2100 oder der Verordnung (EU) 2018/605 der Kommission festgestellt, 
dass es keine endokrin wirkende Eigenschaften aufweist. 
 

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen 
3.1. Stoffe 
Nicht anwendbar 
3.2. Gemische 
Name Produktidentifikator % Einstufung gemäß Verordnung 

(EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 
Essigsäure 
Stoff mit nationalem Arbeitsplatzgrenzwert (AT, BE, 
DE, LU); Stoff, für den ein gemeinschaftlicher 
Grenzwert für die Exposition am Arbeitsplatz gilt 

CAS-Nr.: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-Nr: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Wasserstoffperoxid 
Stoff mit nationalem Arbeitsplatzgrenzwert (AT, BE) 

CAS-Nr.: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-Nr: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Inhalativ), H332 
Acute Tox. 4 (Inhalativ: Staub, Nebel), 
H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 
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Name Produktidentifikator % Einstufung gemäß Verordnung 
(EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 

Peressigsäure 
Stoff mit nationalem Arbeitsplatzgrenzwert (BE) 

CAS-Nr.: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-Nr: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Dermal), H312 
Acute Tox. 4 (Inhalativ), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides CAS-Nr.: 308062-28-4 
Einecs nr: 931-292-6 
REACH-Nr: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Spezifische Konzentrationsgrenzwerte: 
Name Produktidentifikator Spezifische Konzentrationsgrenzwerte 

Essigsäure CAS-Nr.: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
REACH-Nr: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 

Wasserstoffperoxid CAS-Nr.: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
REACH-Nr: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

Peressigsäure CAS-Nr.: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
REACH-Nr: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Vollständiger Wortlaut der H- und EUH-Sätze 

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-Maßnahmen 
4.1. Beschreibung der Erste-Hilfe-Maßnahmen 
Allgemeine Hinweise : Das Erste-Hilfe-Personal muss bei jeder Rettung geeignete Schutzausrüstung tragen. Bei 

Unwohlsein ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
Einatmen : Betroffenen an die frische Luft bringen, an einen ruhigen Ort und wenn nötig, einen Arzt 

rufen. Sauerstoff oder, falls erforderlich, künstliche Beatmung. Warm und an einem ruhigen 
Ort halten. 

Hautkontakt : Beschmutzte, getränkte Kleidung sofort ausziehen. Haut mit Seife und viel Wasser 
abwaschen. 

Augenkontakt : Sofort mit viel Wasser spülen, auch unter dem Augenlidern (20 Minuten). 
Verschlucken : Den Mund mit Wasser ausspülen. Kein Erbrechen auslösen. Sofort ins Krankenhaus 

bringen. Betroffene Person warm und ruhig halten. Sauerstoff oder, falls erforderlich, 
künstliche Beatmung. 

4.2. Wichtigste akute und verzögert auftretende Symptome und Wirkungen 
Akute Wirkung Inhalation : Kann die Atemwege reizen. 
Akute Wirkung Haut : Verursacht schwere Verätzungen. 
Augenkontakt : Verursacht schwere Augenschäden. 
Akute Wirkung orale Aufnahme : Verbrennung der oberen Verdauungs-und Atemwege. Gesundheitsschädlich beim 

Verschlucken. 
4.3. Hinweise auf ärztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 5: Maßnahmen zur Brandbekämpfung 
5.1. Löschmittel 
Geeignete Löschmittel : Wasser in großen Mengen. 
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5.2. Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren 
Explosionsgefahr : Nicht anwendbar. 
5.3. Hinweise für die Brandbekämpfung 
Schutz bei der Brandbekämpfung : Umgebungsluft-unabhängiges Atemgerät und Chemikalienschutzanzug benutzen. 

ABSCHNITT 6: Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung 
6.1. Personenbezogene Vorsichtsmaßnahmen, Schutzausrüstungen und in Notfällen anzuwendende Verfahren 
Allgemeine Maßnahmen : Umgebung räumen. 

6.1.1. Nicht für Notfälle geschultes Personal 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

6.1.2. Einsatzkräfte 
Schutzausrüstung : Empfohlene Personenschutzausrüstung tragen. 
6.2. Umweltschutzmaßnahmen 
Flüssigkeit nicht in Kanalisation, Wasserläufe, Untergrund oder tiefer gelegene Bereiche gelangen lassen. 
6.3. Methoden und Material für Rückhaltung und Reinigung 
Reinigungsverfahren : Nicht mit Sägemehl, Papier, Tüchern oder anderem brennbarem Material aufnehmen. 

Ausgelaufene Flüssigkeit mit viel Wasser wegspülen. 
6.4. Verweis auf andere Abschnitte 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung 
7.1. Schutzmaßnahmen zur sicheren Handhabung 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
7.2. Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Berücksichtigung von Unverträglichkeiten 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
7.3. Spezifische Endanwendungen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Überwachung der Exposition/persönliche Schutzausrüstungen 
8.1. Zu überwachende Parameter 
8.1.1 Nationale Grenzwerte für die berufsbedingte Exposition und biologische Grenzwerte 
 

Peressigsäure (79-21-0) 
Belgien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Acide peracétique (vapeur et aérosol) # Perazijnzuur (damp en aërosol) 

OEL STEL 1,24 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 0,4 ppm 

Rechtlicher Bezug Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

Schweiz - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Peressigsäure (s. Peroxyessigsäure) 

Anmerkung s. 1.9.4 

Rechtlicher Bezug www.suva.ch, 01.01.2021 
 

Essigsäure (64-19-7) 
EU - Richt-Arbeitsplatzgrenzwert (IOEL) 

Lokale Bezeichnung Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Rechtlicher Bezug COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

Österreich - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Essigsäure 

MAK (OEL TWA) 25 mg/m³ 
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Essigsäure (64-19-7) 
MAK (OEL TWA) [ppm] 10 ppm 

MAK (OEL STEL) 50 mg/m³ 

MAK (OEL STEL) [ppm] 20 ppm 

Rechtlicher Bezug BGBl. II Nr. 238/2018 

Belgien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Acide acétique # Azijnzuur 

OEL TWA 25 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL 38 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 15 ppm 

Rechtlicher Bezug Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

Deutschland - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz (TRGS 900) 

AGW (OEL TWA) [1] 25 mg/m³ 

AGW (OEL TWA) [2] 10 ppm 

Überschreitungsfaktor der Spitzenbegrenzung 2(I) 

Anmerkung DFG,EU,Y 

Rechtlicher Bezug TRGS900 

Luxemburg - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Acide acétique 

OEL TWA 25 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL 50 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 20 ppm 

Rechtlicher Bezug Mémorial A Nº 226 de 2021 concernant la protection de la sécurité et de la santé des 
salariés contre les risques liés à des agents chimiques sur le lieu de travail 

Schweiz - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Acide acétique / Essigsäure 

MAK (OEL TWA) [1] 25 mg/m³ 

MAK (OEL TWA) [2] 10 ppm 

KZGW (OEL STEL) 50 mg/m³ 

KZGW (OEL STEL) [ppm] 20 ppm 

Kritische Toxizität OAW, Auge 

Notation SSC 

Anmerkung NIOSH, OSHA 

Rechtlicher Bezug www.suva.ch, 01.01.2021 
 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
Österreich - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Wasserstoffperoxid 

MAK (OEL TWA) 1,4 mg/m³ 

MAK (OEL TWA) [ppm] 1 ppm 

MAK (OEL STEL) 2,8 mg/m³ (8x 5(Mow) min) 

MAK (OEL STEL) [ppm] 2 ppm (8x 5(Mow) min) 

Rechtlicher Bezug BGBl. II Nr. 238/2018 
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Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
Belgien - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Hydrogène (peroxyde d’) # Waterstofperoxide 

OEL TWA 1,4 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 1 ppm 

Rechtlicher Bezug Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

Schweiz - Begrenzung der Exposition am Arbeitsplatz 

Lokale Bezeichnung Peroxyde d’hydrogène / Wasserstoffperoxid 

MAK (OEL TWA) [1] 1,4 mg/m³ 

MAK (OEL TWA) [2] 1 ppm 

KZGW (OEL STEL) 2,8 mg/m³ 

KZGW (OEL STEL) [ppm] 2 ppm 

Kritische Toxizität OAW, Auge 

Notation SSC 

Anmerkung DFG, OSHA 

Rechtlicher Bezug www.suva.ch, 01.01.2021 

8.1.2. Empfohlene Überwachungsverfahren 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.3. Freigesetzte Luftverunreinigungen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.4. DNEL- und PNEC-Werte 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.5. Kontroll-Banderole 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
8.2. Begrenzung und Überwachung der Exposition 
8.2.1. Geeignete technische Steuerungseinrichtungen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.2.2. Persönliche Schutzausrüstung 

8.2.2.1. Augen- und Gesichtsschutz 
Augenschutz: 
Dicht schließende Schutzbrille mit Seitenschutz (EN 166) 

8.2.2.2. Hautschutz 
Besondere Schutzausrüstung: 
Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung tragen minimum (EN13034) Typ 6 Geräte. langärmlige Arbeitskleidung 
 
Handschutz: 
chemische resistierte Handschuhe (EN 374) 

8.2.2.3. Atemschutz 
Atemschutz: 
Für gute Lüftung sorgen 

8.2.2.4. Thermische Gefahren 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.2.3. Begrenzung und Überwachung der Umweltexposition 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften 
9.1. Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften 
Aggregatzustand : Flüssigkeit 
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Farbe : Farblos. 
Form : Flüssigkeit. 
Geruch : beißend und stechend. 
Geruchsschwelle : Nicht verfügbar 
Schmelzpunkt/Schmelzbereich : Nicht verfügbar 
Gefrierpunkt : Nicht verfügbar 
Siedepunkt/Siedebereich : 100 – 110 °C 
Entzündbarkeit : Nicht verfügbar 
Explosionsgrenzen : Nicht verfügbar 
Untere Explosionsgrenze (UEG) : Nicht verfügbar 
Obere Explosionsgrenze (OEG) : Nicht verfügbar 
Flammpunkt : > 96 °C 
Selbstentzündungstemperatur : > 250 °C 
Zersetzungstemperatur : Nicht verfügbar 
pH-Wert : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viskosität, kinematisch : Nicht verfügbar 
Viskosität, dynamisch : < 30 mPa·s 
Löslichkeit : Nicht verfügbar 
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser (Log Kow) : Nicht verfügbar 
Dampfdruck : Nicht verfügbar 
Dampfdruck bei 50 °C : Nicht verfügbar 
Dichte : Nicht verfügbar 
Relative Dichte : 1,062 
Relative Dampfdichte bei 20 °C : Nicht verfügbar 
Partikelgröße : Nicht anwendbar 
Partikelgrößenverteilung : Nicht anwendbar 
Partikelform : Nicht anwendbar 
Seitenverhältnis der Partikel : Nicht anwendbar 
Partikelaggregatzustand : Nicht anwendbar 
Partikelabsorptionszustand : Nicht anwendbar 
Partikelspezifische Oberfläche : Nicht anwendbar 
Partikelstaubigkeit : Nicht anwendbar 
9.2. Sonstige Angaben 
9.2.1. Angaben über physikalische Gefahrenklassen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

9.2.2. Sonstige sicherheitstechnische Kenngrößen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 10: Stabilität und Reaktivität 
10.1. Reaktivität 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
10.2. Chemische Stabilität 
Keine Zersetzung bei bestimmungsgemäßer Anwendung. Starke Wärmeentwicklung bei der Einwirkung auf Alkalien. Verunreinigung mit 
organische Stoffe vermeiden. 
10.3. Möglichkeit gefährlicher Reaktionen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
10.4. Zu vermeidende Bedingungen 
Aufwarmen. Direkte Sonnenbestrahlung. feuchte Luft. 
10.5. Unverträgliche Materialien 
Niemals mit anderen Produkten mischen. 
10.6. Gefährliche Zersetzungsprodukte 
Bei hohen Temperaturen können gefährliche Zersetzungsprodukte und Gase wie Kohlenmono - oder Dioxyd entstehen. 

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben 
11.1. Angaben zu den Gefahrenklassen im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 
Akute Toxizität (Oral) : Nicht eingestuft 
Akute Toxizität (Dermal) : Nicht eingestuft 
Akute Toxizität (inhalativ) : Nicht eingestuft 
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Peressigsäure (79-21-0) 
LD50 oral 85 mg/kg Körpergewicht 

LD50 Dermal Kaninchen 56,1 mg/kg Körpergewicht 

LC50 Inhalation - Ratte (Staub/Nebel) 1,5 mg/l/4h 
 

Essigsäure (64-19-7) 
LD50 oral 3310 mg/kg Körpergewicht 

LC50 Inhalation - Ratte (Dämpfe) > 40000 mg/l/4h 
 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
LD50 oral Ratte 431 mg/kg 

LD50 Dermal Kaninchen 6440 mg/kg 

LC50 Inhalation - Ratte (Staub/Nebel) 1,5 mg/l/4h 

LC50 Inhalation - Ratte (Dämpfe) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LD50 oral Ratte 1064 mg/kg 

 

Ätz-/Reizwirkung auf die Haut : Verursacht schwere Verätzungen der Haut. 
pH-Wert: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Schwere Augenschädigung/-reizung : Verursacht schwere Augenschäden. 
pH-Wert: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilisierung der Atemwege/Haut : Nicht eingestuft 
 

Keimzell-Mutagenität : Nicht eingestuft 
 

Karzinogenität : Nicht eingestuft 
 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 

IARC-Gruppe 3 - Nicht einstufbar 
 

Reproduktionstoxizität : Nicht eingestuft 
 

Spezifische Zielorgan-Toxizität bei einmaliger 
Exposition 

: Kann die Atemwege reizen. 

 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
Spezifische Zielorgan-Toxizität bei einmaliger 
Exposition 

Kann die Atemwege reizen.  

 

Spezifische Zielorgan-Toxizität bei wiederholter 
Exposition 

: Nicht eingestuft 

 

Aspirationsgefahr : Nicht eingestuft 
11.2. Angaben über sonstige Gefahren 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben 
12.1. Toxizität 
Gewässergefährdend, kurzfristige (akut) : Nicht eingestuft 
Gewässergefährdend, langfristige (chronisch) : Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 
 

Essigsäure (64-19-7) 
LC50 - Fisch [1] > 1000 mg/l 

EC50 - Krebstiere [1] > 300 mg/l 

EC50 - Andere Wasserorganismen [1] > 1000 mg/l waterflea 

ErC50 Algen > 300 mg/l 
 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
LC50 - Fisch [1] 16,4 mg/l 

EC50 - Krebstiere [1] 2,4 mg/l 

EC50 72h - Alge [1] 2,62 mg/l 
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Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
ErC50 Algen 1,38 mg/l 

NOEC chronisch Krustentier 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LC50 - Fisch [1] 2,67 mg/l 

EC50 - Krebstiere [1] 3,1 mg/l 

ErC50 Algen 0,143 mg/l 

NOEC chronisch Algen 0,067 mg/l 
12.2. Persistenz und Abbaubarkeit 
MS Megades Oxy  
Persistenz und Abbaubarkeit Bei sachgemässer Einleitung geringer Konzentrationen in adaptierte biologische 

Kläranlagen sind Störingen der Abbauaktivität von Belebtschlamm nicht zu erwarten. 
 

Peressigsäure (79-21-0) 
Persistenz und Abbaubarkeit Biologisch abbaubar. OECD-Methode 301E (Ready biodegradability: Modified OECD 

Screening Test). 
 

Essigsäure (64-19-7) 
Persistenz und Abbaubarkeit Leicht biologisch abbaubar. 

 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
Persistenz und Abbaubarkeit Biologisch abbaubar. 

12.3. Bioakkumulationspotenzial 
MS Megades Oxy  
Bioakkumulationspotenzial Keine Bioakkumulation. 

 

Peressigsäure (79-21-0) 
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Bioakkumulationspotenzial Nicht festgelegt. 
 

Essigsäure (64-19-7) 
Log Pow -0,2 

Bioakkumulationspotenzial Keine Bioakkumulation. 
 

Wasserstoffperoxid (7722-84-1) 
Log Pow -1,6 

Bioakkumulationspotenzial Keine Bioakkumulation. 
12.4. Mobilität im Boden 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
12.5. Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
12.6. Endokrinschädliche Eigenschaften 
Keine weiteren Informationen verfügbar 
12.7. Andere schädliche Wirkungen 
Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung 
13.1. Verfahren der Abfallbehandlung 
Ungebrauchtes Produkt : Abfälle in geeigneten und gekennzeichneten Behältern sammeln und unter Beachtung der 

örtlichen Gesetze entsorgen. 

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport 
Gemäß ADR / IMDG / IATA 
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ADR IMDG IATA 

14.1. UN-Nummer oder ID-Nummer 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. Ordnungsgemäße UN-Versandbezeichnung 
ENTZÜNDEND 
(OXIDIEREND) 

WIRKENDER FLÜSSIGER 
STOFF, ÄTZEND, N.A.G. 

ENTZÜNDEND 
(OXIDIEREND) 

WIRKENDER FLÜSSIGER 
STOFF, ÄTZEND, N.A.G. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Eintragung in das Beförderungspapier 

UN 3098 ENTZÜNDEND 
(OXIDIEREND) 

WIRKENDER FLÜSSIGER 
STOFF, ÄTZEND, N.A.G. 

(Essigsäure ; 
Peressigsäure), 5.1 (8), III, 

(E), 
UMWELTGEFÄHRDEND 

UN 3098 ENTZÜNDEND 
(OXIDIEREND) 

WIRKENDER FLÜSSIGER 
STOFF, ÄTZEND, N.A.G. 

(Essigsäure ; 
Peressigsäure), 5.1 (8), III, 
MEERESSCHADSTOFF/U

MWELTGEFÄHRDEND 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Transportgefahrenklassen 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Verpackungsgruppe 
III III III 

14.5. Umweltgefahren 
Umweltgefährlich: Ja Umweltgefährlich: Ja 

Meeresschadstoff: Ja 
Umweltgefährlich: Ja 

Keine zusätzlichen Informationen verfügbar 
14.6. Besondere Vorsichtsmaßnahmen für den Verwender 
Landtransport 
Klassifizierungscode (ADR)  : OC1  
Sondervorschriften (ADR) : 274 
Begrenzte Mengen (ADR) : 5L 
Verpackungsanweisungen (ADR) : P504, IBC02, R001 
Sondervorschriften für die Zusammenpackung 
(ADR) 

: MP2  

Beförderungskategorie (ADR) : 3 
Sondervorschriften für die Beförderung - Be- und 
Entladung, Handhabung (ADR) 

: CV24 

Tunnelkode : E  
 
Seeschiffstransport 
Sonderbestimmung (IMDG) : 223, 274 
Verpackungsanweisungen (IMDG) : P504 
IBC-Verpackungsanweisungen (IMDG) : IBC02  
 
Lufttransport 
PCA begrenzte Mengen (IATA) : Y541 
PCA begrenzte max. Nettomenge (IATA) : 1L  
PCA Verpackungsvorschriften (IATA) : 551 
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PCA Max. Nettomenge (IATA) : 2.5L 
CAO Verpackungsvorschriften (IATA) : 555 
CAO Max. Nettomenge (IATA) : 30L 
Sondervorschriften (IATA) : A3 
14.7. Massengutbeförderung auf dem Seeweg gemäß IMO-Instrumenten 
Nicht anwendbar 

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften 
15.1. Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften für den Stoff oder das 

Gemisch 
15.1.1. EU-Verordnungen 
Enthält keinen Stoff, der den Beschränkungen von Anhang XVII der REACH-Verordnung unterliegt 
Enthält keinen REACH-Kandidatenstoff 
Enthält keinen in REACH-Anhang XIV gelisteten Stoff 
Enthält keine Stoffe, die der Verordnung (EU) 649/2012 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 4. Juli 2012 über die Aus- und Einfuhr 
gefährlicher Chemikalien unterliegen. 
Enthält keine Stoffe, die der Verordnung (EU) Nr. 2019/1021 des europäischen Parlaments und des Rates vom 20. Juni 2019 über persistente 
organische Schadstoffe unterliegen 
Enthält keinen Stoff, der der Verordnung (EU) 2019/1148 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 20. Juni 2019 über das 
Inverkehrbringen und die Verwendung von Vorläuferstoffen für Sprengstoffe unterliegt. 

Verordnung über Detergenzien (648/2004/CE): Kennzeichnung der Inhaltsstoffe: 
Komponente % 

Bleichmittel auf Sauerstoffbasis 5-15% 

Phosphonate, nichtionische Tenside <5% 

15.1.2. Nationale Vorschriften 
Deutschland 
Wassergefährdungsklasse (WGK) : WGK 2, Deutlich wassergefährdend (Einstufung nach AwSV, Anlage 1) 
Störfall-Verordnung (12. BImSchV) : Unterliegt nicht der Störfall-Verordnung (12. BImSchV) 
Lagerklasse (LGK, TRGS 510) : LGK 5.1B - Oxidierende Gefahrstoffe 

Schweiz 
Lagerklasse (LK) : LK 5 - Brandfördernde Stoffe 
15.2. Stoffsicherheitsbeurteilung 
Für die folgenden Stoffe dieses Gemischs wurde eine Stoffsicherheitsbeurteilung durchgeführt: 
Peressigsäure 

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben 
Änderungshinweise 
Abschnitt Geändertes Element Modifikation Anmerkungen 

2.2 Sicherheitshinweise (CLP) Geändert  

4.1 Einatmen Geändert  

4.1 Verschlucken Geändert  

4.1 Allgemeine Hinweise Geändert  

4.1 Augenkontakt Geändert  

6.2 Umweltschutzmaßnahmen Geändert  

6.3 Reinigungsverfahren Hinzugefügt  

9.1 Relative Dichte Geändert  

14  Geändert  

15.1 Lagerklasse (LK) Hinzugefügt  

15.1 Lagerklasse (LGK) Hinzugefügt  

16 Abkürzungen und Akronyme Hinzugefügt  
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Abkürzungen und Akronyme: 
ADR Europäisches Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Straße 

ATE Schätzwert der akuten Toxizität 

CLP Verordnung zur Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung; Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 

DMEL Abgeleitete Expositionshöhe mit minimaler Beeinträchtigung 

DNEL Abgeleitete Expositionshöhe ohne Beeinträchtigung 

EC50 Mittlere effektive Konzentration 

ErC50 (Alge) ErC50 (Alge) 

IATA Verband für den internationalen Lufttransport 

IMDG Gefahrgutvorschriften für den internationalen Seetransport 

LC50 Für 50 % einer Prüfpopulation tödliche Konzentration 

LD50 Für 50 % einer Prüfpopulation tödliche Dosis (mediane letale Dosis) 

LOAEL Niedrigste Dosis mit beobachtbarer schädlicher Wirkung 

NOAEC Konzentration ohne beobachtbare schädliche Wirkung 

NOAEL Dosis ohne beobachtbare schädliche Wirkung 

NOEC Höchste geprüfte Konzentration ohne beobachtete schädliche Wirkung 

OECD Organisation für wirtschaftliche Zusammenarbeit und Entwicklung 

PBT Persistenter, bioakkumulierbarer und toxischer Stoff 

PNEC Abgeschätzte Nicht-Effekt-Konzentration 

REACH Verordnung zur Registrierung, Bewertung, Zulassung und Beschränkung chemischer Stoffe, Verordnung (EG) Nr. 
1907/2006 

SDB Sicherheitsdatenblatt 

STP Kläranlage 

vPvB Sehr persistent und sehr bioakkumulierbar 
 
Sonstige Angaben : Es wird empfohlen die Informationen die sich im Sicherheitsdatenblatt befinden eventuell in 

angepasster Form an den Benutzer weiterzugeben. Diese Informationen sind die besten 
und vertrauenswürdigsten nach heutigem Wissensstand. Diese Information ist 
Produktespezifisch und kann in Verbindung mit anderen Produkten ungültig sein. 
Dieses Sicherheitsdatenblatt wurde ausgestellt gemäß Verordnung EG n°1907/2006/CEE. 
Der Benutzer ist däfur verantwortlich alle Vosichtsmassnahmen zu treffen um den örtlichen 
Gesetzgebungen zu entsprechen.  Der Hersteller ist nicht verantwortlich für angerichte 
schade oder Verlust auf grund der Information im diesem Sicherheitsdatenblatt. 

 

Vollständiger Wortlaut der H- und EUH-Sätze: 
Acute Tox. 4 (Dermal) Akute Toxizität (dermal), Kategorie 4 

Acute Tox. 4 (Inhalativ) Akute Toxizität (inhalativ), Kategorie 4 

Acute Tox. 4 (Inhalativ: 
Staub, Nebel) 

Akute Toxizität (inhalativ: Staub, Nebel), Kategorie 4 

Acute Tox. 4 (Oral) Akute Toxizität (oral), Kategorie 4 

Aquatic Acute 1 Akut gewässergefährdend, Kategorie 1 

Aquatic Chronic 1 Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 1 

Aquatic Chronic 2 Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 2 

Aquatic Chronic 3 Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 3 

EUH071 Wirkt ätzend auf die Atemwege. 

Eye Dam. 1 Schwere Augenschädigung/Augenreizung, Kategorie 1 

Eye Irrit. 2 Schwere Augenschädigung/Augenreizung, Kategorie 2 

Flam. Liq. 3 Entzündbare Flüssigkeiten, Kategorie 3 

H226 Flüssigkeit und Dampf entzündbar. 
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Vollständiger Wortlaut der H- und EUH-Sätze: 
H242 Erwärmung kann Brand verursachen. 

H271 Kann Brand oder Explosion verursachen; starkes Oxidationsmittel. 

H272 Kann Brand verstärken; Oxidationsmittel. 

H290 Kann gegenüber Metallen korrosiv sein. 

H302 Gesundheitsschädlich bei Verschlucken. 

H312 Gesundheitsschädlich bei Hautkontakt. 

H314 Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 

H315 Verursacht Hautreizungen. 

H318 Verursacht schwere Augenschäden. 

H319 Verursacht schwere Augenreizung. 

H332 Gesundheitsschädlich bei Einatmen. 

H335 Kann die Atemwege reizen. 

H400 Sehr giftig für Wasserorganismen. 

H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 

H411 Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

Met. Corr. 1 Korrosiv gegenüber Metallen, Kategorie 1 

Org. Perox. D Organische Peroxide, Typ D 

Ox. Liq. 1 Oxidierende Flüssigkeiten, Kategorie 1 

Ox. Liq. 2 Oxidierende Flüssigkeiten, Kategorie 2 

Skin Corr. 1A Verätzung/Reizung der Haut, Kategorie 1, Unterkategorie 1A 

Skin Corr. 1B Verätzung/Reizung der Haut, Kategorie 1, Unterkategorie 1B 

Skin Irrit. 2 Verätzung/Reizung der Haut, Kategorie 2 

STOT SE 3 Spezifische Zielorgan-Toxizität (einmalige Exposition), Kategorie 3, Atemwegsreizung 
 

Verwendete Einstufung und Verfahren für die Erstellung der Einstufung von Gemischen gemäß Verordnung (EG) 
1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Expertenurteil 

Met. Corr. 1 H290 Berechnungsmethoden 

Skin Corr. 1A H314 Auf der Basis von Prüfdaten 

Eye Dam. 1 H318 Expertenurteil 

STOT SE 3 H335 Berechnungsmethoden 

Aquatic Chronic 2 H411 Berechnungsmethoden 
Sicherheitsdatenblatt (SDB), EU 
Diese Informationen basieren auf unserem aktuellen Wissen und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheit, Sicherheit und 
Umweltbedingungen beschreiben. Sie darf also nicht als eine Garantie für irgendeine spezifische Eigenschaft des Produkts ausgelegt werden.
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/l’entreprise 
1.1. Identificateur de produit 
Forme du produit : Mélange 
Nom du produit : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Code du produit : 667 
Type de produit : Détergent 
Groupe de produits : Mélange 
1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 
1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 
Catégorie d'usage principal : Utilisation industrielle,Utilisation professionnelle 
Utilisation de la substance/mélange : Désinfectant 

1.2.2. Utilisations déconseillées 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 
Pays Organisme/Société Adresse Numéro d'urgence Commentaire 
Belgique Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum 

c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 
Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles/Brussel 

+32 70 245 245 Toutes les questions 
urgentes concernant 
une intoxication: 070 
245 245 (gratuit, 
24/7), si pas 
accessible 02 264 96 
30 (tarif normal) 

France ORFILA   +33 1 45 42 59 59 Ce numéro permet 
d’obtenir les 
coordonnées de tous 
les centres Anti-
poison Français. Ces 
centres anti-poison et 
de toxicovigilance 
fournissent une aide 
médicale gratuite 
(hors coût 
d’appel), 24 heures 
sur 24 et 7 jours sur 
7. 

France Centre Antipoison et de Toxicovigilance 
de Nancy 
Hôpital Central 

29 avenue du Maréchal de 
Lattre-de-Tassigny 
54035 Nancy Cedex 

+33 3 83 22 50 50  

Luxembourg Centre Anti-Poisons/Antigifcentrum 
c/o Hôpital Central de la Base - Reine 
Astrid 

Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles/Brussel 

+352 8002 5500 Numéro gratuit avec 
accès 24/24 et 7/7. 
Des experts 
répondent à toutes les 
questions urgentes 
sur des produits 
dangereux en français 
ou en allemand 

Suisse Tox Info Suisse Freiestrasse 16 
8032 Zürich 

145 (de l'étranger :+41 44 
251 51 51) Cas non-
urgents: +41 44 251 
66 66 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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RUBRIQUE 2: Identification des dangers 
2.1. Classification de la substance ou du mélange 
Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Texte intégral des classes de danger, mentions H et EUH : voir rubrique 16 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
2.2. Éléments d’étiquetage 
Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 
Pictogrammes de danger (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
Mention d'avertissement (CLP) : Danger 
Contient : acide peracétique 
Mentions de danger (CLP) : H272 - Peut aggraver un incendie; comburant. 

H290 - Peut être corrosif pour les métaux. 
H335 - Peut irriter les voies respiratoires. 
H411 - Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 
H314 - Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. 

Conseils de prudence (CLP) : P210 - Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes 
nues et de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. 
P221 - Prendre toutes précautions pour éviter de mélanger avec des vêtements, matières 
combustibles. 
P260 - Ne pas respirer les Brouillards, Aérosols, vapeurs. 
P280 - Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de 
protection des yeux, un équipement de protection du visage. 
P303+P361+P353 - EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): enlever 
immédiatement les vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau/se doucher. 
P305+P351+P338 - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à 
l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si 
elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. 
P310 - Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. 
P321 - Traitement spécifique (voir les instructions complémentaires de premiers secours 
sur cette étiquette). 

Phrases EUH : EUH071 - Corrosif pour les voies respiratoires. 
Phrases supplémentaires : Premiers secours. 

Décontamination . 
Traitement symptomatique. 
Aucun antidote spécifique connu. 

2.3. Autres dangers 
Le mélange ne contient pas de substances inscrites sur la liste établie conformément à l’article 59, paragraphe 1, de REACH comme ayant des 
propriétés perturbant le système endocrinien, ou n’est pas reconnu comme ayant des propriétés perturbant le système endocrinien conformément 
aux critères définis dans le Règlement délégué (UE) 2017/2100 de la Commission  ou le Règlement (UE) 2018/605 de la Commission 
 

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants 
3.1. Substances 
Non applicable 
3.2. Mélanges 
Nom Identificateur de produit % Classification selon le règlement 

(CE) N° 1272/2008 [CLP] 
Acide acétique 
substance possédant une/des valeurs limites 
d’exposition professionnelle nationales (BE, FR, LU); 
substance possédant des valeurs limites d’exposition 
professionnelle communautaires 

Numéro ° CAS: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
N° REACH: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 
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Nom Identificateur de produit % Classification selon le règlement 
(CE) N° 1272/2008 [CLP] 

Peroxyde d'hydrogène 
substance possédant une/des valeurs limites 
d’exposition professionnelle nationales (BE, FR) 

Numéro ° CAS: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
N° REACH: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (par voie orale), H302 
Acute Tox. 4 (par inhalation), H332 
Acute Tox. 4 (par inhalation : poussières, 
brouillard), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

acide peracétique 
substance possédant une/des valeurs limites 
d’exposition professionnelle nationales (BE) 

Numéro ° CAS: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
N° REACH: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (par voie orale), H302 
Acute Tox. 4 (par voie cutanée), H312 
Acute Tox. 4 (par inhalation), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides Numéro ° CAS: 308062-28-4 
Einecs nr: 931-292-6 
N° REACH: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (par voie orale), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Limites de concentration spécifiques: 
Nom Identificateur de produit Limites de concentration spécifiques 

Acide acétique Numéro ° CAS: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
N° REACH: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 

Peroxyde d'hydrogène Numéro ° CAS: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
N° REACH: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

acide peracétique Numéro ° CAS: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
N° REACH: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Texte intégral des phrases H et EUH : voir rubrique 16 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 
4.1. Description des premiers secours 
Conseils généraux : Le personnel de premiers secours devrait porter un équipement de protection adapté 

pendant toute opération de sauvetage. Consulter un médecin en cas de malaise. 
Inhalation : Transporter la victime à l'air frais, dans un endroit calme et si nécessaire appeler un 

médecin. Donner de l'oxygène ou pratiquer la respiration artificielle si nécessaire. Maintenir 
au chaud et dans un endroit calme. 

Contact avec la peau : Enlever immédiatement tout vêtement souillé ou éclaboussé. Laver la peau avec beaucoup 
d'eau et de savon. 

Contact avec les yeux : Laver immédiatement à l'eau abondante (pendant au moins 20 minutes), y compris sous 
les paupières. 

Ingestion : Rincer la bouche à l'eau. Ne pas faire vomir. Transporter immédiatement à l'hôpital. 
Maintenez la victime au chaud et calmez-la. Donner de l'oxygène ou pratiquer la 
respiration artificielle si nécessaire. 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 
Effets aigu d' inhalation : Peut irriter les voies respiratoires. 
Effets aigu de peau : Provoque de graves brûlures. 
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Effets aigu des yeux : Provoque de graves lésions des yeux. 
Effets aigu de voie orale : Brûlures des voies digestives et respiratoires supérieures. Nocif en cas d'ingestion. 
4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l’incendie 
5.1. Moyens d’extinction 
Moyens d'extinction appropriés : Eau en grande quantité. 
5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 
Danger d'explosion : Non applicable. 
5.3. Conseils aux pompiers 
Protection en cas d'incendie : Utiliser un appareil respiratoire autonome et un vêtement de protection chimiquement 

résistant. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 
6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 
Mesures générales : Évacuer la zone. 

6.1.1. Pour les non-secouristes 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

6.1.2. Pour les secouristes 
Equipement de protection : Porter l'équipement de protection individuelle recommandé. 
6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 
Empêcher le liquide d'entrer dans les égouts, les cours d'eau, le sous-sol et les soubassements. 
6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 
Procédés de nettoyage : Ne pas absorber avec du papier, des chiffons ou d'autres matériaux combustibles. Laver 

abondamment à l'eau le liquide répandu. 
6.4. Référence à d'autres rubriques 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage 
7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
7.2. Conditions d'un stockage sûr, y compris d'éventuelles incompatibilités 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 
8.1. Paramètres de contrôle 
8.1.1 Valeurs limites nationales d’exposition professionnelle et biologiques 
 

acide peracétique (79-21-0) 
Belgique - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Acide peracétique (vapeur et aérosol) # Perazijnzuur (damp en aërosol) 

OEL STEL 1,24 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 0,4 ppm 

Référence réglementaire Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

Suisse - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Peressigsäure (s. Peroxyessigsäure) 

Remarque s. 1.9.4 

Référence réglementaire www.suva.ch, 01.01.2021 
 

Acide acétique (64-19-7) 
UE - Valeur limite indicative d’exposition professionnelle (IOEL) 

Nom local Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 
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Acide acétique (64-19-7) 
IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Référence réglementaire COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

Belgique - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Acide acétique # Azijnzuur 

OEL TWA 25 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL 38 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 15 ppm 

Référence réglementaire Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 

France - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Acide acétique 

VME (OEL TWA) 25 mg/m³ 

VME (OEL TWA) [ppm] 10 ppm 

VLE (OEL C/STEL) 25 mg/m³ 

VLE (OEL C/STEL) [ppm] 10 ppm 

Remarque Valeurs recommandées/admises 

Référence réglementaire Circulaire du Ministère du travail (réf.: Arrête du 27 septembre 2019) 

Luxembourg - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Acide acétique 

OEL TWA 25 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL 50 mg/m³ 

OEL STEL [ppm] 20 ppm 

Référence réglementaire Mémorial A Nº 226 de 2021 concernant la protection de la sécurité et de la santé des 
salariés contre les risques liés à des agents chimiques sur le lieu de travail 

Suisse - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Acide acétique / Essigsäure 

MAK (OEL TWA) [1] 25 mg/m³ 

MAK (OEL TWA) [2] 10 ppm 

KZGW (OEL STEL) 50 mg/m³ 

KZGW (OEL STEL) [ppm] 20 ppm 

Toxicité critique VRS, Yeux 

Notation SSC 

Remarque NIOSH, OSHA 

Référence réglementaire www.suva.ch, 01.01.2021 
 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
Belgique - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Hydrogène (peroxyde d’) # Waterstofperoxide 

OEL TWA 1,4 mg/m³ 

OEL TWA [ppm] 1 ppm 

Référence réglementaire Koninklijk besluit/Arrêté royal 19/11/2020 
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Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
France - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Peroxyde d'hydrogène (Eau oxygénée) 

VME (OEL TWA) 1,5 mg/m³ 

VME (OEL TWA) [ppm] 1 ppm 

Remarque Valeurs recommandées/admises 

Référence réglementaire Circulaire du Ministère du travail (réf.: INRS ED 984, 2016) 

Suisse - Valeurs Limites d'exposition professionnelle 

Nom local Peroxyde d’hydrogène / Wasserstoffperoxid 

MAK (OEL TWA) [1] 1,4 mg/m³ 

MAK (OEL TWA) [2] 1 ppm 

KZGW (OEL STEL) 2,8 mg/m³ 

KZGW (OEL STEL) [ppm] 2 ppm 

Toxicité critique VRS, Yeux 

Notation SSC 

Remarque DFG, OSHA 

Référence réglementaire www.suva.ch, 01.01.2021 

8.1.2. Procédures de suivi recommandées 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.1.3. Contaminants atmosphériques formés 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.1.4. DNEL et PNEC 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.1.5. Bande de contrôle 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
8.2. Contrôles de l’exposition 
8.2.1. Contrôles techniques appropriés 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.2.2. Équipements de protection individuelle 

8.2.2.1. Protection des yeux et du visage 
Protection oculaire: 
Lunettes de sécurité bien fermées avec protections latérales (EN 166) 

8.2.2.2. Protection de la peau 
Equipement spécial de sécurité: 
Porter un vêtement de protection approprié minimum (EN 13034) Equipement de type 6. Vêtements de protection à manches longues 
 
Protection des mains: 
des gants en PVC, résistant chimiquement (selon la norme Européenne EN 374 ou équivalent) 

8.2.2.3. Protection des voies respiratoires 
Protection des voies respiratoires: 
Veiller à une ventilation adéquate 

8.2.2.4. Protection contre les risques thermiques 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

8.2.3. Contrôle de l'exposition de l'environnement 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
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RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques 
9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 
Etat physique : Liquide 
Couleur : Incolore. 
Etat physique/Forme : Liquide. 
Odeur : âcre et piquante. 
Seuil olfactif : Pas disponible 
Point/intervalle de fusion : Pas disponible 
Point de congélation : Pas disponible 
Point d'ébullition : 100 – 110 °C 
Inflammabilité : Pas disponible 
Limites d'explosivité : Pas disponible 
Limite inférieure d'explosivité (LIE) : Pas disponible 
Limite supérieure d'explosivité (LSE) : Pas disponible 
Point d'éclair : > 96 °C 
Température d'autoinflammation : > 250 °C 
Température de décomposition : Pas disponible 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscosité, cinématique : Pas disponible 
Viscosité, dynamique : < 30 mPa·s 
Solubilité : Pas disponible 
Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Kow) : Pas disponible 
Pression de la vapeur : Pas disponible 
Pression de vapeur à 50 °C : Pas disponible 
Densité : Pas disponible 
Densité relative : 1,062 
Densité relative de vapeur à 20 °C : Pas disponible 
Taille d’une particule : Non applicable 
Distribution granulométrique : Non applicable 
Forme de particule : Non applicable 
Ratio d’aspect d’une particule : Non applicable 
État d’agrégation des particules : Non applicable 
État d’agglomération des particules : Non applicable 
Surface spécifique d’une particule : Non applicable 
Empoussiérage des particules : Non applicable 
9.2. Autres informations 
9.2.1. Informations concernant les classes de danger physique 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

9.2.2. Autres caractéristiques de sécurité 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 
10.1. Réactivité 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
10.2. Stabilité chimique 
Pas de décomposition en utilisation conforme. Réaction exothermique en contact avec des produits alcalins. Eviter contamination avec des produits 
organiques. 
10.3. Possibilité de réactions dangereuses 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
10.4. Conditions à éviter 
Réchauffage. Rayons directs du soleil. L'air humide. 
10.5. Matières incompatibles 
Ne jamais mélanger avec d'autres produits. 
10.6. Produits de décomposition dangereux 
En cas de hautes températures, des produits de décomposition dangereux peuvent se produire tels que de la fumée, des monoxydes et dioxydes 
de carbone. 

FR - MS Megades Oxy 45



MS Megades Oxy 
Fiche de Données de Sécurité  
conformément au règlement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le règlement (UE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Date de révision) FR (français) 8/13 

RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 
11.1. Informations sur les classes de danger telles que définies dans le règlement (CE) n° 1272/2008 
Toxicité aiguë (orale) : Non classé 
Toxicité aiguë (cutanée) : Non classé 
Toxicité aiguë (Inhalation) : Non classé 
 

acide peracétique (79-21-0) 
DL50 orale 85 mg/kg de poids corporel 

DL50 cutanée lapin 56,1 mg/kg de poids corporel 

CL50 Inhalation - Rat (Poussière/brouillard) 1,5 mg/l/4h 
 

Acide acétique (64-19-7) 
DL50 orale 3310 mg/kg de poids corporel 

CL50 Inhalation - Rat (Vapeurs) > 40000 mg/l/4h 
 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
DL50 orale rat 431 mg/kg 

DL50 cutanée lapin 6440 mg/kg 

CL50 Inhalation - Rat (Poussière/brouillard) 1,5 mg/l/4h 

CL50 Inhalation - Rat (Vapeurs) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
DL50 orale rat 1064 mg/kg 

 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Provoque de graves brûlures de la peau. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Lésions oculaires graves/irritation oculaire : Provoque de graves lésions des yeux. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé 
 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé 
 

Cancérogénicité : Non classé 
 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 

Groupe IARC 3 - Inclassable 
 

Toxicité pour la reproduction : Non classé 
 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

: Peut irriter les voies respiratoires. 

 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition unique) 

Peut irriter les voies respiratoires.  

 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles 
(exposition répétée) 

: Non classé 

 

Danger par aspiration : Non classé 
11.2. Informations sur les autres dangers 
Pas d'informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 
12.1. Toxicité 
Dangers pour le milieu aquatique, à court terme 
(aiguë) 

: Non classé 

Dangers pour le milieu aquatique, à long terme 
(chronique) 

: Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

 

Acide acétique (64-19-7) 
CL50 - Poisson [1] > 1000 mg/l 

CE50 - Crustacés [1] > 300 mg/l 

CE50 - Autres organismes aquatiques [1] > 1000 mg/l waterflea 
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Acide acétique (64-19-7) 
CEr50 algues > 300 mg/l 

 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
CL50 - Poisson [1] 16,4 mg/l 

CE50 - Crustacés [1] 2,4 mg/l 

CE50 72h - Algues [1] 2,62 mg/l 

CEr50 algues 1,38 mg/l 

NOEC chronique crustacé 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
CL50 - Poisson [1] 2,67 mg/l 

CE50 - Crustacés [1] 3,1 mg/l 

CEr50 algues 0,143 mg/l 

NOEC chronique algues 0,067 mg/l 
12.2. Persistance et dégradabilité 
MS Megades Oxy  
Persistance et dégradabilité Pas d'effets sur l'activité bilologique quand ajouté en petits quantités dans le station de 

traitement d'eau biologiquement. 
 

acide peracétique (79-21-0) 
Persistance et dégradabilité Biodégradable. méthode OCDE 301E (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Acide acétique (64-19-7) 
Persistance et dégradabilité Facilement biodégradable. 

 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
Persistance et dégradabilité Biodégradable. 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 
MS Megades Oxy  
Potentiel de bioaccumulation Pas de bio-accumulation. 

 

acide peracétique (79-21-0) 
Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Potentiel de bioaccumulation Non établi. 
 

Acide acétique (64-19-7) 
Log Poe -0,2 

Potentiel de bioaccumulation Pas de bio-accumulation. 
 

Peroxyde d'hydrogène (7722-84-1) 
Log Poe -1,6 

Potentiel de bioaccumulation Pas de bio-accumulation. 
12.4. Mobilité dans le sol 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
12.6. Propriétés perturbant le système endocrinien 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
12.7. Autres effets néfastes 
Pas d'informations complémentaires disponibles 
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RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l’élimination 
13.1. Méthodes de traitement des déchets 
Déchets / produits non utilisés : Collecter tous les déchets dans des conteneurs appropriés et étiquetés et éliminer 

conformément aux règlements locaux en vigueur. 

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport 
En conformité avec: ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. Numéro ONU ou numéro d’identification 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. Désignation officielle de transport de l'ONU 
LIQUIDE COMBURANT, 

CORROSIF, N.S.A. 
LIQUIDE COMBURANT, 

CORROSIF, N.S.A. 
Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Description document de transport 

UN 3098 LIQUIDE 
COMBURANT, 

CORROSIF, N.S.A. (Acide 
acétique ; acide 

peracétique), 5.1 (8), III, 
(E), DANGEREUX POUR 

L'ENVIRONNEMENT 

UN 3098 LIQUIDE 
COMBURANT, 

CORROSIF, N.S.A. (Acide 
acétique ; acide 

peracétique), 5.1 (8), III, 
POLLUANT 

MARIN/DANGEREUX 
POUR 

L'ENVIRONNEMENT 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Groupe d’emballage 
III III III 

14.5. Dangers pour l'environnement 
Dangereux pour 

l'environnement: Oui 
Dangereux pour 

l'environnement: Oui 
Polluant marin: Oui 

Dangereux pour l'environnement: Oui 

Pas d'informations supplémentaires disponibles 
14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 
Transport par voie terrestre 
Code de classification (ADR)  : OC1  
Dispositions spéciales (ADR) : 274 
Quantités limitées (ADR) : 5l 
Instructions d'emballage (ADR) : P504, IBC02, R001 
Dispositions relatives à l‘emballage en commun 
(ADR) 

: MP2  

Catégorie de transport (ADR) : 3 
Dispositions spéciales de transport - Chargement, 
déchargement et manutention (ADR) 

: CV24 

Code du tunnel : E  
 
Transport maritime 
Dispositions spéciales (IMDG) : 223, 274 
Instructions d'emballage (IMDG) : P504 
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Instructions d'emballages GRV (IMDG) : IBC02  
 
Transport aérien 
Quantités limitées avion passagers et cargo (IATA) : Y541 
Quantité nette max. pour quantité limitée avion 
passagers et cargo (IATA) 

: 1L  

Instructions d'emballage avion passagers et cargo 
(IATA) 

: 551 

Quantité nette max. pour avion passagers et cargo 
(IATA) 

: 2.5L 

Instructions d'emballage avion cargo seulement 
(IATA) 

: 555 

Quantité max. nette avion cargo seulement (IATA) : 30L 
Dispositions spéciales (IATA) : A3 
14.7. Transport maritime en vrac conformément aux instruments de l’OMI 
Non applicable 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 
15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et 

d’environnement 
15.1.1. Réglementations UE 
Ne contient pas de substance soumise à restrictions selon l'annexe XVII de REACH 
Ne contient aucune substance de la liste candidate REACH 
Ne contient aucune substance listée à l'Annexe XIV de REACH 
Ne contient aucune substance soumise au règlement (UE) n° 649/2012 du Parlement européen et du Conseil du 4 juillet 2012 concernant les 
exportations et importations de produits chimiques dangereux. 
Ne contient aucune substance soumise au règlement (UE) n° 2019/1021 du Parlement européen et du Conseil du 20 juin 2019 concernant les 
polluants organiques persistants 
Ne contient aucune substance soumise au règlement (UE) 2019/1148 du Parlement européen et du Conseil du 20 juin 2019 relatif à la 
commercialisation et à l’utilisation de précurseurs d’explosifs 

Règlement relatif aux détergents (648/2004/CE): Étiquetage du contenu: 
Composant % 

Agents de blanchiment oxygénés 5-15% 

phosphonates, agents de surface non ioniques <5% 

15.1.2. Directives nationales 
Suisse 
Classe de stockage (LK) : LK 5 - Matières comburantes 
15.2. Évaluation de la sécurité chimique 
Une évaluation de la sécurité chimique a été réalisée pour les substances suivantes de ce mélange: 
acide peracétique 

RUBRIQUE 16: Autres informations 
Indications de changement 
Rubrique Élément modifié Modification Remarques 

2.2 Conseils de prudence (CLP) Modifié  

4.1 Inhalation Modifié  

4.1 Ingestion Modifié  

4.1 Conseils généraux Modifié  

4.1 Contact avec les yeux Modifié  

6.2 Précaution(s) pour la protection de 
l'environnement 

Modifié  

6.3 Procédés de nettoyage Ajouté  

9.1 Densité relative Modifié  

14  Modifié  
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Indications de changement 
Rubrique Élément modifié Modification Remarques 

15.1 Classe de stockage (LK) Ajouté  

16 Abréviations et acronymes Ajouté  
 

Abréviations et acronymes: 
ADR Accord européen relatif au transport international des marchandises Dangereuses par Route 

ETA Estimation de la toxicité aiguë 

CLP Règlement relatif à la classification, à l’étiquetage et à l’emballage; règlement (CE) n° 1272/2008 

DMEL Dose dérivée avec effet minimum 

DNEL Dose dérivée sans effet 

CE50 Concentration médiane effective 

CEr50 (algues) CEr50 (algues) 

IATA Association internationale du transport aérien 

IMDG Code maritime international des marchandises dangereuses 

CL50 Concentration létale pour 50 % de la population testée (concentration létale médiane) 

LD50 Dose létale médiane pour 50 % de la population testée (dose létale médiane) 

LOAEL Dose minimale avec effet nocif observé 

NOAEC Concentration sans effet nocif observé 

NOAEL Dose sans effet nocif observé 

NOEC Concentration sans effet observé 

OCDE Organisation de coopération et de développement économiques 

PBT Persistant, bioaccumulable et toxique 

PNEC Concentration(s) prédite(s) sans effet 

REACH Enregistrement, évaluation, autorisation et restriction des substances chimiques. Règlement (EU) REACH No 
1907/2006 

FDS Fiche de Données de Sécurité 

STP Station d’épuration 

vPvB Très persistant et très bioaccumulable 
 
Autres informations : Il est recommandé de transmettre les informations de cette fiche de données de sécurité, 

éventuellement dans une forme appropriée aux utilisateurs. De telles informations sont 
actuellement les meilleures à notre connaissance. Cette information se rapporte au produit 
spécifiquement désigné et ne peut pas être valable en combinaison avec d'autres produits. 
Cette fiche de données de sécurité répond à la directive 1907/2006/EEC. Il est de la 
responsabilité de l'utilisateur de prendre toutes les mesures nécessaires pour satisfaire les 
lois et règlements locaux en vigueur. Le fabricant n'est pas responsable pour des pertes ou 
des dégats causés par l'utilisation de ces renseignements. 

 

Texte intégral des phrases H et EUH: 
Acute Tox. 4 (par 
inhalation : poussières, 
brouillard) 

Toxicité aiguë (Inhalation:poussières,brouillard) Catégorie 4 

Acute Tox. 4 (par 
inhalation) 

Toxicité aiguë (par Inhalation), catégorie 4 

Acute Tox. 4 (par voie 
cutanée) 

Toxicité aiguë (par voie cutanée), catégorie 4 

Acute Tox. 4 (par voie 
orale) 

Toxicité aiguë (par voie orale), catégorie 4 

Aquatic Acute 1 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger aigu, catégorie 1 

Aquatic Chronic 1 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 1 
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Texte intégral des phrases H et EUH: 
Aquatic Chronic 2 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 2 

Aquatic Chronic 3 Dangereux pour le milieu aquatique — Danger chronique, catégorie 3 

EUH071 Corrosif pour les voies respiratoires. 

Eye Dam. 1 Lésions oculaires graves/irritation oculaire, catégorie 1 

Eye Irrit. 2 Lésions oculaires graves/irritation oculaire, catégorie 2 

Flam. Liq. 3 Liquides inflammables, catégorie 3 

H226 Liquide et vapeurs inflammables. 

H242 Peut s'enflammer sous l'effet de la chaleur. 

H271 Peut provoquer un incendie ou une explosion; comburant puissant. 

H272 Peut aggraver un incendie; comburant. 

H290 Peut être corrosif pour les métaux. 

H302 Nocif en cas d'ingestion. 

H312 Nocif par contact cutané. 

H314 Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. 

H315 Provoque une irritation cutanée. 

H318 Provoque de graves lésions des yeux. 

H319 Provoque une sévère irritation des yeux. 

H332 Nocif par inhalation. 

H335 Peut irriter les voies respiratoires. 

H400 Très toxique pour les organismes aquatiques. 

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

H411 Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

Met. Corr. 1 Corrosif pour les métaux, catégorie 1 

Org. Perox. D Peroxydes organiques, type D 

Ox. Liq. 1 Liquides comburants, catégorie 1 

Ox. Liq. 2 Liquides comburants, catégorie 2 

Skin Corr. 1A Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 1, sous-catégorie 1A 

Skin Corr. 1B Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 1, sous-catégorie 1B 

Skin Irrit. 2 Corrosif/irritant pour la peau, catégorie 2 

STOT SE 3 Toxicité spécifique pour certains organes cibles — Exposition unique, catégorie 3, Irritation des voies respiratoires 
 

Classification et procédure utilisée pour établir la classification des mélanges conformément au réglement (CE) 
1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Jugement d'experts 

Met. Corr. 1 H290 Méthode de calcul 

Skin Corr. 1A H314 D'après les données d'essais 

Eye Dam. 1 H318 Jugement d'experts 

STOT SE 3 H335 Méthode de calcul 

Aquatic Chronic 2 H411 Méthode de calcul 
Fiche de données de sécurité (FDS), UE 
Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de 
l’environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.
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SECCIÓN 1: Identificación de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la empresa 
1.1. Identificador del producto 
Forma del producto : Mezcla 
Nombre del producto : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Código de producto : 667 
Tipo de producto : Detergente 
Grupo de productos : Mezcla 
1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados 
1.2.1. Usos pertinentes identificados 
Categoría de uso principal : Uso industrial,Uso profesional 
Uso de la sustancia/mezcla : Desinfectante 

1.2.2. Usos desaconsejados 
No se dispone de más información 
1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad 

1.4. Teléfono de emergencia 
País Organismo/Empresa Dirección Número de 

emergencia 
Comentario 

España Servicio de Información Toxicológica 
Instituto Nacional de Toxicología y 
Ciencias Forenses, Departamento de 
Madrid 

C/José Echegaray nº4 
28232 Las Rozas de Madrid 

+34 91 562 04 20 (solo emergencias 
toxicológicas), 
Información en 
español (24h/365 
días) 

SECCIÓN 2: Identificación de los peligros 
2.1. Clasificación de la sustancia o de la mezcla 
Clasificación según Reglamento (UE) n° 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Texto completo de las clases de peligro, frases H y EUH: ver la sección 16 

Efectos adversos fisicoquímicos, para la salud humana y el medio ambiente 
No se dispone de más información 
2.2. Elementos de la etiqueta 
Etiquetado según el Reglamento (CE) n° 1272/2008 [CLP] 
Pictogramas de peligro (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
Palabra de advertencia (CLP) : Peligro 
Contiene : Ácido peracético 
Indicaciones de peligro (CLP) : H272 - Puede agravar un incendio; comburente. 

H290 - Puede ser corrosivo para los metales. 
H335 - Puede irritar las vías respiratorias. 
H411 - Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 
H314 - Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves. 

Consejos de prudencia (CLP) : P210 - Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas 
y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar. 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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P221 - Tomar todas las precauciones necesarias para no mezclar con la ropa, materiales 
combustibles. 
P260 - No respirar La niebla, El aerosol, los vapores. 
P280 - Llevar guantes de protección, prendas de protección, gafas de protección, máscara 
de protección. 
P303+P361+P353 - EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitarse 
inmediatamente las prendas contaminadas. Aclararse la piel con agua o ducharse. 
P305+P351+P338 - EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente 
con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. 
Seguir aclarando. 
P310 - Llamar inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o a 
un médico. 
P321 - Se necesita un tratamiento específico (ver intrucciones adicionales de primeros 
auxilios en esta etiqueta). 

Frases EUH : EUH071 - Corrosivo para las vías respiratorias. 
Frases adicionales : Primeros auxilios. 

Descontaminación. 
Tratamiento sintomático. 
No se conoce un antídoto específico. 

2.3. Otros peligros 
No contiene sustancias PBT/mPmB ≥ 0.1% evaluadas con arreglo al Anexo XIII de REACH 
 
La mezcla no contiene sustancias incluidas en la lista establecida con arreglo al artículo 59, apartado 1, por sus propiedades de alteración 
endocrina, o sustancias que se hayan identificado con propiedades de alteración endocrina con arreglo a los criterios establecidos en el 
Reglamento Delegado (UE) 2017/2100 de la Comisión o en el Reglamento (UE) 2018/605 de la Comisión 
 

SECCIÓN 3: Composición/información sobre los componentes 
3.1. Sustancias 
No aplicable 
3.2. Mezclas 
Nombre Identificador del 

producto 
% Clasificación según Reglamento 

(UE) n° 1272/2008 [CLP] 
Ácido acético 
sustancia con uno o varios límites nacionales de 
exposición en el lugar de trabajo (ES); sustancia a la 
que se aplica un límite comunitario de exposición en 
el lugar de trabajo 

Número CAS: 64-19-7 
Einecs nº: 200-580-7 
EG anexo nº: 607-002-00-6 
REACH-no: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Peróxido de hidrógeno 
sustancia con uno o varios límites nacionales de 
exposición en el lugar de trabajo (ES) 

Número CAS: 7722-84-1 
Einecs nº: 231-765-0 
EG anexo nº: 008-003-00-9 
REACH-no: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Inhalación), H332 
Acute Tox. 4 (Inhalación: polvo, niebla), 
H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

Ácido peracético Número CAS: 79-21-0 
Einecs nº: 201-186-8 
EG anexo nº: 607-094-00-8 
REACH-no: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Cutánea), H312 
Acute Tox. 4 (Inhalación), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides Número CAS: 308062-28-4 
Einecs nº: 931-292-6 
REACH-no: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

ES - MS Megades Oxy 53



MS Megades Oxy 
Fichas de Datos de Seguridad  
según el Reglamento REACH (CE) 1907/2006 modificado por el Reglamento (CE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Fecha de revisión) ES (español) 3/12 

Límites de concentración específicos: 
Nombre Identificador del producto Límites de concentración específicos 

Ácido acético Número CAS: 64-19-7 
Einecs nº: 200-580-7 
EG anexo nº: 607-002-00-6 
REACH-no: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 

Peróxido de hidrógeno Número CAS: 7722-84-1 
Einecs nº: 231-765-0 
EG anexo nº: 008-003-00-9 
REACH-no: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

Ácido peracético Número CAS: 79-21-0 
Einecs nº: 201-186-8 
EG anexo nº: 607-094-00-8 
REACH-no: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Texto íntegro de las frases H y EUH :véase la sección 16. 

SECCIÓN 4: Primeros auxilios 
4.1. Descripción de los primeros auxilios 
Consejo general : El personal de primeros auxilios debe llevar puesto un equipo de protección adecuado en 

todos los casos de rescate. Consultar a un médico en caso de malestar. 
Inhalación : Trasladar a la víctima a un lugar tranquilo al aire libre y llamar a un médico de ser 

necesario. Suministrar oxígeno o practicar la respiración artificial en caso necesario. 
Mantener caliente y en un lugar tranquilo. 

Contacto con la piel : Retirar la ropa contaminada o salpicada. Lavar la piel con agua abundante y jabón. 
Contacto con los ojos : Lavar inmediatamente con agua abundante (durante al menos 20 minutos), incluso por 

debajo de los párpados. 
Ingestión : Enjuagar la boca con agua. No provocar el vómito. Trasladar inmediatamente al hospital. 

Mantener a la víctima caliente y quieta. Suministrar oxígeno o practicar la respiración 
artificial en caso necesario. 

4.2. Principales síntomas y efectos, agudos y retardados 
Efectos graves por inhalación : Puede irritar las vías respiratorias. 
Efectos graves para la piel : Provoca quemaduras graves. 
Efectos graves en los ojos : Provoca lesiones oculares graves. 
Efectos graves por injestión : Quemaduras de las vías superiores digestivas y respiratorias. Nocivo por ingestión. 
4.3. Indicación de toda atención médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 5: Medidas de lucha contra incendios 
5.1. Medios de extinción 
Medios de extinción apropiados : Agua en gran cantidad. 
5.2. Peligros específicos derivados de la sustancia o la mezcla 
Peligro de explosión : No aplicable. 
5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios 
Protección durante la extinción de incendios : Utilizar un aparato respiratorio autónomo y un traje de protección química resistente. 

SECCIÓN 6: Medidas en caso de vertido accidental 
6.1. Precauciones personales, equipo de protección y procedimientos de emergencia 
Medidas generales : Evacuar la zona. 

6.1.1. Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia 
No se dispone de más información 

6.1.2. Para el personal de emergencia 
Equipo de protección : Llevar el equipo de protección individual recomendado. 
6.2. Precauciones relativas al medio ambiente 
Impedir que el líquido llegue a las alcantarillas, los ríos, el subsuelo y los cimientos. 

ES - MS Megades Oxy 54



MS Megades Oxy 
Fichas de Datos de Seguridad  
según el Reglamento REACH (CE) 1907/2006 modificado por el Reglamento (CE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Fecha de revisión) ES (español) 4/12 

6.3. Métodos y material de contención y de limpieza 
Procedimientos de limpieza : No absorber con serrín, papel, trapos o cualquier otro material combustible. Lavar 

abundantemente con agua el líquido derramado. 
6.4. Referencia a otras secciones 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 7: Manipulación y almacenamiento 
7.1. Precauciones para una manipulación segura 
No se dispone de más información 
7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades 
No se dispone de más información 
7.3. Usos específicos finales 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 8: Controles de exposición/protección individual 
8.1. Parámetros de control 
8.1.1 Valores límite nacionales de exposición profesional y biológicos 
 

Ácido acético (64-19-7) 
UE - Valor límite de exposición profesional indicativo (IOEL) 

Nombre local Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Referencia normativa COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

España - Valores límite de exposición profesional 

Nombre local Ácido acético 

VLA-ED (OEL TWA) [1] 25 mg/m³ 

VLA-ED (OEL TWA) [2] 10 ppm 

VLA-EC (OEL STEL) 37 mg/m³ 

VLA-EC (OEL STEL) [ppm] 15 ppm 

Comentarios VLI (Agente químico para el que la U.E. estableció en su día un valor límite indicativo. 
Todos estos agentes químicos figuran al menos en una de las directivas de valores límite 
indicativos publicadas hasta ahora (ver Anexo C. Bibliografía). Los estados miembros 
disponen de un tiempo fijado en dichas directivas para su transposición a los valores 
límites de cada país miembro. Una vez adoptados, estos valores tienen la misma validez 
que el resto de los valores adoptados por el país). 

Referencia normativa Límites de Exposición Profesional para Agentes Químicos en España 2021. INSHT 
 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
España - Valores límite de exposición profesional 

Nombre local Peróxido de hidrógeno 

VLA-ED (OEL TWA) [1] 1,4 mg/m³ 

VLA-ED (OEL TWA) [2] 1 ppm 

Referencia normativa Límites de Exposición Profesional para Agentes Químicos en España 2021. INSHT 

8.1.2. Métodos de seguimiento recomendados 
No se dispone de más información 

8.1.3. Contaminantes del aire formados 
No se dispone de más información 

8.1.4. DNEL y PNEC 
No se dispone de más información 

8.1.5. Bandas de control 
No se dispone de más información 
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8.2. Controles de la exposición 
8.2.1. Controles técnicos apropiados 
No se dispone de más información 

8.2.2. Equipos de protección personal 

8.2.2.1. Protección de los ojos y la cara 
Protección ocular: 
Utilizar gafas de seguridad bien cerradas que protegen de las salpicaduras (EN 166) 

8.2.2.2. Protección de la piel 
Equipo de protección: 
Usar ropa de protección adecuada (EN 13034) Tipo 6 equipos. Ropa de protección con mangas largas 
 
Protección de las manos: 
Guantes en PVC, resistiendo químicamente (según la norma EN 374 o equivalente) 

8.2.2.3. Protección de las vías respiratorias 
Protección respiratoria: 
Garantizar una ventilación adecuada 

8.2.2.4. Peligros térmicos 
No se dispone de más información 

8.2.3. Control de la exposición ambiental 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 9: Propiedades físicas y químicas 
9.1. Información sobre propiedades físicas y químicas básicas 
Estado físico : Líquido 
Color : Incoloro. 
Estado físico : Líquido. 
Olor : Acre y picante. 
Umbral olfativo : No disponible 
Punto de fusión/rango : No disponible 
Punto de solidificación : No disponible 
Punto de ebullición/rango de ebullición : 100 – 110 °C 
Inflamabilidad : No disponible 
Límites de explosión : No disponible 
Límite inferior de explosividad : No disponible 
Límite superior de explosividad : No disponible 
Punto de inflamacíon : > 96 °C 
Temperatura de ignición espontánea : > 250 °C 
Temperatura de descomposición : No disponible 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscosidad, cinemática : No disponible 
Viscosidad, dinámica : < 30 mPa·s 
Solubilidad : No disponible 
Coeficiente de partición n-octanol/agua (Log Kow) : No disponible 
Presión de vapor : No disponible 
Presión de vapor a 50°C : No disponible 
Densidad : No disponible 
Densidad relativa : 1,062 
Densidad relativa de vapor a 20 °C : No disponible 
Características de las partículas : No aplicable 
9.2. Otros datos 
9.2.1. Información relativa a las clases de peligro físico 
No se dispone de más información 

9.2.2. Otras características de seguridad 
No se dispone de más información 
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SECCIÓN 10: Estabilidad y reactividad 
10.1. Reactividad 
No se dispone de más información 
10.2. Estabilidad química 
Sin descomposición si es usado conformemente. Disipación de calor fuerte, en caso de reacción con sustancias alcalinas. Evitar contaminación 
por sustancias orgánicas. 
10.3. Posibilidad de reacciones peligrosas 
No se dispone de más información 
10.4. Condiciones que deben evitarse 
Calentamiento. Luz directa del sol. Aire húmedo. 
10.5. Materiales incompatibles 
No mezclar nunca con otros productos. 
10.6. Productos de descomposición peligrosos 
En caso de altas temperaturas, pueden producirse productos peligrosos de descomposición, como humo, monóxido y dióxido de carbono y óxidos 
de nitrógeno (NOx). 

SECCIÓN 11: Información toxicológica 
11.1. Información sobre las clases de peligro definidas en el Reglamento (CE) n.° 1272/2008 
Toxicidad aguda (oral) : No clasificado 
Toxicidad aguda (cutánea) : No clasificado 
Toxicidad aguda (inhalación) : No clasificado 
 

Ácido peracético (79-21-0) 
DL50 oral 85 mg/kg de peso corporal 

DL50 cutáneo conejo 56,1 mg/kg de peso corporal 

CL50 Inhalación - Rata (Polvo/niebla) 1,5 mg/l/4h 
 

Ácido acético (64-19-7) 
DL50 oral 3310 mg/kg de peso corporal 

CL50 Inhalación - Rata (Vapores) > 40000 mg/l/4h 
 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
DL50 oral rata 431 mg/kg 

DL50 cutáneo conejo 6440 mg/kg 

CL50 Inhalación - Rata (Polvo/niebla) 1,5 mg/l/4h 

CL50 Inhalación - Rata (Vapores) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
DL50 oral rata 1064 mg/kg 

 

Corrosión o irritación cutáneas : Provoca quemaduras graves en la piel. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Lesiones oculares graves o irritación ocular : Provoca lesiones oculares graves. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilización respiratoria o cutánea : No clasificado 
 

Mutagenicidad en células germinales : No clasificado 
 

Carcinogenicidad : No clasificado 
 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 

Grupo CIIC 3 - Inclasificable 
 

Toxicidad para la reproducción : No clasificado 
 

Toxicidad específica en determinados órganos 
(STOT) – exposición única 

: Puede irritar las vías respiratorias. 

 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
Toxicidad específica en determinados órganos 
(STOT) – exposición única 

Puede irritar las vías respiratorias.  

 

Toxicidad específica en determinados órganos 
(STOT) – exposición repetida 

: No clasificado 
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Peligro por aspiración : No clasificado 
11.2. Información sobre otros peligros 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 12: Información ecológica 
12.1. Toxicidad 
Peligro a corto plazo (agudo) para el medio 
ambiente acuático 

: No clasificado 

Peligro a largo plazo (crónico) para el medio 
ambiente acuático 

: Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

 

Ácido acético (64-19-7) 
CL50 - Peces [1] > 1000 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] > 300 mg/l 

CE50 - Otros organismos acuáticos [1] > 1000 mg/l waterflea 

CEr50 algas > 300 mg/l 
 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
CL50 - Peces [1] 16,4 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] 2,4 mg/l 

CE50 72h - Algas [1] 2,62 mg/l 

CEr50 algas 1,38 mg/l 

NOEC crónico crustáceos 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
CL50 - Peces [1] 2,67 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] 3,1 mg/l 

CEr50 algas 0,143 mg/l 

NOEC crónico algas 0,067 mg/l 
12.2. Persistencia y degradabilidad 
MS Megades Oxy  
Persistencia y degradabilidad Sin efecto sobre la actividad biológica cuando se añade en pequeñas cantidades en la 

estación de tratamiento de agua. 
 

Ácido peracético (79-21-0) 
Persistencia y degradabilidad Biodegradable. método OCDE 301E (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Ácido acético (64-19-7) 
Persistencia y degradabilidad Fácilmente biodegradable. 

 

Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
Persistencia y degradabilidad Biodegradable. 

12.3. Potencial de bioacumulación 
MS Megades Oxy  
Potencial de bioacumulación No bioacumulación. 

 

Ácido peracético (79-21-0) 
Coeficiente de partición n-octanol/agua (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Potencial de bioacumulación No establecido. 
 

Ácido acético (64-19-7) 
Log Poa -0,2 

Potencial de bioacumulación No bioacumulación. 
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Peróxido de hidrógeno (7722-84-1) 
Log Poa -1,6 

Potencial de bioacumulación No bioacumulación. 
12.4. Movilidad en el suelo 
No se dispone de más información 
12.5. Resultados de la valoración PBT y mPmB 
No se dispone de más información 
12.6. Propiedades de alteración endocrina 
No se dispone de más información 
12.7. Otros efectos adversos 
No se dispone de más información 

SECCIÓN 13: Consideraciones relativas a la eliminación 
13.1. Métodos para el tratamiento de residuos 
Residuos / Productos no usados : Depositar todos los residuos en recipientes adecuados y etiquetados para su posterior 

eliminación en función de la reglamentación local. 

SECCIÓN 14: Información relativa al transporte 
En conformidad con ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. Número ONU o número ID 
ONU 3098 ONU 3098 ONU 3098 

14.2. Designación oficial de transporte de las Naciones Unidas 
LÍQUIDO COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.E.P. 
LÍQUIDO COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.E.P. 
Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Descripción del documento del transporte 

UN 3098 LÍQUIDO 
COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.E.P. 
(Ácido acético ; Ácido 

peracético), 5.1 (8), III, (E), 
PELIGROSO PARA EL 

MEDIOAMBIENTE 

UN 3098 LÍQUIDO 
COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.E.P. 
(Ácido acético ; Ácido 
peracético), 5.1 (8), III, 

CONTAMINANTE 
MARINO/PELIGROSO 

PARA EL 
MEDIOAMBIENTE 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Clase(s) de peligro para el transporte 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Grupo de embalaje 
III III III 

14.5. Peligros para el medio ambiente 
Peligroso para el medio 

ambiente: Sí 
Peligroso para el medio 

ambiente: Sí 
Contaminante marino: Sí 

Peligroso para el medio ambiente: Sí 

No se dispone de información adicional 
14.6. Precauciones particulares para los usuarios 
Transporte por vía terrestre 
Código de clasificación (ADR)  : OC1  
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Disposiciones especiales (ADR) : 274 
Cantidades limitadas (ADR) : 5l 
Instrucciones de embalaje (ADR) : P504, IBC02, R001 
Disposiciones para el embalaje en común (ADR) : MP2  
Categoría de transporte (ADR) : 3 
Disposiciones especiales de transporte - Carga, 
descarga y manipulado (ADR) 

: CV24 

CÓDIGO TÚNEL : E  
 
Transporte marítimo 
Disposiciones especiales (IMDG) : 223, 274 
Instrucciones de embalaje (IMDG) : P504 
Instrucciones de embalaje GRG (IMDG) : IBC02  
 
Transporte aéreo 
Cantidades limitadas para aviones de pasajeros y 
de carga (IATA) 

: Y541 

Cantidad neta máxima para cantidad limitada en 
aviones de pasajeros y de carga (IATA) 

: 1L  

Instrucciones de embalaje para aviones de 
pasajeros y de carga (IATA) 

: 551 

Cantidad neta máxima para aviones de pasajeros 
y de carga (IATA) 

: 2.5L 

Instrucciones de embalaje exclusivamente para 
aviones de carga (IATA) 

: 555 

Cantidad máx. neta exclusivamente para aviones 
de carga (IATA) 

: 30L 

Disposiciones especiales (IATA) : A3 
14.7. Transporte marítimo a granel con arreglo a los instrumentos de la OMI 
No aplicable 

SECCIÓN 15: Información reglamentaria 
15.1. Reglamentación y legislación en materia de seguridad, salud y medio ambiente específicas para la sustancia o la 

mezcla 
15.1.1. Normativa de la UE 
 

No contiene sustancias sujetas a restricciones según el anexo XVII de REACH 
No contiene ninguna sustancia incluida en la lista de sustancias candidatas de REACH 
No contiene ninguna sustancia que figure en la lista del Anexo XIV de REACH 
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n° 649/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 4 de julio de 2012, relativo a la 
exportación e importación de productos químicos peligrosos. 
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n° 2019/1021 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de junio de 2019, sobre 
contaminantes orgánicos persistentes 
No contiene ninguna sustancia sujeta al REGLAMENTO (CE) n° 1005/2009 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 16 de 
septiembre de 2009 sobre las sustancias que agotan la capa de ozono. 
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) 2019/1148 del Parlamento Europeo y del Consejo de 20 de junio de 2019 sobre la 
comercialización y la utilización de precursores de explosivos. 

Reglamento sobre detergentes (648/2004/CE): Etiquetado del contenido: 
Componente % 

Blanquedores a base de oxigeno 5-15% 

fosfonatos, tensioactivos no iónicos <5% 
Contiene sustancias sujetas al Reglamento (CE) 273/2004 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de febrero de 2004, sobre la fabricación y 
comercialización de ciertas sustancias utilizadas en la fabricación ilícita de estupefacientes y sustancias psicotrópicas. 

15.1.2. Normativas nacionales 
No se dispone de más información 
15.2. Evaluación de la seguridad química 
Se ha realizado una evaluación de la seguridad química de las siguientes sustancias de esta mezcla: 
Ácido peracético 
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SECCIÓN 16: Otras informaciones 
Indicación de modificaciones 
Sección Ítem modificado Modificación Observaciones 

2.2 Consejos de prudencia (CLP) Modificado  

4.1 Inhalación Modificado  

4.1 Ingestión Modificado  

4.1 Consejo general Modificado  

4.1 Contacto con los ojos Modificado  

6.2 Precauciones medio ambientales Modificado  

6.3 Procedimientos de limpieza Añadido  

9.1 Densidad relativa Modificado  

14  Modificado  

16 Abreviaturas y acrónimos Añadido  
 

Abreviaturas y acrónimos: 
ADR Acuerdo europeo relativo al transporte internacional de mercancías peligrosas por carretera 

ATE Estimación de la toxicidad aguda 

CLP Reglamento (CE) n° 1272/2008 sobre clasificación, etiquetado y envasado 

DMEL Nivel derivado con efecto mínimo 

DNEL Nivel sin efecto derivado 

CE50 Concentración efectiva media 

CEr50 (algas) CEr50 (algas) 

IATA Asociación Internacional de Transporte Aéreo 

IMDG Código Marítimo Internacional de Mercancías Peligrosas 

CL50 Concentración letal para el 50 % de una población de pruebas 

LD50 Dosis letal para el 50 % de una población de pruebas (dosis letal media) 

LOAEL Nivel más bajo con efecto adverso observado 

NOAEC Concentración sin efecto adverso observado 

NOAEL Nivel sin efecto adverso observado 

NOEC Concentración sin efecto observado 

OCDE Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos 

PBT Sustancia persistente, bioacumulativa y tóxica 

PNEC Concentración prevista sin efecto 

REACH Reglamento (CE) n° 1907/2006 relativo al registro, la evaluación, la autorización y la restricción de las sustancias y 
preparados químicos 

FDS Fichas de Datos de Seguridad 

STP Estación depuradora 

mPmB Muy persistente y muy bioacumulable 
 
Otros datos : Se recomienda aportar la información de la ficha de datos de seguridad de manera 

adecuada a los usuarios. La información de este documento, está basada en nuestros 
mejores conocimientos actuales. Esta información es relativa al  material específico 
designado y no es válida en combinación con otros productos.  
Esta ficha de datos de seguridad está de acuerdo con 2006/1907/EEC. Es responsabilidad 
del usuario tomar todas las medidas necesarias para cumplir las leyes y regulaciones 
locales. Christeyns no es responsable de ningún perjuicio ni pérdida debido al uso de la 
información mencionada en esta ficha de datos de seguridad. 
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Texto íntegro de las frases H y EUH: 
Acute Tox. 4 (Cutánea) Toxicidad aguda (cutánea), categoría 4 

Acute Tox. 4 (Inhalación) Toxicidad aguda (por inhalación), categoría 4 

Acute Tox. 4 (Inhalación: 
polvo, niebla) 

Toxicidad aguda (inhalación:polvo,niebla) Categoría 4 

Acute Tox. 4 (Oral) Toxicidad aguda (oral), categoría 4 

Aquatic Acute 1 Peligroso para el medio ambiente acuático — Peligro agudo, categoría 1 

Aquatic Chronic 1 Peligroso para el medio ambiente acuático — Peligro crónico, categoría 1 

Aquatic Chronic 2 Peligroso para el medio ambiente acuático — Peligro crónico, categoría 2 

Aquatic Chronic 3 Peligroso para el medio ambiente acuático — Peligro crónico, categoría 3 

EUH071 Corrosivo para las vías respiratorias. 

Eye Dam. 1 Lesiones oculares graves o irritación ocular, categoría 1 

Eye Irrit. 2 Lesiones oculares graves o irritación ocular, categoría 2 

Flam. Liq. 3 Líquidos inflamables, categoría 3 

H226 Líquidos y vapores inflamables. 

H242 Peligro de incendio en caso de calentamiento. 

H271 Puede provocar un incendio o una explosión; muy comburente. 

H272 Puede agravar un incendio; comburente. 

H290 Puede ser corrosivo para los metales. 

H302 Nocivo en caso de ingestión. 

H312 Nocivo en contacto con la piel. 

H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves. 

H315 Provoca irritación cutánea. 

H318 Provoca lesiones oculares graves. 

H319 Provoca irritación ocular grave. 

H332 Nocivo en caso de inhalación. 

H335 Puede irritar las vías respiratorias. 

H400 Muy tóxico para los organismos acuáticos. 

H410 Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

H411 Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

H412 Nocivo para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

Met. Corr. 1 Corrosivos para los metales, categoría 1 

Org. Perox. D Peróxidos orgánicos de tipo D 

Ox. Liq. 1 Líquidos comburentes, categoría 1 

Ox. Liq. 2 Líquidos comburentes, categoría 2 

Skin Corr. 1A Irritación o corrosión cutáneas, categoría 1, subcategoría 1A 

Skin Corr. 1B Irritación o corrosión cutáneas, categoría 1, subcategoría 1B 

Skin Irrit. 2 Irritación o corrosión cutáneas, categoría 2 

STOT SE 3 Toxicidad específica en determinados órganos — Exposición única, categoría 3, irritación de las vías respiratorias 
 

Clasificación y procedimiento utilizados para determinar la clasificación de las mezclas de conformidad con el 
Reglamento (CE) 1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Criterio experto 

Met. Corr. 1 H290 Método de cálculo 

Skin Corr. 1A H314 Conforme a datos obtenidos de ensayos 

Eye Dam. 1 H318 Criterio experto 
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Clasificación y procedimiento utilizados para determinar la clasificación de las mezclas de conformidad con el 
Reglamento (CE) 1272/2008 [CLP]: 
STOT SE 3 H335 Método de cálculo 

Aquatic Chronic 2 H411 Método de cálculo 
Ficha de datos de seguridad (FDS), UE 
Esta información se basa en nuestro conocimiento actual y tiene como finalidad describir el producto para la tutela de la salud, seguridad y medio 
ambiente. Por lo tanto, no debe ser interpretada como garantía de ninguna característica específica del producto.
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SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della società/impresa 
1.1. Identificatore del prodotto 
Forma del prodotto : Miscela 
Nome del prodotto : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Codice : 667 
Tipo di prodotto : Detergente 
Gruppo di prodotti : Miscela 
1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati 
1.2.1. Usi identificati pertinenti 
Categoria d'uso principale : Uso industriale,Uso professionale 
Uso della sostanza/ della miscela : Disinfettante 

1.2.2. Usi sconsigliati 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza 

1.4. Numero telefonico di emergenza 
Paese Organismo/società Indirizzo Numero di 

emergenza 
Commenti 

Italia Centro Antiveleni di Bergamo 
Azienda Ospedaliera Papa Giovanni XXII 

Piazza OMS - Organizzazione 
Mondiale della Sanità, 1 
24127 Bergamo 

800 88 33 00  

Italia Centro Antiveleni di Milano 
Ospedale Niguarda Ca' Granda 

Piazza Ospedale Maggiore 3 
20162 Milano 

+39 02 6610 1029  

Italia Centro Antiveleni di Roma 
CAV Policlinico "A. Gemelli", Dipartimento 
di Tossicologia Clinica 
Universita Cattolica del Sacro Cuore 

Largo Agostino Gemelli, 8 
00168 Roma 

+39 06 305 4343  

Italia Centro Antiveleni di Roma 
CAV Policlinico "Umberto I", Università di 
Roma 

Viale del Policlinico, 155 
00161 Roma 

+39 06 4997 8000  

Italia Centro Antiveleni di Firenze 
Az. Osp. "Careggi" U.O. Tossicologia 
Medica, S.O.D. di Tossicologia 
Clinicaicologia Clinica 

Largo Brambilla, 3 
50134 Firenze 

+39 055 794 7819  

Italia Centro Antiveleni di Pavia 
CAV Centro Nazionale di Informazione 
Tossicologica, IRCCS Fondazione 
Maugeri 

Via Salvatore Maugeri, 10 
27100 Pavia 

+39 03 822 4444  

Italia Centro Antiveleni di Roma 
CAV “Osp. Pediatrico Bambino Gesù” 
Dip. Emergenza e Accettazione DEA 

Piazza Sant’Onofrio, 4 
00165 Roma 

+39 06 6859 3726  

Italia Centro Antiveleni di Foggia 
Az. Osp. Univ. Foggia 

V.le Luigi Pinto, 1 
71122 Foggia 

+39 800 183 459  

Italia Centro Antiveleni di Napoli 
Az. Osp. "A. Cardarelli" 

Via A. Cardarelli, 9 
80131 Napoli 

+39 081 54 53 333  

Italia Centro Antiveleni di Verona 
Azienda Ospedaliera Integrata Verona 

Piazzale Aristide Stefani, 1 
37126 Verona 

+39 800 011 858  

SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli 
2.1. Classificazione della sostanza o della miscela 
Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Testo completo delle classi di pericolo, indicazioni H e EUH: vedere la sezione 16 

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per l’ambiente 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
2.2. Elementi dell'etichetta 
Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP] 
Pittogrammi di pericoli (CLP) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
Avvertenza (CLP) : Pericolo 
Contiene : acido peracetico 
Indicazioni di pericolo (CLP) : H272 - Può aggravare un incendio; comburente. 

H290 - Può essere corrosivo per i metalli. 
H335 - Può irritare le vie respiratorie. 
H411 - Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 
H314 - Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari. 

Consigli di prudenza (CLP) : P210 - Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti 
di accensione. Non fumare. 
P221 - Prendere ogni precauzione per evitare di miscelare con indumenti, materiali 
combustibili. 
P260 - Non respirare La nebbia, Gli aerosol, i vapori. 
P280 - Indossare guanti, Indossare indumenti protettivi, Proteggere gli occhi, Proteggere il 
viso. 
P303+P361+P353 - IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i capelli): togliersi di 
dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle/fare una doccia. 
P305+P351+P338 - IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare 
accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. 
Continuare a sciacquare. 
P310 - Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI o un medico. 
P321 - Trattamento specifico (vedere istruzioni supplementari di pronto soccorso su questa 
etichetta). 

Frasi EUH : EUH071 - Corrosivo per le vie respiratorie. 
Frasi supplementari : Misure di primo soccorso. 

Decontaminazione . 
Trattamento sintomatico. 
Nessun antidoto specifico noto. 

2.3. Altri pericoli 
Non contiene sostanze PBT/vPvB ≥ 0,1% valutate in conformità con l'Allegato XIII del REACH. 
 
La miscela non contiene una sostanza(e) inclusa(e) nell'elenco stabilito in conformità all'Articolo 59(1) del REACH per il possesso di proprietà di 
interferente endocrino, o non è identificata come avente proprietà di interferente endocrino secondo i criteri stabiliti dal Regolamento Delegato (UE) 
2017/2100 della Commissione o dal Regolamento (UE) 2018/605 della Commissione 
 

SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti 
3.1. Sostanze 
Non applicabile 
3.2. Miscele 
Nome Identificatore del 

prodotto 
% Classificazione secondo il 

regolamento (CE) n. 1272/2008 
[CLP] 

Acido acetico 
sostanza con un limite comunitario di esposizione sul 
posto di lavoro 

Numero CAS: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
no. REACH: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 
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Nome Identificatore del 
prodotto 

% Classificazione secondo il 
regolamento (CE) n. 1272/2008 
[CLP] 

Perossido di idrogeno Numero CAS: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
no. REACH: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (per via orale), H302 
Acute Tox. 4 (per inalazione), H332 
Acute Tox. 4 (per inalazione: polvere, 
nebbia), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

acido peracetico Numero CAS: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
no. REACH: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (per via orale), H302 
Acute Tox. 4 (per via cutanea), H312 
Acute Tox. 4 (per inalazione), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides Numero CAS: 308062-28-4 
Einecs nr: 931-292-6 
no. REACH: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (per via orale), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Limiti di concentrazione specifici: 
Nome Identificatore del prodotto Limiti di concentrazione specifici 

Acido acetico Numero CAS: 64-19-7 
Einecs nr: 200-580-7 
EG annex nr: 607-002-00-6 
no. REACH: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 

Perossido di idrogeno Numero CAS: 7722-84-1 
Einecs nr: 231-765-0 
EG annex nr: 008-003-00-9 
no. REACH: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

acido peracetico Numero CAS: 79-21-0 
Einecs nr: 201-186-8 
EG annex nr: 607-094-00-8 
no. REACH: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH : cfr. sezione 16 

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso 
4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso 
Indicazioni generali : Il personale di primo soccorso deve indossare idonei dispositivi di protezione durante 

qualsiasi salvataggio. In caso di malessere, consultare un medico. 
Inalazione : Portare la vittima all'aria aperta, in un luogo tranquillo e se indicato contattare un medico. 

Dare ossigeno o praticare la respirazione artificiale se necessario. Tenere al caldo e in un 
luogo tranquillo. 

Contatto con la pelle : Togliere immediatamente tutti i vestiti. Lavare la pelle con acqua abbondante e sapone. 
Contatto con gli occhi : Lavare immediatamente con abbondante con acqua (per almeno 20 minuti), anche sotto le 

palpebre. 
Ingestione : Sciacquare la bocca con acqua. Non provocare il vomito. Trasferire immediatamente in 

ospedale. Mettere il ferito a riposo. Dare ossigeno o praticare la respirazione artificiale se 
necessario. 

4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati 
Effetti acuti dovuti ad inalazione : Può irritare le vie respiratorie. 
Effetti acuti per la pelle : Può provocare gravi ustioni. 
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Effetti acuti per gli occhi : Provoca gravi lesioni oculari. 
Effetti acuti orale ratto : Ustioni delle vie respiratorie e digestive superiori. Nocivo per ingestione. 
4.3. Indicazione dell'eventuale necessità di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 5: Misure antincendio 
5.1. Mezzi di estinzione 
Mezzi di estinzione idonei : Acqua in grande quantità. 
5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela 
Pericolo di esplosione : Non applicabile. 
5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi 
Protezione durante la lotta antincendio : Usare un respiratore autonomo e ed indumenti protettivi. 

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale 
6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza 
Misure di carattere generale : Evacuare la zona. 

6.1.1. Per chi non interviene direttamente 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

6.1.2. Per chi interviene direttamente 
Mezzi di protezione : Indossare i dispositivi di protezione individuale raccomandati. 
6.2. Precauzioni ambientali 
Evitare che il liquido defluisca verso le fognature, i corsi d'acqua, il sottosuolo e i basamenti. 
6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica 
Metodi di pulizia : Non assorbile con carta, stracci o altri materiali combustibili. Lavare abbondantemente il 

liquido versato con acqua. 
6.4. Riferimento ad altre sezioni 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento 
7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilità 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
7.3. Usi finali particolari 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 8: Controllo dell’esposizione/protezione individuale 
8.1. Parametri di controllo 
8.1.1 Valori limite nazionali di esposizione professionale e biologici 
 

Acido acetico (64-19-7) 
UE - Valore Limite Indicativo di Esposizione Professionale (IOEL) 

Nome locale Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Riferimento normativo COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

8.1.2. Procedure di monitoraggio raccomandate 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.3. Formazione di contaminanti atmosferici 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.4. DNEL e PNEC 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.5. Fascia di controllo 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
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8.2. Controlli dell’esposizione 
8.2.1. Controlli tecnici idonei 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.2.2. Dispositivi di protezione individuale 

8.2.2.1. Protezione degli occhi e del volto 
Protezione degli occhi: 
Portare occhiali di sicurezza ben chiusi  (EN 166) 

8.2.2.2. Protezione della pelle 
Mezzi protettivi specifici: 
Indossare adatti abiti protettivi (EN 13034) attrezzature Tipo 6. Utilizzare indumenti protettivi a manica lunga 
 
Protezione delle mani: 
Guanti in PVC resistenti a sostanze chimiche (EN 374 o equivalente) 

8.2.2.3. Protezione respiratoria 
Protezione respiratoria: 
Prevedere un ricambio d'aria sufficiente 

8.2.2.4. Pericoli termici 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.2.3. Controlli dell'esposizione ambientale 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 9: Proprietà fisiche e chimiche 
9.1. Informazioni sulle proprietà fisiche e chimiche fondamentali 
Stato fisico : Liquido 
Colore : Incolore. 
Stato fisico : Liquido. 
Odore : acre e pungente. 
Soglia olfattiva : Non disponibile 
Punto di fusione : Non disponibile 
Punto di congelamento : Non disponibile 
Temperatura di ebollizione/intervallo di ebollizione : 100 – 110 °C 
Infiammabilità : Non disponibile 
Limiti di infiammabilità o esplosività : Non disponibile 
Limite inferiore di esplosività : Non disponibile 
Limite superiore di esplosività : Non disponibile 
Punto di infiammabilità : > 96 °C 
Temperatura di autoaccesione : > 250 °C 
Temperatura decomposizione : Non disponibile 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscosità cinematica : Non disponibile 
Viscosità dinamica : < 30 mPa·s 
Solubilità : Non disponibile 
Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log 
Kow) 

: Non disponibile 

Pressione vapore : Non disponibile 
Pressione di vapore a 50 °C : Non disponibile 
Densità : Non disponibile 
Densità relativa : 1,062 
Densità relativa di vapore a 20 °C : Non disponibile 
Caratteristiche della particella : Non applicabile 
9.2. Altre informazioni 
9.2.1. Informazioni relative alle classi di pericoli fisici 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
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9.2.2. Altre caratteristiche di sicurezza 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 10: Stabilità e reattività 
10.1. Reattività 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
10.2. Stabilità chimica 
Nessuna decomposizione se usato secondo le istruzioni. Il contatto con prodotti alcalini produce reazioni esotermiche. Impedire la contaminazione 
con sostanze organiche. 
10.3. Possibilità di reazioni pericolose 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
10.4. Condizioni da evitare 
Riscaldamento. Luce solare diretta. aria umida. 
10.5. Materiali incompatibili 
Non mescolare con altri prodotti. 
10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi 
In caso di alte temperature, si possono formare prodotti di decomposizione pericolosi come ad esempio fumi, monossido di carbonio, anidride 
carbonica. ossidi di azoto (NOx). 

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche 
11.1. Informazioni sulle classi di pericolo definite nel regolamento (CE) n. 1272/2008 
Tossicità acuta (orale) : Non classificato 
Tossicità acuta (cutanea) : Non classificato 
Tossicità acuta (inalazione) : Non classificato 
 

acido peracetico (79-21-0) 
LD50 orale 85 mg/kg di peso corporeo 

DL50 cutaneo coniglio 56,1 mg/kg di peso corporeo 

CL50 Inalazione - Ratto (Polvere/nebbia) 1,5 mg/l/4h 
 

Acido acetico (64-19-7) 
LD50 orale 3310 mg/kg di peso corporeo 

CL50 Inalazione - Ratto (Vapori) > 40000 mg/l/4h 
 

Perossido di idrogeno (7722-84-1) 
DL50 orale ratto 431 mg/kg 

DL50 cutaneo coniglio 6440 mg/kg 

CL50 Inalazione - Ratto (Polvere/nebbia) 1,5 mg/l/4h 

CL50 Inalazione - Ratto (Vapori) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
DL50 orale ratto 1064 mg/kg 

 

Corrosione cutanea/irritazione cutanea : Provoca gravi ustioni cutanee. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Gravi danni oculari/irritazione oculare : Provoca gravi lesioni oculari. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilizzazione respiratoria o cutanea : Non classificato 
 

Mutagenicità sulle cellule germinali : Non classificato 
 

Cancerogenicità : Non classificato 
 

Perossido di idrogeno (7722-84-1) 

Gruppo IARC 3 - Non classificabile 
 

Tossicità per la riproduzione : Non classificato 
 

Tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — 
esposizione singola 

: Può irritare le vie respiratorie. 
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Perossido di idrogeno (7722-84-1) 
Tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — 
esposizione singola 

Può irritare le vie respiratorie.  

 

Tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — 
esposizione ripetuta 

: Non classificato 

 

Pericolo in caso di aspirazione : Non classificato 
11.2. Informazioni su altri pericoli 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 12: Informazioni ecologiche 
12.1. Tossicità 
Pericoloso per l’ambiente acquatico, a breve 
termine (acuto) 

: Non classificato 

Pericoloso per l’ambiente acquatico, a lungo 
termine (cronico) 

: Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

 

Acido acetico (64-19-7) 
CL50 - Pesci [1] > 1000 mg/l 

CE50 - Crostacei [1] > 300 mg/l 

CE50 - Altri organismi acquatici [1] > 1000 mg/l waterflea 

ErC50 alghe > 300 mg/l 
 

Perossido di idrogeno (7722-84-1) 
CL50 - Pesci [1] 16,4 mg/l 

CE50 - Crostacei [1] 2,4 mg/l 

CE50 72h - Alghe [1] 2,62 mg/l 

ErC50 alghe 1,38 mg/l 

NOEC cronico crostaceo 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
CL50 - Pesci [1] 2,67 mg/l 

CE50 - Crostacei [1] 3,1 mg/l 

ErC50 alghe 0,143 mg/l 

NOEC cronico alghe 0,067 mg/l 
12.2. Persistenza e degradabilità 
MS Megades Oxy  
Persistenza e degradabilità Quando aggiunto in piccole quantità, non sono previsti effetti sul lavoro dell'impianto 

biologico di pulizia dell'acqua. 
 

acido peracetico (79-21-0) 
Persistenza e degradabilità Biodegradabile. metodo OCSE 301E (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Acido acetico (64-19-7) 
Persistenza e degradabilità Facilmente biodegradabile. 

 

Perossido di idrogeno (7722-84-1) 
Persistenza e degradabilità Biodegradabile. 

12.3. Potenziale di bioaccumulo 
MS Megades Oxy  
Potenziale di bioaccumulo Nessuno bioaccumulo. 

 

acido peracetico (79-21-0) 
Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Potenziale di bioaccumulo Non stabilito. 
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Acido acetico (64-19-7) 
Log Poa -0,2 

Potenziale di bioaccumulo Nessuno bioaccumulo. 
 

Perossido di idrogeno (7722-84-1) 
Log Poa -1,6 

Potenziale di bioaccumulo Nessuno bioaccumulo. 
12.4. Mobilità nel suolo 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
12.5. Risultati della valutazione PBT e vPvB 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
12.6. Proprietà di interferenza con il sistema endocrino 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
12.7. Altri effetti avversi 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento 
13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti 
Rifiuti / prodotti non usati : Raccogliere tutti i residui in contenitori appropriati ed etichettati e smaltire conformemente 

ai regolamenti locali. 

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto 
In conformità con: ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. Numero ONU o numero ID 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. Nome di spedizione dell’ONU 
LIQUIDO COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.A.S. 
OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Descrizione del documento di trasporto 

UN 3098 LIQUIDO 
COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.A.S. 
(Acido acetico ; acido 

peracetico), 5.1 (8), III, (E), 
PERICOLOSO PER 

L’AMBIENTE 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 

MARINE 
POLLUTANT/ENVIRONME

NTALLY HAZARDOUS 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Gruppo di imballaggio 
III III III 

14.5. Pericoli per l'ambiente 
Pericoloso per l'ambiente: 

Si 
Pericoloso per l'ambiente: 

Si 
Inquinante marino: Si 

Pericoloso per l'ambiente: Si 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

IT - MS Megades Oxy 71



MS Megades Oxy 
Scheda di Dati di Sicurezza  
secondo il Regolamento REACH (CE) 1907/2006 modificato dal Regolamento (UE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Data di revisione) IT (italiano) 9/12 

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori 
Trasporto via terra 
Codice di classificazione (ADR)  : OC1  
Disposizioni speciali (ADR) : 274 
Quantità limitate (ADR) : 5l 
Istruzioni di imballaggio (ADR) : P504, IBC02, R001 
Disposizioni concernenti l'imballaggio in comune 
(RID) 

: MP2  

Categoria di trasporto (ADR) : 3 
Disposizioni speciali di trasporto - Carico, scarico e 
movimentazione (ADR) 

: CV24 

CÓDIGO TÚNEL : E  
 
Trasporto via mare 
Disposizioni speciali (IMDG) : 223, 274 
Istruzioni di imballaggio (IMDG) : P504 
Istruzioni di imballaggio IBC (IMDG) : IBC02  
 
Trasporto aereo 
Quantità limitate aereo passeggeri e cargo (IATA) : Y541 
Quantità nette max. di quantità limitate aereo 
passeggeri e cargo (IATA) 

: 1L  

Istruzioni di imballaggio aereo passeggeri e cargo 
(IATA) 

: 551 

Quantità nette max. per aereo passeggeri e cargo 
(IATA) 

: 2.5L 

Istruzioni di imballaggio aereo cargo (IATA) : 555 
Quantità max. netta aereo cargo (IATA) : 30L 
Disposizioni speciali (IATA) : A3 
14.7. Trasporto marittimo alla rinfusa conformemente agli atti dell’IMO 
Non applicabile 

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione 
15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela 
15.1.1. Normative UE 
 

Non contiene sostanze sottoposte alle restrizioni dell'ALLEGATO XVII del REACH 
Non contiene sostanze candidate REACH 
Non contiene nessuna sostanza elencata all'allegato XIV del REACH 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) N. 649/2012 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 4 Luglio 2012 
sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose. 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) No 2019/1021 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo 
agli inquinanti organici persistenti 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al REGOLAMENTO (CE) N. 1005/2009 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 16 
settembre 2009 sulle sostanze che riducono lo strato di ozono. 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) 2019/1148 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo 
all'immissione sul mercato e all'uso di precursori di esplosivi. 

Regolamento sui detergenti (648/2004/CE): Indicazione del contenuto: 
Componente % 

Sbiancanti a base di ossigeno 5-15% 

fosfonati, tensioattivi non ionici <5% 
Contiene una sostanza soggetta al Regolamento (CE) 273/2004 del Parlamento Europeo e del Consiglio dell'11 febbraio 2004 relativo alla 
fabbricazione e alla commercializzazione di talune sostanze impiegate nella fabbricazione illecita di stupefacenti e di sostanze psicotrope. 

15.1.2. Norme nazionali 
Nessuna ulteriore informazione disponibile 
15.2. Valutazione della sicurezza chimica 
E' stata condotta una valutazione della sicurezza chimica per le seguenti sostanze in questa miscela: 
acido peracetico 
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SEZIONE 16: Altre informazioni 
Indicazioni di modifiche 
Sezione Elemento modificato Modifica Note 

2.2 Consigli di prudenza (CLP) Modificato  

4.1 Inalazione Modificato  

4.1 Ingestione Modificato  

4.1 Indicazioni generali Modificato  

4.1 Contatto con gli occhi Modificato  

6.2 Misura(e) di precauzione ambientale Modificato  

6.3 Metodi di pulizia Aggiunto  

9.1 Densità relativa Modificato  

14  Modificato  

16 Abbreviazioni ed acronimi Aggiunto  
 

Abbreviazioni ed acronimi: 
ADR Accordo europeo sul trasporto internazionale di merci pericolose su strada 

STA Stima della tossicità acuta 

CLP Regolamento relativo alla classificazione, all'etichettatura e all'imballaggio; regolamento (CE) n. 1272/2008 

DMEL Livello derivato con effetti minimi 

DNEL Livello derivato senza effetto 

CE50 Concentrazione mediana efficace 

CrE50 (alghe) CrE50 (alghe) 

IATA Associazione internazionale dei trasporti aerei 

IMDG Codice marittimo internazionale delle merci pericolose 

CL50 Concentrazione Letale mediana degli individui in saggio 

DL50 Dose letale mediana che determina la morte del 50% degli individui in saggio 

LOAEL Livello più basso a cui si osserva un effetto avverso 

NOAEC Concentrazione priva di effetti avversi osservati 

NOAEL Dose priva di effetti avversi osservati 

NOEC Concentrazione senza effetti osservati 

OECD Organizzazione per la cooperazione e lo sviluppo economici 

PBT Sostanza persistente, bioaccumulabile e tossica 

PNEC Prevedibili concentrazioni prive di effetti 

REACH Registrazione, valutazione, autorizzazione e restrizione delle sostanze chimiche Regolamento (CE) n. 1907/2006 

SDS Scheda di Dati di Sicurezza 

STP Impianto di trattamento acque reflue 

vPvB Molto persistente e molto bioaccumulabile 
 
Altre informazioni : Si raccomanda di comunicare agli utenti le informazioni risultanti in questa brochure 

informativa relativa alla sicurezza. Tali informazioni fino ad oggi sono le migliori a nostra 
conoscenza. 
Le presenti informazioni riguardano un prodotto specifico e non possono essere 
considerate valide in caso di combinazione con altri prodotti. Questa scheda dati di 
sicurezza è in accordo con Regolamento 1907/2006/CEE. Appartiene alla responsabilità 
dell'utente prendere le dovute misure per soddisfare la legislazione ed i regolamenti locali. 

 

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH: 
Acute Tox. 4 (per 
inalazione) 

Tossicità acuta (per inalazione), categoria 4 

IT - MS Megades Oxy 73



MS Megades Oxy 
Scheda di Dati di Sicurezza  
secondo il Regolamento REACH (CE) 1907/2006 modificato dal Regolamento (UE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Data di revisione) IT (italiano) 11/12 

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH: 
Acute Tox. 4 (per 
inalazione: polvere, 
nebbia) 

Tossicità acuta (per inalazione:polvere,nebbia) Categoria 4 

Acute Tox. 4 (per via 
cutanea) 

Tossicità acuta (per via cutanea), categoria 4 

Acute Tox. 4 (per via 
orale) 

Tossicità acuta (per via orale), categoria 4 

Aquatic Acute 1 Pericoloso per l'ambiente acquatico — Pericolo acuto, categoria 1 

Aquatic Chronic 1 Pericoloso per l'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 1 

Aquatic Chronic 2 Pericoloso per l'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 2 

Aquatic Chronic 3 Pericoloso per l'ambiente acquatico — Pericolo cronico, categoria 3 

EUH071 Corrosivo per le vie respiratorie. 

Eye Dam. 1 Gravi lesioni oculari/irritazione oculare, categoria 1 

Eye Irrit. 2 Gravi lesioni oculari/irritazione oculare, categoria 2 

Flam. Liq. 3 Liquidi infiammabili, categoria 3 

H226 Liquido e vapori infiammabili. 

H242 Rischio d'incendio per riscaldamento. 

H271 Può provocare un incendio o un'esplosione; molto comburente. 

H272 Può aggravare un incendio; comburente. 

H290 Può essere corrosivo per i metalli. 

H302 Nocivo se ingerito. 

H312 Nocivo per contatto con la pelle. 

H314 Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari. 

H315 Provoca irritazione cutanea. 

H318 Provoca gravi lesioni oculari. 

H319 Provoca grave irritazione oculare. 

H332 Nocivo se inalato. 

H335 Può irritare le vie respiratorie. 

H400 Molto tossico per gli organismi acquatici. 

H410 Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

H411 Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

H412 Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

Met. Corr. 1 Corrosivo per i metalli, categoria 1 

Org. Perox. D Perossidi organici, tipo D 

Ox. Liq. 1 Liquidi comburenti, categoria 1 

Ox. Liq. 2 Liquidi comburenti, categoria 2 

Skin Corr. 1A Corrosione/irritazione cutanea, categoria 1, sottocategoria 1A 

Skin Corr. 1B Corrosione/irritazione cutanea, categoria 1, sottocategoria 1B 

Skin Irrit. 2 Corrosione/irritazione cutanea, categoria 2 

STOT SE 3 Tossicità specifica per organi bersaglio — esposizione singola, categoria 3 — Irritazione delle vie respiratorie 
 

Classificazione e procedure usate per determinare la classificazione delle miscele ai sensi del regolamento (CE) 
1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Giudizio di esperti 

Met. Corr. 1 H290 Metodo di calcolo 

Skin Corr. 1A H314 Sulla base di dati sperimentali 
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Classificazione e procedure usate per determinare la classificazione delle miscele ai sensi del regolamento (CE) 
1272/2008 [CLP]: 
Eye Dam. 1 H318 Giudizio di esperti 

STOT SE 3 H335 Metodo di calcolo 

Aquatic Chronic 2 H411 Metodo di calcolo 
Scheda Dati di Sicurezza (SDS), UE 
Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e 
dell'ambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprietà specifica del prodotto.
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PUNKT 1: Identifikation af stoffet/blandingen og af selskabet/virksomheden 
1.1. Produktidentifikator 
REACH type : Blanding 
Produktnavn : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Produktkode : 667 
Produkttype : Vaske- og rengøringsmiddel 
Produktgruppe : Bland 
1.2. Relevante identificerede anvendelser for stoffet eller blandingen samt anvendelser, der frarådes 
1.2.1. Relevante identificerede anvendelser 
Primær anvendelseskategori : Industriel anvendelse,Professionelt brug 
Anvendelse af stoffet/blandingen : Desinfektionsmiddel 

1.2.2. Anvendelser der frarådes 
Ingen tilgængelige oplysninger 
1.3. Nærmere oplysninger om leverandøren af sikkerhedsdatabladet 

1.4. Nødtelefon 
Land Firmanavn Adresse Nødtelefonnummer Bemærkning 
Danmark Giftlinjen 

Bispebjerg Hospital 
Bispebjerg Bakke 23E 
Opgang 20 C 
2400 København NV 

+45 82 12 12 12  

PUNKT 2: Fareidentifikation 
2.1. Klassificering af stoffet eller blandingen 
Klassificering ifølge Forordning (EF) nr. 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Fuldstændig tekst af fareklasser, H- og EUH-angivelser: se afsnit 16 

Fysisk-kemiske, sundhedsmæssige og miljømæssige skadevirkninger 
Ingen tilgængelige oplysninger 
2.2. Mærkningselementer 
Mærkning ifølge Forordning (EF) nr. 1272/2008 [CLP] 
GHS symboler : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
GHS signalord : Fare 
Indeholder : pereddikesyre 
Fareudtalelser : H272 - Kan forstærke brand, brandnærende. 

H290 - Kan ætse metaller. 
H335 - Kan forårsage irritation af luftvejene. 
H411 - Giftig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger. 
H314 - Forårsager svære ætsninger af huden og øjenskader. 

Forebyggende udtalelser : P210 - Holdes væk fra varme, varme overflader, gnister, åben ild og andre 
antændelseskilder. Rygning forbudt. 
P221 - Træf forholdsregler mod blanding med brandbare stoffer... tøj, brændbare 
materialer. 
P260 - Indånd ikke Tåge, Spray, damp. 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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P280 - Bær beskyttelseshandsker, beskyttelsestøj, øjenbeskyttelse, ansigtsbeskyttelse. 
P303+P361+P353 - VED KONTAKT MED HUDEN (eller håret): Tilsmudset tøj tages straks 
af/fjernes. Skyl/brus huden med vand. 
P305+P351+P338 - VED KONTAKT MED ØJNE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. 
Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt skylning. 
P310 - Søg omgående læge. 
P321 - Særlig behandling (se supplerende førstehjælpsinstruktion på denne etiket). 

GHS ekstra sætninger : EUH071 - Ætsende for luftvejene. 
Ekstra sætninger : Førstehjælpsforanstaltninger. 

Dekontaminering . 
Giv symptomatisk behandling. 
Ingen specifik modgift kendes. 

2.3. Andre farer 
Indeholder ingen PBT/vPvB-stoffer ≥ 0,1 % vurderet i overensstemmelse med REACH bilag XIII 
 
Blandingen indeholder ikke stof(fer), der er medtaget på listen oprettet i overensstemmelse med artikel 59, stk. 1, i REACH for at have 
hormonforstyrrende egenskaber eller er identificeret som havende hormonforstyrrende egenskaber i overensstemmelse med kriterierne i 
Kommissionens delegerede forordning (EU) 2017/2100 eller Kommissionens forordning (EU) 2018/605 
 

PUNKT 3: Sammensætning af/oplysning om indholdsstoffer 
3.1. Stoffer 
Ikke anvendelig 
3.2. Blandinger 
Navn Produktidentifikator % Klassificering ifølge Forordning 

(EF) nr. 1272/2008 [CLP] 
Eddikesyre 
stof med nationale grænseværdier for 
erhvervsmæssig eksponering (DK); stof med en EF-
grænseværdi for erhvervsmæssig eksponering 

CAS-nummer: 64-19-7 
Einecs nr.: 200-580-7 
EU tillæg nr.: 607-002-00-6 
REACH-nr: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Hydrogenperoxid 
stof med nationale grænseværdier for 
erhvervsmæssig eksponering (DK) 

CAS-nummer: 7722-84-1 
Einecs nr.: 231-765-0 
EU tillæg nr.: 008-003-00-9 
REACH-nr: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Indånding), H332 
Acute Tox. 4 (Indånding:støv,tåge), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

pereddikesyre CAS-nummer: 79-21-0 
Einecs nr.: 201-186-8 
EU tillæg nr.: 607-094-00-8 
REACH-nr: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Dermal), H312 
Acute Tox. 4 (Indånding), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides CAS-nummer: 308062-28-4 
Einecs nr.: 931-292-6 
REACH-nr: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Specifikke koncentrationsgrænser: 
Navn Produktidentifikator Specifikke koncentrationsgrænser 

Eddikesyre CAS-nummer: 64-19-7 
Einecs nr.: 200-580-7 
EU tillæg nr.: 607-002-00-6 
REACH-nr: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 
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Specifikke koncentrationsgrænser: 
Navn Produktidentifikator Specifikke koncentrationsgrænser 

Hydrogenperoxid CAS-nummer: 7722-84-1 
Einecs nr.: 231-765-0 
EU tillæg nr.: 008-003-00-9 
REACH-nr: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

pereddikesyre CAS-nummer: 79-21-0 
Einecs nr.: 201-186-8 
EU tillæg nr.: 607-094-00-8 
REACH-nr: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

H- og EUH-setningenes fulle ordlyd : se afsnit 16 

PUNKT 4: Førstehjælpsforanstaltninger 
4.1. Beskrivelse af førstehjælpsforanstaltninger 
Generelle råd : Førstehjælpspersonale skal bære passende beskyttelsesudstyr under enhver redning. Søg 

lægehjælp ved ubehag. 
Inhalation : Bring den tilskadekomne ud i frisk luft, på et roligt sted, og tilkald om nødvendigt læge. Giv 

ilt eller kunstigt åndedræt om nødvendigt. Hold den tilskadekomne varm og på et roligt 
sted. 

Hudkontakt : Tag straks forurenet beklædning af. Vask huden med store mængder vand og sæbe. 
Øjenkontakt : Vask straks med store mængder vand (mindst 20 minutter), også under øjenlågene. 
Indtagelse : Skyl munden med vand. Fremkald ikke opkastning. Bringes straks på hospitalet. Hold 

patienten varm og rolig. Giv ilt eller kunstigt åndedræt om nødvendigt. 
4.2. Vigtigste symptomer og virkninger, både akutte og forsinkede 
Akutte effekter inhalation : Kan forårsage irritation af luftvejene. 
Akutte effekter hud : Alvorlig ætsningsfare. 
Akutte effekter øjne : Forårsager alvorlig øjenskade. 
Akutte effekter oral indtagelse : Forbrænding i øvre spiserør og luftrør. Farlig ved indtagelse. 
4.3. Angivelse af om øjeblikkelig lægehjælp og særlig behandling er nødvendig 
Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 5: Brandbekæmpelse 
5.1. Slukningsmidler 
Egnede slukningsmidler : Større mængder vand. 
5.2. Særlige farer i forbindelse med stoffet eller blandingen 
Eksplosionsfare : Ikke anvendelig. 
5.3. Anvisninger for brandmandskab 
Beskyttelse under brandslukning : Brug røgdykkerudstyr og kemikaliebestandig beskyttelsesdragt. 

PUNKT 6: Forholdsregler over for udslip ved uheld 
6.1. Personlige sikkerhedsforanstaltninger, personlige værnemidler og nødprocedurer 
Generelle forholdsregler : Evakuer området. 

6.1.1. For ikke-indsatspersonel 
Ingen tilgængelige oplysninger 

6.1.2. For indsatspersonel 
Beskyttelsesudstyr : Brug de anbefalede personlige værnemidler. 
6.2. Miljøbeskyttelsesforanstaltninger 
Undgå, at væsken løber ud i kloaksystemet, vandløb, jorden eller lavtliggende områder. 
6.3. Metoder og udstyr til inddæmning og oprensning 
Rengøringsprocedurer : Må ikke absorberes med savsmuld, papir, klude eller andre brændbare materialer. Skyl 

spildt væske bort med store mængder vand. 
6.4. Henvisning til andre punkter 
Ingen tilgængelige oplysninger 
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PUNKT 7: Håndtering og opbevaring 
7.1. Forholdsregler for sikker håndtering 
Ingen tilgængelige oplysninger 
7.2. Betingelser for sikker opbevaring, herunder eventuel uforenelighed 
Ingen tilgængelige oplysninger 
7.3. Særlige anvendelser 
Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 8: Eksponeringskontrol/personlige værnemidler 
8.1. Kontrolparametre 
8.1.1 Nationale grænseværdier for erhvervsmæssig eksponering og  biologiske grænseværdier 
 

Eddikesyre (64-19-7) 
EU - Vejledende grænseværdi for arbejdsmæssig eksponering (IOEL) 

Lokalt navn Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

lovgivningsmæssig henvisning COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

Danmark - Grænseværdier for erhvervsmæssig eksponering 

Lokalt navn Eddikesyre (Ethansyre) 

OEL TWA [1] 25 mg/m³ 

OEL TWA [2] 10 ppm 

Bemærkning E (betyder, at stoffet har en EF-grænseværdi) 

lovgivningsmæssig henvisning BEK nr 1426 af 28. juni 2021 
 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
Danmark - Grænseværdier for erhvervsmæssig eksponering 

Lokalt navn Hydrogenperoxid (Brintoverilte) 

OEL TWA [1] 1,4 mg/m³ 

OEL TWA [2] 1 ppm 

lovgivningsmæssig henvisning BEK nr 1426 af 28. juni 2021 

8.1.2. Anbefalede målemetoder 
Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.3. Der dannes luftforurenende stoffer 
Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.4. DNEL-værdier og PNECværdier 
Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.5. Kontrolbanding 
Ingen tilgængelige oplysninger 
8.2. Eksponeringskontrol 
8.2.1. Egnede foranstaltninger til eksponeringskontrol 
Ingen tilgængelige oplysninger 

8.2.2. Personlige værnemidler 

8.2.2.1. Beskyttelse af øjne og ansigt 
Øjenværn: 
Sikkerhedsbriller med sideskjolde (EN 166) 

8.2.2.2. Hudværn 
Beskyttelsesudstyr: 
Benyt egnet beskyttelsesbeklædning (DIN-EN-465). Beskyttelsesbeklædning med lange ærmer 
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Håndværn: 
Kemisk resistente PVC handsker (efter Europæisk standard EN 374 eller tilsvarende) 

8.2.2.3. Åndedrætsbeskyttelse 
Åndedrætsværn: 
Sørg for passende ventilation 

8.2.2.4. Farer ved opvarmning 
Ingen tilgængelige oplysninger 

8.2.3. Begrænsning og overvågning af miljøeksponeringen 
Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 9: Fysiske og kemiske egenskaber 
9.1. Oplysninger om grundlæggende fysiske og kemiske egenskaber 
Fysisk tilstand : Væske 
Farve : Farveløst. 
Fysisk tilstand/form : Væske. 
Lugt : skarp og stikkende. 
Lugtgrænse : Ikke tilgængeligt 
Smeltepunkt/smelteområde : Ikke tilgængeligt 
Frysepunkt : Ikke tilgængeligt 
Kogepunkt/kogeområde : 100 – 110 °C 
Brændbart : Ikke tilgængeligt 
Eksplosionsgrænser : Ikke tilgængeligt 
Nedre eksplosionsgrænse : Ikke tilgængeligt 
Øvre eksplosionsgrænse : Ikke tilgængeligt 
Flammepunkt : > 96 °C 
Selvantændelsestemperatur : > 250 °C 
Nedbrydningstemperatur : Ikke tilgængeligt 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viskositet, kinematisk : Ikke tilgængeligt 
Viskositet, dynamisk : < 30 mPa·s 
Opløselighed : Ikke tilgængeligt 
Fordelingskoefficient n-octanol/vand (Log Kow) : Ikke tilgængeligt 
Damptryk : Ikke tilgængeligt 
Damptryk ved 50 °C : Ikke tilgængeligt 
Vægtfylde : Ikke tilgængeligt 
Relativ vægtfylde : 1,062 
Relativ  dampvægtfylde : Ikke tilgængeligt 
Partikelkarakteristika : Ikke anvendelig 
9.2. Andre oplysninger 
9.2.1. Oplysninger vedrørende fysiske fareklasser 
Ingen tilgængelige oplysninger 

9.2.2. Andre sikkerhedskarakteristika 
Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 10: Stabilitet og reaktivitet 
10.1. Reaktivitet 
Ingen tilgængelige oplysninger 
10.2. Kemisk stabilitet 
Ingen nedbrydning hvis anvendt som angivet. Konttaktmed alkaliske produkter medfører exotermisk reaktion. Undgå forurening med organiske 
substanser. 
10.3. Risiko for farlige reaktioner 
Ingen tilgængelige oplysninger 
10.4. Forhold, der skal undgås 
Opvarmning. Direkte sollys. Fugtig luft. 
10.5. Materialer, der skal undgås 
Må aldrig blandes med andre produkter. 
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10.6. Farlige nedbrydningsprodukter 
Farlig nedbrydningsprodukter kan frigives under forlænget opvarmning som røg, kulilte og kultveilte. 

PUNKT 11: Toksikologiske oplysninger 
11.1. Oplysninger om fareklasser som defineret i forordning (EF) nr. 1272/2008 
Akut toksicitet (oral) : Ikke klassificeret 
Akut toksicitet (hud) : Ikke klassificeret 
Akut toksicitet (indånding) : Ikke klassificeret 
 

pereddikesyre (79-21-0) 
LD50, oral 85 mg/kg kropsvægt 

LD50 hud kanin 56,1 mg/kg kropsvægt 

LC50 Indånding - Rotte (Støv/tåge) 1,5 mg/l/4h 
 

Eddikesyre (64-19-7) 
LD50, oral 3310 mg/kg kropsvægt 

LC50 Indånding - Rotte (Dampe) > 40000 mg/l/4h 
 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
LD50 oral rotte 431 mg/kg 

LD50 hud kanin 6440 mg/kg 

LC50 Indånding - Rotte (Støv/tåge) 1,5 mg/l/4h 

LC50 Indånding - Rotte (Dampe) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LD50 oral rotte 1064 mg/kg 

 

Hudætsning/-irritation : Forårsager svære ætsninger af huden. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Alvorlig øjenskade/øjenirritation : Forårsager alvorlig øjenskade. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Respiratorisk sensibilisering eller 
hudsensibilisering 

: Ikke klassificeret 

 

Kimcellemutagenicitet : Ikke klassificeret 
 

Carcinogenicitet : Ikke klassificeret 
 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 

IARC-gruppe 3 - Ikke klassificerbar 
 

Reproduktionstoksicitet : Ikke klassificeret 
 

Enkel STOT-eksponering : Kan forårsage irritation af luftvejene. 
 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
Enkel STOT-eksponering Kan forårsage irritation af luftvejene.  

 

Gentagne STOT-eksponeringer : Ikke klassificeret 
 

Aspirationsfare : Ikke klassificeret 
11.2. Oplysninger om andre farer 
Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 12: Miljøoplysninger 
12.1. Toksicitet 
Farlig for vandmiljøet, kortvarig (akut) : Ikke klassificeret 
Farlig for vandmiljøet, langtidsfare (kronisk) : Giftig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger. 
 

Eddikesyre (64-19-7) 
LC50 - Fisk [1] > 1000 mg/l 

EC50 - Skaldyr [1] > 300 mg/l 

EC50 - Andre vandorganismer [1] > 1000 mg/l waterflea 
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Eddikesyre (64-19-7) 
ErC50 alger > 300 mg/l 

 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
LC50 - Fisk [1] 16,4 mg/l 

EC50 - Skaldyr [1] 2,4 mg/l 

EC50 72h - Alger [1] 2,62 mg/l 

ErC50 alger 1,38 mg/l 

NOEC kronisk, skaldyr 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
LC50 - Fisk [1] 2,67 mg/l 

EC50 - Skaldyr [1] 3,1 mg/l 

ErC50 alger 0,143 mg/l 

NOEC kronisk, alger 0,067 mg/l 
12.2. Persistens og nedbrydelighed 
MS Megades Oxy  
Persistens og nedbrydelighed Ved tilføjelse i små mængder er der ingen forventede effekter på drift af biologisk 

rensningsanlæg. 
 

pereddikesyre (79-21-0) 
Persistens og nedbrydelighed Bionedbrydeligt. OECD-metode 301E (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Eddikesyre (64-19-7) 
Persistens og nedbrydelighed Hurtigt biologisk nedbrydelig. 

 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
Persistens og nedbrydelighed Bionedbrydeligt. 

12.3. Bioakkumuleringspotentiale 
MS Megades Oxy  
Bioakkumuleringspotentiale Ingen bioakkumulering. 

 

pereddikesyre (79-21-0) 
Fordelingskoefficient n-octanol/vand (Log Kow) -0,26 (20°C) 

Bioakkumuleringspotentiale Ikke fastsat. 
 

Eddikesyre (64-19-7) 
Log Pow -0,2 

Bioakkumuleringspotentiale Ingen bioakkumulering. 
 

Hydrogenperoxid (7722-84-1) 
Log Pow -1,6 

Bioakkumuleringspotentiale Ingen bioakkumulering. 
12.4. Mobilitet i jord 
Ingen tilgængelige oplysninger 
12.5. Resultater af PBT- og vPvB-vurdering 
Ingen tilgængelige oplysninger 
12.6. Hormonforstyrrende egenskaber 
Ingen tilgængelige oplysninger 
12.7. Andre negative virkninger 
Ingen tilgængelige oplysninger 
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PUNKT 13: Bortskaffelse 
13.1. Metoder til affaldsbehandling 
Affald / uanvendte produkter : Saml alt affald op i egnede og mærkede beholdere og bortskaf det i henhold til de 

gældende lokale bestemmelser. 

PUNKT 14: Transportoplysninger 
I overensstemmelse med ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. UN-nummer eller ID-nummer 
UN 3098 UN 3098 UN 3098 

14.2. UN-forsendelsesbetegnelse (UN proper shipping name) 
OXIDERENDE VÆSKE, 

ÆTSENDE, N.O.S. 
OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Beskrivelse i transportdokument 

UN 3098 OXIDERENDE 
VÆSKE, ÆTSENDE, 
N.O.S. (Eddikesyre ; 

pereddikesyre), 5.1 (8), III, 
(E), MILJØFARLIGT 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 

MARINE 
POLLUTANT/ENVIRONME

NTALLY HAZARDOUS 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Transportfareklasse(r) 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Emballagegruppe 
III III III 

14.5. Miljøfarer 
Miljøfarlig: Ja Miljøfarlig: Ja 

Marin forureningsfaktor: Ja 
Miljøfarlig: Ja 

Ingen yderligere oplysninger tilgængelige 
14.6. Særlige forsigtighedsregler for brugeren 
Vejtransport 
Klassifikationskode (ADR)  : OC1  
Særlige bestemmelser (ADR) : 274 
Begrænsede mængder (ADR) : 5l 
Emballeringsforskrifter (ADR) : P504, IBC02, R001 
Bestemmelser om sammenpakning (ADR) : MP2  
Transportkategori (ADR) : 3 
Særlige bestemmelser for transport - Pålæsning, 
aflæsning og håndtering (ADR) 

: CV24 

Tunnel-kode : E  
 
Søfart 
Særlige bestemmelser (IMDG) : 223, 274 
Emballeringsforskrifter (IMDG) : P504 
Emballagevejledning for IBC (IMDG) : IBC02  
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Luftfart 
PCA begrænsede mængder (IATA) : Y541 
PCA begrænset mængde max. nettomængde 
(IATA) 

: 1L  

PCA emballagevejledning (IATA) : 551 
PCA max. nettomængde (IATA) : 2.5L 
CAO emballagevejledning (IATA) : 555 
CAO max. nettomængde (IATA) : 30L 
Særlige bestemmelser (IATA) : A3 
14.7. Bulktransport til søs i henhold til IMO-instrumenter 
Ikke anvendelig 

PUNKT 15: Oplysninger om regulering 
15.1. Særlige bestemmelser/særlig lovgivning for stoffet eller blandingen med hensyn til sikkerhed, sundhed og miljø 
15.1.1. EU-regler 
 

Indeholder ingen stoffer, der er underlagt begrænsninger ifølge bilag XVII til REACH 
Indeholder ingen stoffer på REACH-kandidatlisten 
Indeholder ingen stoffer fra Bilag XIV i REACH 
Indeholder ingen stoffer, der er underlagt Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) Nr. 649/2012 af 4. juli 2012 om eksport og import af 
farlige kemikalier. 
Indeholder ingen stoffer, der er omfattet af Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) nr. 2019/1021 af 20. juni 2019 om persistente organiske 
miljøgifte 
Indeholder ingen stoffer, der er underlagt EUROPA-PARLAMENTETS OG RÅDETS FORORDNING (EF) nr. 1005/2009 af 16. september 2009 om 
stoffer, der nedbryder ozonlaget. 
Indeholder intet stof, der er omfattet af Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) 2019/1148 af 20. juni 2019 om markedsføring og 
anvendelse af forstadier til sprængstoffer. 

Forordning om vaske- og rengøringsmidler (648/2004/EF): Indholdsmærkning: 
Komponent % 

Blegemiddel på iltbasis 5-15% 

fosfonater, nonioniske overfladeaktive stoffer <5% 
Contains substance subject to Regulation (EC) 273/2004 of the European Parliament and of the Council of 11 February 2004 on the manufacture 
and the placing on market of certain substances used in the illicit manufacture of narcotic drugs and psychotropic substances. 

15.1.2. Nationale regler 
Danmark 
Dansk produktregistreringsnummer : PR4022742 
Bemærkninger vedrørende klassificeringen : Beredskabsstyrelsens tekniske forskrifter for opbevaring af brandfarlige væsker skal 

følges. 
Danske nationale regler : Må ikke bruges af unge under 18 år 

Ved en arbejdspladsvurdering skal det sikres, at ansatte ikke er udsat for påvirkninger, der 
kan indebære en risiko ved graviditet eller amning (jv. Arbejdstilsynets bek. om arbejdets 
udførelse) 

15.2. Kemikaliesikkerhedsvurdering 
Der er udført en kemikaliesikkerhedsvurdering for følgende stoffer i blandingen: 
pereddikesyre 

PUNKT 16: Andre oplysninger 
Angivelse af ændringer 
Punkt Ændret emne Ændring Kommentar 

2.2 Forebyggende udtalelser Modificeret  

4.1 Inhalation Modificeret  

4.1 Indtagelse Modificeret  

4.1 Generelle råd Modificeret  

4.1 Øjenkontakt Modificeret  

6.2 Miljøbeskyttelsesforanstaltninger Modificeret  
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Angivelse af ændringer 
Punkt Ændret emne Ændring Kommentar 

6.3 Rengøringsprocedurer Tilføjet  

9.1 Relativ vægtfylde Modificeret  

14  Modificeret  

15.1 Dansk produktregistreringsnummer Tilføjet  

16 Forkortelser og akronymer Tilføjet  
 

Forkortelser og akronymer: 
ADR Den europæiske konvention om international transport af farligt gods ad vej 

ATE Estimat for akut toksicitet 

CLP Forordning (EF) nr. 1272/2008 om klassificering, mærkning og emballering 

DMEL Afledt minimumseffektniveau 

DNEL Afledte nuleffektniveau 

EC50 Median effektiv koncentration 

ErC50 (alger) ErC50 (alger) 

IATA Den Internationale Luftfartssammenslutning 

IMDG Den internationale kode for søtransport af farligt gods 

LC50 Dødelig koncentration for 50 % af en forsøgspopulation 

LD50 Dødelig dosis for 50 % af en forsøgspopulation 

LOAEL Lowest Observed Adverse Effect Level 

NOAEC No-Observed Adverse Effect Concentration 

NOAEL No-Observed Adverse Effect Level 

NOEC Nuleffektkoncentration 

OECD Organisationen for Økonomisk Samarbejde og Udvikling 

PBT Persistent, bioakkumulerende og toksisk 

PNEC Beregnet nuleffektkoncentration 

REACH Registrering, vurdering og godkendelse af samt begrænsninger for kemikalier Forordning (EF) nr. 1907/2006 

SDS Sikkerhedsdatablad 

STP Rensningsanlæg 

vPvB Meget persistent og meget bioakkumulerende 
 
Anden information : Det anbefales at videregive informationen i sikkerheds-datablad, eventuelt i tilpasset form, 

til brugerne Sådan information afgived efter vor bedste overbevisning og betragtes som 
nøjagtig og korrekt Disse informationer henviser til særlig angivet materiale og er måske 
ikke gyldig i kombination med andre produkt(er) 
Dette sikkerheds data blad er i overensstemmelse med 1907/2006/EEC. Det er brugerens 
ansvar at tage alle nødvendige forholdsregler for overholdelse af love og regulativer 
Producenten er ikke ansvarlig for nogen skade eller tab som følge af brugen af information 
i dette sikkerheds-datablad. 

 

H- og EUH-sætningernes fulde ordlyd: 
Acute Tox. 4 (Dermal) Akut toksicitet (dermal), kategori 4 

Acute Tox. 4 (Indånding) Akut toksicitet (indånding), kategori 4 

Acute Tox. 4 
(Indånding:støv,tåge) 

Akut toksicitet (indånding:støv,tåge) Kategori 4 

Acute Tox. 4 (Oral) Akut toksicitet (oral), kategori 4 

Aquatic Acute 1 Farlig for vandmiljøet — akut fare, kategori 1 

Aquatic Chronic 1 Farlig for vandmiljøet — kronisk fare, kategori 1 
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H- og EUH-sætningernes fulde ordlyd: 
Aquatic Chronic 2 Farlig for vandmiljøet — kronisk fare, kategori 2 

Aquatic Chronic 3 Farlig for vandmiljøet — kronisk fare, kategori 3 

EUH071 Ætsende for luftvejene. 

Eye Dam. 1 Alvorlig øjenskade/øjenirritation, kategori 1 

Eye Irrit. 2 Alvorlig øjenskade/øjenirritation, kategori 2 

Flam. Liq. 3 Brandfarlige væsker, kategori 3 

H226 Brandbar væske og damp 

H242 Brandfare ved opvarmning. 

H271 Kan forårsage brand eller eksplosion, stærkt brandnærende. 

H272 Kan forstærke brand, brandnærende. 

H290 Kan ætse metaller. 

H302 Farlig ved indtagelse. 

H312 Farlig ved hudkontakt. 

H314 Forårsager svære ætsninger af huden og øjenskader. 

H315 Forårsager hudirritation. 

H318 Forårsager alvorlig øjenskade. 

H319 Forårsager alvorlig øjenirritation. 

H332 Farlig ved indånding. 

H335 Kan forårsage irritation af luftvejene. 

H400 Meget giftig for vandlevende organismer. 

H410 Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 

H411 Giftig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger. 

H412 Skadelig for vandlevende organismer, med langvarige virkninger. 

Met. Corr. 1 Metalætsende, kategori 1 

Org. Perox. D Organiske peroxider, type D 

Ox. Liq. 1 Brandnærende væsker, kategori 1 

Ox. Liq. 2 Brandnærende væsker, kategori 2 

Skin Corr. 1A Hudætsning/hudirritation, kategori 1, subkategori 1A 

Skin Corr. 1B Hudætsning/hudirritation, kategori 1, subkategori 1B 

Skin Irrit. 2 Hudætsning/hudirritation, kategori 2 

STOT SE 3 Specifik målorgantoksicitet — enkelt eksponering, kategori 3, irritation af luftvejene 
 

Klassifikation og fremgangsmåde, der er anvendt til udarbejdelse af blandingernes klassifikation i henhold til forordning 
(EF) 1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Ekspertvurdering 

Met. Corr. 1 H290 Beregningsmetode 

Skin Corr. 1A H314 På grundlag af forsøgsdata 

Eye Dam. 1 H318 Ekspertvurdering 

STOT SE 3 H335 Beregningsmetode 

Aquatic Chronic 2 H411 Beregningsmetode 
Sikkerhedsdatablad (SDS), EU 
Denne information er baseret på vores nuværende viden og har kun til formål at beskrive produktet i henhold til sundhed, sikkerhed og 
miljømæssige krav. Det skal derfor ikke opfattes som en garanti for nogen specifik produktegenskab.
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SECÇÃO 1: Identificação da substância/mistura e da sociedade/empresa 
1.1. Identificador do produto 
Forma do produto : Mistura 
Nome do produto : MS Megades Oxy 
UFI : 4Q10-Q073-800Y-WQ3S 
Código do produto : 667 
Tipo de produto : Detergente 
Grupo de produtos : Mistura 
1.2. Utilizações identificadas relevantes da substância ou mistura e utilizações desaconselhadas 
1.2.1. Utilizações identificadas relevantes 
Categoria de uso principal : Utilização industrial,Utilização profissional 
Utilização da substância ou mistura : Desinfetante 

1.2.2. Utilizações desaconselhadas 
Não existem informações adicionais disponíveis 
1.3. Identificação do fornecedor da ficha de dados de segurança 

1.4. Número de telefone de emergência 
País Organização/Empresa Endereço Número de 

emergência 
Comentário 

Portugal Centro de Informação Antivenenos 
Instituto Nacional de Emergência Médica 

Rua Almirante Barroso, 36 
1000-013 Lisboa 

+351 800 250 250  

SECÇÃO 2: Identificação dos perigos 
2.1. Classificação da substância ou mistura 
Classificação de acordo com o regulamento (CE) nº 1272/2008 [CLP] 
Ox. Liq. 2 H272   
Met. Corr. 1 H290   
Skin Corr. 1A H314   
Eye Dam. 1 H318   
STOT SE 3 H335   
Aquatic Chronic 2 H411   
Texto completo das classes de perigo, declarações H e EUH: ver secção 16 

Efeitos adversos decorrentes das propriedades físico-químicas assim como os efeitos adversos para a saúde humana e para o ambiente 
Não existem informações adicionais disponíveis 
2.2. Elementos do rótulo 
Rotulagem de acordo com o Regulamento (CE) nº 1272/2008 [CLP] 
Pictogramas de perigo (CRE) : 

    

  

  GHS03 GHS05 GHS07 GHS09   
Palavra-sinal (CLP) : Perigo 
Contém : ácido peracético 
Advertências de perigo (CLP) : H272 - Pode agravar incêndios; comburente. 

H290 - Pode ser corrosivo para os metais. 
H335 - Pode provocar irritação das vias respiratórias. 
H411 - Tóxico para os organismos aquáticos com efeitos duradouros. 
H314 - Provoca queimaduras na pele e lesões oculares graves. 

Recomendações de prudência (CLP) : P210 - Manter afastado do calor, superfícies quentes, faísca, chama aberta e outras fontes 
de ignição. Não fumar. 
P221 - Tomar todas as precauções para não misturar com vestuário, materiais 
combustíveis. 
P260 - Não respirar as Névoas, Spray, vapores. 

Schippers Europe BV    
Smaragdweg 60 5527 LB Hapert 
Netherlands 
T +31(0)497- 339 779  
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P280 - Usar luvas de proteção, vestuário de proteção, proteção ocular, proteção facial. 
P303+P361+P353 - SE ENTRAR EM CONTACTO COM A PELE (ou o cabelo): 
despir/retirar imediatamente toda a roupa contaminada. Enxaguar a pele com água/tomar 
um duche. 
P305+P351+P338 - SE ENTRAR EM CONTACTO COM OS OLHOS: enxaguar 
cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, 
se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. 
P310 - Contacte imediatamente um CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS ou um 
médico. 
P321 - Tratamento específico (ver instruções de primeiros socorros suplementares no 
presente rótulo). 

Frases EUH : EUH071 - Corrosivo para as vias respiratórias. 
Frases adicionais : Medidas de primeiros socorros. 

Decontamination. 
Tratamento sintomático. 
No specific antidote is known. 

2.3. Outros perigos 
Não contém substâncias PBT/mPmB ≥ 0,1 %, avaliação em conformidade com o anexo XIII do REACH 
 
A mistura não contém substâncias incluídas na lista elaborada nos termos do artigo 59.º, n.º 1, do REACH, por terem propriedades 
desreguladoras do sistema endócrino, ou substâncias que estão identificadas como tendo propriedades desreguladoras do sistema endócrino em 
conformidade com os critérios estabelecidos no Regulamento Delegado (UE) 2017/2100 da Comissão ou no Regulamento (UE) 2018/605 da 
Comissão 
 

SECÇÃO 3: Composição/informação sobre os componentes 
3.1. Substâncias 
Não aplicável 
3.2. Misturas 
Denominação Identificador do produto % Classificação de acordo com o 

regulamento (CE) nº 1272/2008 
[CLP] 

Ácido acético 
substância com valor(es) limite de exposição 
profissional nacional(ais) (PT); substância sujeita a 
um limite de exposição comunitário no local de 
trabalho 

N.º CAS: 64-19-7 
EINECS: 200-580-7 
CE anexo nº: 607-002-00-6 
N.º REACH: 01-2119475328-
30 

10 – 30 Flam. Liq. 3, H226 
Skin Corr. 1A, H314 

Peróxido de hidrogénio 
substância com valor(es) limite de exposição 
profissional nacional(ais) (PT) 

N.º CAS: 7722-84-1 
EINECS: 231-765-0 
CE anexo nº: 008-003-00-9 
N.º REACH: 01-2119485845-
22 

5 – 10 Ox. Liq. 1, H271 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Inalação), H332 
Acute Tox. 4 (Inalação:poeiras,névoa), 
H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Eye Dam. 1, H318 
STOT SE 3, H335 
Aquatic Chronic 3, H412 

ácido peracético 
substância com valor(es) limite de exposição 
profissional nacional(ais) (PT) 

N.º CAS: 79-21-0 
EINECS: 201-186-8 
CE anexo nº: 607-094-00-8 
N.º REACH: 01-2119531330-
56 

1 – 3 Flam. Liq. 3, H226 
Org. Perox. D, H242 
Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Acute Tox. 4 (Cutânea), H312 
Acute Tox. 4 (Inalação), H332 
Skin Corr. 1A, H314 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 1, H410 (M=10) 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides N.º CAS: 308062-28-4 
EINECS: 931-292-6 
N.º REACH: 01-2119490061-
47 

< 5 Acute Tox. 4 (Oral), H302 
Skin Irrit. 2, H315 
Eye Dam. 1, H318 
Aquatic Acute 1, H400 
Aquatic Chronic 2, H411 

 

Limites de concentração específicos: 
Denominação Identificador do produto Limites de concentração específicos 

Ácido acético N.º CAS: 64-19-7 
EINECS: 200-580-7 
CE anexo nº: 607-002-00-6 
N.º REACH: 01-2119475328-
30 

( 10 ≤C < 25) Eye Irrit. 2, H319 
( 10 ≤C < 25) Skin Irrit. 2, H315 
( 25 ≤C < 90) Skin Corr. 1B, H314 
( 90 ≤C ≤ 100) Skin Corr. 1A, H314 
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Limites de concentração específicos: 
Denominação Identificador do produto Limites de concentração específicos 

Peróxido de hidrogénio N.º CAS: 7722-84-1 
EINECS: 231-765-0 
CE anexo nº: 008-003-00-9 
N.º REACH: 01-2119485845-
22 

( 5 ≤C < 8) Eye Irrit. 2, H319 
( 8 ≤C < 50) Eye Dam. 1, H318 
( 35 ≤C < 100) STOT SE 3, H335 
( 35 ≤C < 50) Skin Irrit. 2, H315 
( 50 ≤C < 70) Skin Corr. 1B, H314 
( 50 ≤C < 70) Ox. Liq. 2, H272 
( 63 ≤C < 100) Aquatic Chronic 3, H412 
( 70 ≤C < 100) Skin Corr. 1A, H314 
( 70 ≤C < 100) Ox. Liq. 1, H271 

ácido peracético N.º CAS: 79-21-0 
EINECS: 201-186-8 
CE anexo nº: 607-094-00-8 
N.º REACH: 01-2119531330-
56 

( 1 ≤C ≤ 100) STOT SE 3, H335 

Texto integral das frases H e EUH : ver secção 16 

SECÇÃO 4: Medidas de primeiros socorros 
4.1. Descrição das medidas de primeiros socorros 
Avisos gerais : A equipa de primeiros socorros deve usar equipamento de proteção adequado em todas 

as operações de resgate. Em caso de indisposição, consulte um médico. 
Inalação : Transportar a vítima para um local de ar fresco, calmo e, se necessário, consultar um 

médico. Administrar oxigénio ou praticar respiração artificial, se necessário. Manter em 
local quente e calmo. 

Contacto com a pele : Retirar imediatamente todo o vestuário contaminado. Lavar a pele com muita água e 
sabão. 

Contacto com os olhos : Lavar imediatamente com muita água (durante, pelo menos, 20 minutos), inclusive sob as 
pálpebras. 

Ingestão : Enxaguar a boca com água. Não induzir o vómito. Transportar imediatamente ao hospital. 
Manter a vítima aquecida e em repouso. Administrar oxigénio ou praticar respiração 
artificial, se necessário. 

4.2. Sintomas e efeitos mais importantes, tanto agudos como retardados 
Efeitos graves por inalação : Pode provocar irritação das vias respiratórias. 
Efeitos graves na pele : Provoca queimaduras graves. 
Efeitos graves nos olhos : Provoca lesões oculares graves. 
Efeitos graves por ingestão : Queimaduras dos tractos digestivo superior  e respiratorio. Nocivo por ingestão. 
4.3. Indicações sobre cuidados médicos urgentes e tratamentos especiais necessários 
Não existem informações adicionais disponíveis 

SECÇÃO 5: Medidas de combate a incêndios 
5.1. Meios de extinção 
Meios de extinção adequados : água em grande quantidade. 
5.2. Perigos especiais decorrentes da substância ou mistura 
Perigo de explosão : Não aplicável. 
5.3. Recomendações para o pessoal de combate a incêndios 
Proteção durante o combate a incêndios : Usar aparelho de respiração autónomo de pressão positiva e roupa de proteção química. 

SECÇÃO 6: Medidas a tomar em caso de fugas acidentais 
6.1. Precauções individuais, equipamento de proteção e procedimentos de emergência 
Medidas gerais : Evacuar a zona. 

6.1.1. Para o pessoal não envolvido na resposta à emergência 
Não existem informações adicionais disponíveis 

6.1.2. Para o pessoal responsável pela resposta à emergência 
Equipamento de proteção : Usar o equipamento de proteção individual recomendado. 
6.2. Precauções a nível ambiental 
Impedir a entrada do líquido nos sistemas de esgotos, cursos de água, subsolo e fundações. 
6.3. Métodos e materiais de confinamento e limpeza 
Métodos de limpeza : Não absorver com serradura, papel, trapos ou outros materiais combustíveis. Lavar o 

líquido derramado com muita água. 
6.4. Remissão para outras secções 
Não existem informações adicionais disponíveis 
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SECÇÃO 7: Manuseamento e armazenagem 
7.1. Precauções para um manuseamento seguro 
Não existem informações adicionais disponíveis 
7.2. Condições de armazenagem segura, incluindo eventuais incompatibilidades 
Não existem informações adicionais disponíveis 
7.3. Utilização(ões) final(is) específica(s) 
Não existem informações adicionais disponíveis 

SECÇÃO 8: Controlo da exposição/Proteção individual 
8.1. Parâmetros de controlo 
8.1.1 Valores-limite de exposição profissional e biológicos nacionais 
 

ácido peracético (79-21-0) 
Portugal - Limites de exposição profissional 

Nome local Ácido peracético 

OEL STEL [ppm] 0,4 ppm FIV (Fração inalável e vapor) 

Observação A4 (Agente não classificável como carcinogénico no Homem) 

Referência regulamentar Norma Portuguesa NP 1796:2014 
 

Ácido acético (64-19-7) 
UE - Valor-limite de exposição profissional indicativo (IOEL) 

Nome local Acetic acid 

IOEL TWA 25 mg/m³ 

IOEL TWA [ppm] 10 ppm 

IOEL STEL 50 mg/m³ 

IOEL STEL [ppm] 20 ppm 

Referência regulamentar COMMISSION DIRECTIVE (EU) 2017/164 

Portugal - Limites de exposição profissional 

Nome local Ácido acético 

OEL TWA [ppm] 10 ppm 

OEL STEL [ppm] 15 ppm 

Referência regulamentar Norma Portuguesa NP 1796:2014 
 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
Portugal - Limites de exposição profissional 

Nome local Peróxido de hidrogénio 

OEL TWA [ppm] 1 ppm 

Observação A3 (Agente carcinogénico confirmado nos animais de laboratorio con relevância 
desconhecida no Homem) 

Referência regulamentar Norma Portuguesa NP 1796:2014 

8.1.2. Processos de monitorização recomendados 
Não existem informações adicionais disponíveis 

8.1.3. Formação de contaminantes atmosféricos 
Não existem informações adicionais disponíveis 

8.1.4. DNEL e PNEC 
Não existem informações adicionais disponíveis 

8.1.5. Sistemas de controlo baseados na gama de exposição 
Não existem informações adicionais disponíveis 
8.2. Controlo da exposição 
8.2.1. Controlos técnicos adequados 
Não existem informações adicionais disponíveis 

PT - MS Megades Oxy 90



MS Megades Oxy 
Ficha de Dados de Segurança  
de acordo com o Regulamento REACH (Regulamento (CE) n.º 1907/2006) alterado pelo Regulamento (CE) 2020/878 
 

   

17/08/2021 (Data da revisão) PT (Português) 5/11 

8.2.2. Equipamentos de proteção individual 

8.2.2.1. Proteção ocular e facial 
Proteção ocular: 
Óculos de segurança com protecções laterais (EN 166) 

8.2.2.2. Proteção da pele 
Equipamento de protecção: 
Usar vestuário de protecção adequado (EN 13034) Tipo 6 equipamentos. Roupas de proteção de mangas compridas 
 
Protecção das māos: 
Luvas em PVC resistentes a produtos químicos (conforme Norma Europeia EN 374 ou equivalente) 

8.2.2.3. Proteção respiratória 
Protecção respiratória: 
Prever ventilação adequada 

8.2.2.4. Perigos térmicos 
Não existem informações adicionais disponíveis 

8.2.3. Controlo da exposição ambiental 
Não existem informações adicionais disponíveis 

SECÇÃO 9: Propriedades físico-químicas 
9.1. Informações sobre propriedades físicas e químicas de base 
Estado Físico : Líquido 
Cor : Incolor. 
Estado Físico/Forma : Líquida. 
Odor : acre e picante. 
Limiar olfativo : Não disponível 
Ponto de fusão/Limite de fusão : Não disponível 
Ponto de congelação : Não disponível 
Ponto de ebulição/Limite de ebulição : 100 – 110 °C 
Inflamabilidade. : Não disponível 
Limites de explosão : Não disponível 
Limite inferior de explosão : Não disponível 
Limite superior de explosão : Não disponível 
Ponto de inflamação : > 96 °C 
Temperatura de autoignição : > 250 °C 
Temperatura de decomposição : Não disponível 
pH : 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 
Viscosidade, cinemática : Não disponível 
Viscosidade, dinâmica : < 30 mPa·s 
Solubilidade : Não disponível 
Coeficiente de partição n-octanol/água (Log Koa) : Não disponível 
Pressão de vapor : Não disponível 
Pressão de vapor a 50 °C : Não disponível 
Densidade : Não disponível 
Densidade relativa : 1,062 
Densidade relativa de vapor a 20 °C : Não disponível 
Características das partículas : Não aplicável 
9.2. Outras informações 
9.2.1. Informações relativas às classes de perigo físico 
Não existem informações adicionais disponíveis 

9.2.2. Outras características de segurança 
Não existem informações adicionais disponíveis 

SECÇÃO 10: Estabilidade e reatividade 
10.1. Reatividade 
Não existem informações adicionais disponíveis 
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10.2. Estabilidade química 
Sem decomposição se utilizado conforme recomendado. O contacto com produtos alcalinos produz uma reacção exotérmica. Evitar a 
contaminação por substâncias orgânicas. 
10.3. Possibilidade de reações perigosas 
Não existem informações adicionais disponíveis 
10.4. Condições a evitar 
Aquecimento. Luz solar direta. Evite condições de humidade. 
10.5. Materiais incompatíveis 
Nunca misturar com outros produtos. 
10.6. Produtos de decomposição perigosos 
Em caso de temperaturas elevadas prolongadas, podem produzir-se produtos de decomposição, tais como fumos, monóxidos e dióxidos de 
carbono. Óxidos de azoto (NOx. 

SECÇÃO 11: Informação toxicológica 
11.1. Informações sobre as classes de perigo, tal como definidas no Regulamento (CE) n.° 1272/2008 
Toxicidade aguda (via oral) : Não classificado 
Toxicidade aguda (via cutânea) : Não classificado 
Toxicidade aguda (inalação) : Não classificado 
 

ácido peracético (79-21-0) 
DL50 oral 85 mg/kg de massa corporal 

DL50 cutânea coelho 56,1 mg/kg de massa corporal 

CL50 Inalação - Ratazana (Poeira/névoa) 1,5 mg/l/4h 
 

Ácido acético (64-19-7) 
DL50 oral 3310 mg/kg de massa corporal 

CL50 Inalação - Ratazana (Vapores) > 40000 mg/l/4h 
 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
DL50 oral rato 431 mg/kg 

DL50 cutânea coelho 6440 mg/kg 

CL50 Inalação - Ratazana (Poeira/névoa) 1,5 mg/l/4h 

CL50 Inalação - Ratazana (Vapores) > 0,17 mg/l/4h 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
DL50 oral rato 1064 mg/kg 

 

Corrosão/irritação cutânea : Provoca queimaduras graves na pele. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Lesões oculares graves/irritação ocular : Provoca lesões oculares graves. 
pH: 1,2 ± 0,2 (100%) ; 3,0 ± 0,5 ( 1% ) 

 

Sensibilização respiratória ou cutânea : Não classificado 
 

Mutagenicidade em células germinativas : Não classificado 
 

Carcinogenicidade : Não classificado 
 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 

Grupo CIIC 3 - Não classificável 
 

Toxicidade reprodutiva : Não classificado 
 

Toxicidade para órgãos-alvo específicos (STOT) - 
exposição única 

: Pode provocar irritação das vias respiratórias. 

 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
Toxicidade para órgãos-alvo específicos (STOT) - 
exposição única 

Pode provocar irritação das vias respiratórias.  

 

Toxicidade para órgãos-alvo específicos (STOT) - 
exposição repetida 

: Não classificado 

 

Perigo de aspiração : Não classificado 
11.2. Informações sobre outros perigos 
Não existem informações adicionais disponíveis 
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SECÇÃO 12: Informação ecológica 
12.1. Toxicidade 
Perigoso para o ambiente aquático, curto prazo 
(agudo) 

: Não classificado 

Perigoso para o ambiente aquático, longo prazo 
(crónico) 

: Tóxico para os organismos aquáticos com efeitos duradouros. 

 

Ácido acético (64-19-7) 
CL50 - Peixe [1] > 1000 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] > 300 mg/l 

CE50 - Outros organismos aquáticos [1] > 1000 mg/l waterflea 

CEr50 algas > 300 mg/l 
 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
CL50 - Peixe [1] 16,4 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] 2,4 mg/l 

CE50 72h - Algas [1] 2,62 mg/l 

CEr50 algas 1,38 mg/l 

NOEC crónico crustáceo 0,63 mg/l 
 

Amines, C12-14, alkyldimethyl, N-oxides (308062-28-4) 
CL50 - Peixe [1] 2,67 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] 3,1 mg/l 

CEr50 algas 0,143 mg/l 

NOEC crónico algas 0,067 mg/l 
12.2. Persistência e degradabilidade 
MS Megades Oxy  
Persistência e degradabilidade Quando adicionado em pequenas quantidades, não há efeitos visíveis no funcionamento 

da estação biológica de tratamento de água. 
 

ácido peracético (79-21-0) 
Persistência e degradabilidade Biodegradável. método OCDE 301E (Ready biodegradability: Modified OECD Screening 

Test). 
 

Ácido acético (64-19-7) 
Persistência e degradabilidade Facilmente biodegradável. 

 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
Persistência e degradabilidade Biodegradável. 

12.3. Potencial de bioacumulação 
MS Megades Oxy  
Potencial de bioacumulação Nenhuma bioacumulação. 

 

ácido peracético (79-21-0) 
Coeficiente de partição n-octanol/água (Log Koa) -0,26 (20°C) 

Potencial de bioacumulação Não estabelecido. 
 

Ácido acético (64-19-7) 
Log Poa -0,2 

Potencial de bioacumulação Nenhuma bioacumulação. 
 

Peróxido de hidrogénio (7722-84-1) 
Log Poa -1,6 

Potencial de bioacumulação Nenhuma bioacumulação. 
12.4. Mobilidade no solo 
Não existem informações adicionais disponíveis 
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12.5. Resultados da avaliação PBT e mPmB 
Não existem informações adicionais disponíveis 
12.6. Propriedades desreguladoras do sistema endócrino 
Não existem informações adicionais disponíveis 
12.7. Outros efeitos adversos 
Não existem informações adicionais disponíveis 

SECÇÃO 13: Considerações relativas à eliminação 
13.1. Métodos de tratamento de resíduos 
Resíduos : Recolher todos os resíduos em recipientes adequados e rotulados e eliminar de acordo 

com a legislação local. 

SECÇÃO 14: Informações relativas ao transporte 
Em conformidade com ADR / IMDG / IATA 

ADR IMDG IATA 

14.1. Número ONU ou número de ID 
ONU 3098 ONU 3098 ONU 3098 

14.2. Designação oficial de transporte da ONU 
LÍQUIDO COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.S.A. 
OXIDIZING LIQUID, 
CORROSIVE, N.O.S. 

Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. 

Descrição do documento de transporte 

UN 3098 LÍQUIDO 
COMBURENTE, 

CORROSIVO, N.S.A. 
(Ácido acético ; ácido 

peracético), 5.1 (8), III, (E), 
PERIGOSO PARA O 

AMBIENTE 

UN 3098 OXIDIZING 
LIQUID, CORROSIVE, 

N.O.S. (Acetic acid ; 
peracetic acid), 5.1 (8), III, 

MARINE 
POLLUTANT/ENVIRONME

NTALLY HAZARDOUS 

UN 3098 Oxidizing liquid, corrosive, n.o.s. (Acetic acid ; peracetic acid), 5.1 (8), III, 
ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS 

14.3. Classes de perigo para efeitos de transporte 
5.1 (8) 5.1 (8) 5.1 (8) 

 

 

 

 

  

14.4. Grupo de embalagem 
III III III 

14.5. Perigos para o ambiente 
Perigoso para o ambiente: 

Sim 
Perigoso para o ambiente: 

Sim 
Poluente marinho: Sim 

Perigoso para o ambiente: Sim 

Não existem informações suplementares disponíveis 
14.6. Precauções especiais para o utilizador 
Transporte por via terrestre 
Código de classificação (ADR)  : OC1  
Disposições particulares (ADR) : 274 
Quantidades limitadas (ADR) : 5l 
Instruções de embalagem (ADR) : P504, IBC02, R001 
Disposições relativas à embalagem em comum 
(ADR) 

: MP2  

Categoria de transporte (ADR) : 3 
Disposições particulares relativas ao transporte - 
Carga, descarga e manuseamento (ADR) 

: CV24 
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CÓDIGO TÚNEL : E  
 
Transporte marítimo 
Disposições especiais (IMDG) : 223, 274 
Instruções de embalagem (IMDG) : P504 
Instruções de acondicionamento para GRG 
(IMDG) 

: IBC02  

 
Transporte aéreo 
Quantidades limitadas PCA (IATA) : Y541 
Quantidade máx. líquida por quantidade limitada 
PCA (IATA) 

: 1L  

Instruções de embalagem PCA (IATA) : 551 
Quantidade máxima líquida PCA (IATA) : 2.5L 
Instruções de embalagem CAO (IATA) : 555 
Quantidade máx. líquida CAO (IATA) : 30L 
Disposições especiais (IATA) : A3 
14.7. Transporte marítimo a granel em conformidade com os instrumentos da OMI 
Não aplicável 

SECÇÃO 15: Informação sobre regulamentação 
15.1. Regulamentação/legislação específica para a substância ou mistura em matéria de saúde, segurança e ambiente 
15.1.1. Regulamentações da UE 
 

Não contém substâncias sujeitas a restrição de acordo com o anexo XVII do REACH 
Não contém qualquer substância da lista candidata do REACH 
Não contém qualquer substância enumerada no anexo XIV do REACH 
Não contém substâncias sujeitas ao Regulamento (UE) n.º 649/2012 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 4 de julho de 2012, relativo à 
exportação e importação de produtos químicos perigosos. 
Não contém substâncias sujeitas ao Regulamento (UE) n.º 2019/1021 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de junho de 2019, relativo a 
poluentes orgânicos persistentes 
Não contém substâncias sujeitas ao REGULAMENTO (CE) N.° 1005/2009 DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 16 de Setembro 
de 2009 relativo às substâncias que empobrecem a camada de ozono: {0}. 
Não contém substâncias sujeitas ao Regulamento (UE) 2019/1148 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de junho de 2019, sobre a 
comercialização e utilização de precursores de explosivos. 

Regulamento relativo aos detergentes (648/2004/CE): Rotulagem do conteúdo: 
Componente % 

Agentes branqueadores à base de oxigénio 5-15% 

fosfonatos, tensoactivos não iónicos <5% 
Contém substâncias sujeitas ao Regulamento (CE) n.º 273/2004 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 11 de fevereiro de 2004, relativo à 
produção e colocação no mercado de certas substâncias utilizadas na produção ilegal de estupefacientes e psicotrópicos. 

15.1.2. Regulamentos Nacionais 
Não existem informações adicionais disponíveis 
15.2. Avaliação da segurança química 
Foi efetuada uma avaliação da segurança química das seguintes substâncias desta mistura: 
ácido peracético 

SECÇÃO 16: Outras informações 
Indicações de mudanças 
Secção Item alterado Modificação Comentários 

2.2 Recomendações de prudência (CLP) Modificado  

4.1 Inalação Modificado  

4.1 Ingestão Modificado  

4.1 Avisos gerais Modificado  

4.1 Contacto com os olhos Modificado  

6.2 Precauções a nível ambiental Modificado  
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Indicações de mudanças 
Secção Item alterado Modificação Comentários 

6.3 Métodos de limpeza Adicionado  

9.1 Densidade relativa Modificado  

14  Modificado  

16 Abreviaturas e acrónimos Adicionado  
 

Abreviaturas e acrónimos: 
ADR Acordo Europeu relativo ao Transporte Internacional de Mercadorias Perigosas por Estrada 

ATE Estimativa da toxicidade aguda 

CRE Regulamento (CE) n.º 1272/2008 relativo à Classificação, Rotulagem e Embalagem 

DMEL Nível derivado de exposição com efeitos mínimos 

DNEL Nível derivado de exposição sem efeitos 

CE50 Concentração efetiva média 

CEr50 (algas) CEr50 (algas) 

IATA Associação Internacional de Transporte Aéreo 

IMDG Código Marítimo Internacional para o Transporte de Mercadorias Perigosas 

CL50 Concentração letal média 

DL50 Dose letal média 

LOAEL Nível mínimo com efeitos adversos observáveis 

NOAEC Concentração sem efeitos adversos observáveis 

NOAEL Nível sem efeitos adversos observáveis 

NOEC Concentração sem efeitos observáveis 

OECD Organização para a Cooperação e o Desenvolvimento Económico 

PBT Persistente, bioacumulável e tóxica 

PNEC Concentração previsivelmente sem efeitos 

REACH Regulamento (CE) n.º 1907/2006 relativo ao registo, avaliação, autorização e restrição de produtos químicos 

FDS Ficha de Dados de Segurança 

STP Estação de tratamento de águas residuais 

mPmB Muito persistente e muito bioacumulável 
 
Outras informações : É recomendável passar a informação desta ficha de dados de segurança, de modo 

apropriado, aos utilizadores. A informação constante neste documento corresponde ao 
estado actual dos nossos conhecimentos e acreditamos ser precisa e de confiança. Esta 
informação corresponde especificamente ao material designado e pode não ser válida em 
combinação com outros produtos. Esta ficha de dados de segurança está conforme 
Regulamento 2006/1907/EEC. É da responsabilidade dos utilizadores tomar todas as 
medidas necessárias para o cumprimento dos regulamentos e leis locais. A Christeyns 
não é responsável por quaisquer danos e perdas devidos à utilização incorrecta da 
informação constante nesta ficha de dados de segurança. 

 

Texto integral das frases H e EUH: 
Acute Tox. 4 (Cutânea) Toxicidade aguda (cutânea), categoria 4 

Acute Tox. 4 (Inalação) Toxicidade aguda (por inalação), categoria 4 

Acute Tox. 4 
(Inalação:poeiras,névoa) 

Toxicidade aguda (inalação:poeiras,névoas) Categoria 4 

Acute Tox. 4 (Oral) Toxicidade aguda (oral), categoria 4 

Aquatic Acute 1 Perigoso para o ambiente aquático - perigo agudo, categoria 1 

Aquatic Chronic 1 Perigoso para o ambiente aquático - perigo crónico, categoria 1 
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Texto integral das frases H e EUH: 
Aquatic Chronic 2 Perigoso para o ambiente aquático - perigo crónico, categoria 2 

Aquatic Chronic 3 Perigoso para o ambiente aquático - perigo crónico, categoria 3 

EUH071 Corrosivo para as vias respiratórias. 

Eye Dam. 1 Lesões oculares graves/irritação ocular, categoria 1 

Eye Irrit. 2 Lesões oculares graves/irritação ocular, categoria 2 

Flam. Liq. 3 Líquidos inflamáveis, categoria 3 

H226 Líquido e vapor inflamáveis. 

H242 Risco de incêndio sob a acção do calor. 

H271 Risco de incêndio ou de explosão; muito comburente. 

H272 Pode agravar incêndios; comburente. 

H290 Pode ser corrosivo para os metais. 

H302 Nocivo por ingestão. 

H312 Nocivo em contacto com a pele. 

H314 Provoca queimaduras na pele e lesões oculares graves. 

H315 Provoca irritação cutânea. 

H318 Provoca lesões oculares graves. 

H319 Provoca irritação ocular grave. 

H332 Nocivo por inalação. 

H335 Pode provocar irritação das vias respiratórias. 

H400 Muito tóxico para os organismos aquáticos. 

H410 Muito tóxico para os organismos aquáticos com efeitos duradouros. 

H411 Tóxico para os organismos aquáticos com efeitos duradouros. 

H412 Nocivo para os organismos aquáticos com efeitos duradouros. 

Met. Corr. 1 Corrosivo para os metais, categoria 1 

Org. Perox. D Peróxidos orgânicos, tipo D 

Ox. Liq. 1 Líquidos comburentes, categoria 1 

Ox. Liq. 2 Líquidos comburentes, categoria 2 

Skin Corr. 1A Corrosão/irritação cutânea, categoria 1, subcategoria 1A 

Skin Corr. 1B Corrosão/irritação cutânea, categoria 1, subcategoria 1B 

Skin Irrit. 2 Corrosão/irritação cutânea, categoria 2 

STOT SE 3 Toxicidade para órgãos-alvo específicos — exposição única, categoria 3, irritação das vias respiratórias 
 

Classificação e processo utilizados para estabelecer a classificação das misturas em conformidade com o Regulamento 
CE 1272/2008 [CLP]: 
Ox. Liq. 2 H272 Pareceres de peritos 

Met. Corr. 1 H290 Método de cálculo 

Skin Corr. 1A H314 Com base em dados de ensaio 

Eye Dam. 1 H318 Pareceres de peritos 

STOT SE 3 H335 Método de cálculo 

Aquatic Chronic 2 H411 Método de cálculo 
Ficha de dados de segurança (FDS), UE 
Esta informação é baseada em nosso conhecimento atual e pretendida descrever o produto para as finalidades da saúde, da segurança e de 
exigências ambientais somente. Não se deve conseqüentemente interpretar como garantir nenhuma propriedade específica do produto.
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